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VIRAG JUDIT GALERIA ES AUKCIOSHAZ

2023 AVAS/

AUKCTIO

12. HABORU UTANI ,
ES KORTARS MUVEK AUKCIOJA

12" POST-WAR and
CONTEMPORARY ART SALE

AUKCIO: 2023. aprilis 23-an (vasarnap) 18 érakor
a Budapest Kongresszusi Kézpont Bartdk Termében

AUCTION: 23 April, 2023 (Sunday) at 6 p.m.
at the Budapest Congress Center’s Bartdk room

KIALLITAS: 2023. aprilis 11-22. kozétt,
minden nap 10-18 éra k6z6tt
a Virag Judit Galériaban

PREVIEW: 11-22 April, 2023,

daily from 10 a.m. to 6 p.m.
at the Virag Judit Gallery

Az arverést vezeti / The auction is held by: KELEN ANNA



FAJO JANOS (1937-2018) LAKNER LASZLO (1936) KASSAK LAJOS (1887-1967)
Piskotak III. | Sponge Cakes III., 1973 Csendélet, 1963-64 korol | Kompozicié No. 3. |
Still-life, around 1963-64 Composition No. 3., 1960

HANTAT SIMON (1922-2008) FAJO JANOS (1937-2018)

Cim nélksl | Untitled, 1958 Piskdta | Sponge cake
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Foto: Mester Tibor | Katalégus terv: © Kovacs Ildi - Molndr Dénes, KOMOgouip | Nyomds és kdtés: Pauker nyomda

KATALOGUS ES INFORMACIO | CATALOGUE AND INFORMATION:

H-1055 Budapest, Falk Miksa u. 30. | Telefon/Fax: 36-1-312-2071, 269-4681  E-mail: info@viragjuditgaleria.hu | http:// www.viragjuditgaleria.hu
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Bada Dada Tibor
Bak Imre
Baldzs Jénos
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Birkas Akos
Braun Andras
Bullas Jozsef
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Csernus Tibor
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Deim Pal
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Pauer Gyula
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Sods Tamas
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Szentgroti David
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Szitanyomat és
litogrdfia eseteben
a lapméretet,
meélynyomdsu
technikai eljards
(rézkarc, rézmetszet,
acéltd stb) soran

a ducmeretet
hatarozzuk meg.
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VVASARELY VIKTOR (1906-1997)
Onarckép | Self-portrait, 1983

Litogréfia, papir | Lithography on paper, 82,5 x 62 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vasarely
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 21/250

Kezd6 &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 500 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1266 -2 025 EUR

KONKOLY GYULA (1941)

FUrdéz6 né | Bathing Woman, 2002

Akril, védszon | Acrylic on canvas, 100,5 x 100 cm
Héatoldalon | On the reverse: Konkoly Gyula 2002

Kezd6 &r | Starting price: 2 800 000 Ft /7 089 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR
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MACSAI ISTVAN (1922-2005)

A csirke ; The Chicken, 1960

Olaj, vészon | Qil on canvas, 80 x 60 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Macsai 60
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Méacsai Istvan A csirke 1960 80x60 cm

PARDARABJA KIALLITVA | PENDANT EXHIBITED:
| Elmozdul a fal. Kiscelli Mizeum, 2022. december 9. - 2023. 4prilis 2.

Kezd§ &r | Starting price: 340 000 Ft / 861 EUR
Becsérték: 500 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1266 -1772 EUR

o4

MACSAI ISTVAN (1922-2005)

A szekeér, 1980 korol ; Chariot, around 1980

Olaj, vészon | Qil on canvas, 50,5 x 80 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Macsai

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| korédbban Szélke Laszlé gyljteményében

KIALLITVA | EXHIBITED:

| Galerie Rutzmoser: Istvan Macsai, Miinchen, 1982

PARDARABJA KIALLITVA | PENDANT EXHIBITED:

I Elmozdul a fal.

Kiscelli Muzeum, 2022, december 9. - 2023. aprilis 2.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Wehner Tibor: A Szdlke-Gydjtemény.
Festmeény, grafika, szobor, érem. Ferenczy Muzeumi Centrum,

MUvészetMalom, Szentendre, 2019, 263. oldal

A SzépmUvészeti MUizeum-Magyar Nemzeti Galéria gyljteményben
ennek a mlinek az elsé valtozata Tél (4 vildg vége), 1972 cimmel
szerepel.

Kezd6 &r | Starting price: 240 000 Ft / 608 EUR
Becsérték: 360 000 - 480 000 Ft
Estimate: 911 - 1215 EUR
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FOLDI PETER (1949)
Krumplitolvaj, Potato Thief, 2002

Vizespéac, papir | Water based mordant, paper, 59 x 78 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Foldi Péter Somoskd&ujfalu Szikszd ut 25. KRUMPLITOLVAJ
vizespac, papir 59 x 78 cm 2002 apr. 24. Foldi Péter

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Foldi Péter Kondasnévérek éneke cim( kiallitasa.

Szinyei Szalon, Budapest, 2002. marcius 8. - aprilis 7., (kataldgus nélkul)

Kezd6 &r | Starting price: 340 000 Ft / 861 EUR
Becsérték: 460 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1 165-1772 EUR
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BALAZS JANOS (1905-1977)

Onarckép petroleumlampaval | Self-portrait with Petroleum Lamp, 1975

Olaj, vészon | Qil on canvas, 40 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Baldzs Jdnos 1975. M.S.

Kezd6 &r | Starting price: 440 000 Ft /1 114 EUR
Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1519 -2 279 EUR



MUVESZET A TELEVIZIOBAN

MUOvészet a Televizioban - Kernacs Gabriella és B. Farkas Tamds munkassagarol

1. VAli Dezsé: Kdbulat, 1981
- A Kernacs-gydjtemeény tovabbi darabja,
amely a jelenlegi drverés 22. tétele

Kernacs Gabriella (1943-2021)
mUvészettorténész férjével, B. Farkas

Tamas (1937-2016) rendezével, 1968-tdl
kezdve 2001-ig, tobb mint harom évtizeden
keresztul készitette mlvészettorténeti,
mUveld8déstorténeti sorozatat a Magyar
Televizid megbizasabol. A szerkeszt8-rendezd
hézaspar kimagasld munkajat szamos dijjal
jutalmaztak, 6k maguk pedig a televiziok
mdvészeti programjainak etalonjaiva valtak.
Fiatal, palyakezd& koruktél kezdve formaltak
és alakitottak ezt a mara népszerlve valt
televizios mUfajt, és végigkisérhettek egy-

egy altaluk kiemelkeddnek vélt életmdivet

is. A feldolgozott és dokumentalt mivészek
kozul sokan mar nem élnek, személyiségiket,
emlékuket és mlveik egykori, esetenként maig
érvényes jelent8ségét ezek a filmek 8rzik.
Festékrdél, szobraszokrol, iparmivészekrél,
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népmuveészetrdl, miemlekekrdl, vagy
mUveészeti esemeényekrél, ezernél tobb
televizids mdsort irtak és szerkesztettek.

Az altaluk bemutatott milvészek kozul
sokakkal bizalmas, barati viszonyt alakitottak
ki, és gy(jtotték is a munkajukat. Egy-egy
mdsor készitése és az életmUivek feldolgozasa
soran személyes gyljtemeényuk is bdvult
egy-egy megszeretett és megvasarolt vagy a
miveészektdl ajandékba kapott mdtarggyal.
Forgattak tobbek kozott Aba-Novék Vilmos,
Anna Margit, Amos Imre, Balazs Janos, Deim
Pal, El Kazovszkij, Gyarmathy Tihamér,
Haraszty Istvan, Jovanovics Gyorgy, Kassak
Lajos, Keserdu Ilona, Kolozsvary Ernd, Kos
Karoly, Mattis Teutsch Janos, Melocco Miklds,
Orszag Lili, Schéner Mihaly, Somogyi Gy8z38,
Szabo Vladimir, Szalay Lajos, Toth Menyhért,
Vordsvary Akos munkassagarol.

Kernacs Gabriella es B. Farkas Tamas

munkassagarol

Kernacs Gabriella és B. Farkas Tamas
nemcsak képzémuivészek és mdlgyUjtdk
munkassagat mutatta be, hanem a 20. szdzad
kelet-eurdpai iskolait és iranyzatait is a vizualis
kultura terén, ugy mint:

Az orosz avantgdrd (1988), A magyar
Iparterv: 1968-196%9 (1989), Gobelinek
Kélesey Himnuszdra (1996). Képzdmdvészeti
ismeretterjeszt§, dokumentum- és
riportfilmjeik egy részét fesztivaldijjal,
televizios nivodijjal tuntették ki. 1998-ban ,a
modern képzd- és iparmuiveszetet megjelenitd
filmek sokasagaért” Magyar Orékség-dijjal
jutalmaztak 6ket.

A Kernacs-gyljtemény tovabbi tételei az
arverési anyagban: 22. Vali Dezsé: Kdbulat,
tovabba a Virag Judit Galériaban aprilis
25-én rendezendd Kortars aukcio 2. részen
lathatoak.

HARSFALVI MAGDOLNA

pr' 2 A

2. Kerndcs Gabriella és B. Farkas Tamds lakasdnak belsd tere, a mivekkel a falon
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*7 KESERU ILONA
KOZELITES EMLEKE

»~Motivumai folyamatosan valtoznak; atfordulnak,
perspektivat valtanak.”
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KESERU ILONA (1933)
Kozelites emléeke ;
Memory of Approach, 2000

,<Motivumai folyamatosan vdltoznak; atfordulnak,
perspektivat valtanak.”

KESERU ILONA (1933)

Kozelités emléke | Memory of Approach, 2000

Olaj, vészon | Oil on canvas, 60 x 70 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: KiI
Jelezve vakraman | Signed on the stretcher: KOZELITES EMLEKE, 2000, O.V. KESERU ILONA

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| egykor a Kernacs-gyljteményben

Kezd6 &r | Starting price: 6 000 000 Ft / 15 190 EUR
Becsérték: 12 000 000 - 18 000 000 Ft
Estimate: 30 380 - 45 570 EUR

1. Mark Rothko: White Center 2. Mohamed Melehi: Sahara, 1966
(Yellow, Pink and Lavender on Rose), 1950 Sovrintendenza Capitolina ai Beni Culturali, Roma
magdntulajdon
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~Azonnal erés inditékot éreztem, hogy 6zonével fessem ezeket a
formdkat, minden vdltozatukkal egytitt, amelyek kisebb-nagyobb
meéretben, szép, idémosott, romlékony mészkébdl ugy jelentek

meg el6ttem, hogy hirtelen nem volt semmi kézelibb, fontosabb
szdmomra a vildgon, mint ezek a gémbdly6dd, ivelt, két- vagy
hdromkaréjos, nagy, féldbedsott k6-siitemények”’ - mesélt Keserl
Ilona a meghatarozoé felismerésérél. Keseri 1967-ben egy svajci
épitész baratjaval utazott a Balaton-felvidékre, ahol a 71-es ut melletti
balatonudvari temetében ratalalt a jellegzetes sziv alaku barokk
mészk§ sirkovekre?. Az olasz barokk éplletek homlokzatat idézé
flggbleges hullamvonal, a sirk6motivum egyfajta el6zményeként is
tekinthetd, hiszen mar szdmos korabbi mivén is megjelent (Barokkos,
1963; Szines hulldm, 1964). A jellegzetes motivum dominalta a mlivész
hatvanas évekbeli munkait. Varialta, sokszorositotta, felnagyitotta

a forméat, kilonféle (az akkoriban a szokasostél eltérének szamito)
szinkombinacidkkal jelenitette meg. A sirk6format feldolgozé elsé
képein Keserl sikszerden kiteritve, ,a tdrgyakat a legjellemzébb
nézetebdl dbrdzolo archaikus szemléletével” jelenitette meg. A
motivum egy kisérletezd, elmélyuls idészakot jelentett szamara,
melyen keresztil Ujra és Ujra atértelmezve, szamtalan kisérletet
tehetett a méret, szinek, illetve technikai lehet&ségek terén.

5. Kozelites 1., 1969
Janus Pannonius Muzeum, Pécs

Az 1968-as és 69-es évek kifejezetten produktiv id6szaknak
bizonyultak Keseru életmivében. A Kézelités 1. és 2. cimU képeit
1969-ben készitette, melyek szintén a sirkémotivumra épitkeztek.
Motivumai folyamatosan valtoznak; atfordulnak, perspektivat valtanak.
A Kozelitések targya az egymassal szembe forditott két (sirk8)formanak
a kapcsolata volt. A forma megkett6zése mellett -
a hullamvonalat a k6zéppontba helyezve - felnagyitotta Sket, és
irdnyukat is megvaltoztatta. A Kozelités 1. jellegzetes szinhasznalata
(narancs-rézsaszin) utan Keserl az anyagszer(iségre helyezte a
3. Enteridr foto ,Elles font l‘abstraction” cimd kidllitdsrol, 2021 hangsulyt*. A Kézelités 2. cim( munkajan az egymas felé forduld
G Flueeion, Feze motivumok mér - a kés6bb meghatérozé anyagava valo - a pécsi
4. Kozelités2., 1969 vasarrol dsszegyjtott, nyers len- és kendervészon alkalmazaséval
Kolozsvdry Gydjtemény domborodnak ki a vdszonbdl®. A két mi fontos mérfoldks Kesert
életmivében, a szinkutatas (Kézelites 1.), illetve a vaszondomboritas
(Kozelités 2.) szempontjabdl is. ,Egy kisebb rézsaszin-narancs képet
még festettem (egy New-York-i gyUjté vette meg a Mdcsarnokban
késébb egy orszdgos kidllitdson). Aztdn legkézelebb két év mulva
Jelentek meg festményeimen a balatonudvari formdk erds szinekkel
festve a Kozelités 1. cimU képen, és ugyanolyan méretben elkésziilt
1969-ben a vdszondomboritdsos vdltozat. Mindkeét kép bejdrta azota
a vildgot” - nyilatkozott a két m(rdl. A most aukciéra kerilé Kozelités
emléeke egy kés6bbi visszatérése a motivumhoz. A kisebb méret(
olajkép felidézi a két forma egymdshoz vald kozelitését, ugyantigy a
rézsaszin és a narancssarga szinek kombinalasaval.
A md egy kilonleges reprezentacidja Keserl egyik legizgalmasabb
korszakanak, és annak kozponti témainak.

ERDELY!| REBEKA

Aknai Katalin: Valtozatok sirkéformara, Ars Hungarica, 43. évf., 4. sz., Budapest, 2017, 465. oldal

Tarjan Borbala, Barabas Zséfi: Sirkémotivumok Keseru Ilona festészetében, Artlocalor Online, 2021

Aknai (2017), 467. oldal

Aknai Katalin: ,Allanddéan visszajarok a multamba”. Keseri Ilona életm(ivének vizsgalata a hatvanas évek perspektivajabol. (Doktori disszertacio.), ELTE-BTK, 2014, Budapest, 71. oldal
Aknai (2014), uo.

ILONA KESERU ILONA: Kézelités Gubanc Aramlas / Approach Tangle Stream. Ludwig Midzeum - Kortars M(vészeti Mizeum, Budapest, 2004, 38. oldal

1
2
B
4
)
[}
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6. Kesert llona, 1971
fotd: Major Jdnos

17




SZENTGROTI DAVID (1980)

Palm (vers mindenkinek) ; (Poem for Everyone), 2019

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 190 x 150 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Szentgroéti David Palm (vers mindenkinek) 2019 190 x 150 cm

Kezd§ &r | Starting price: 1 400 000 Ft / 3 544 EUR
Becsérték: 2 200 000 - 3 400 000 Ft
Estimate: 5570 - 8 608 EUR
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HARASZTY ISTVAN (1934-2022)
Patika ; Pharmacy, 2005

Olaj, lveg, farost | Qil, glass on wood-fibre, 49 x 34 cm

Jelezve kozépen lent | Signed down in the middle: "Edeske" 2005
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Haraszty 2005

Hatoldalon autogréf felirat | Autograph inscription on the reverse:
Szeretettel és tisztelettel sziilinapja alkalmabol! Edeske Bp Haraszty 2005

Kezd§ 4&r | Starting price: 340 000 Ft / 861 EUR
Becsérték: 400 000 - 600 000 Ft

Estimate: 1 013 -1 519 EUR

19
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PINCZEHELYI SANDOR (1946) <=

\/dzlat a csillag Coca-coldhoz}  °° ...

Sketch for the Coca-cola Star, 1988 R

PINCZEHELYI SANDOR (1946)
VVazlat a csillag Coca-colahoz | Sketch for the Coca-cola Star, 1988

Akril, olaj, vdszon | Acrylic, oil on canvas, 49,5 x 60 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Pinczehelyi S.
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Pinczehelyi Sandor 1988 Vazlat a csillag Coca-colédhoz

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR

1989  NAGYVILAG 1989  [TTHON

—> WIENER DIWAN - Sigmund Freud Heute, Museum des 20. —> Meghal két avantgard mester: a maganyos uton jaré Csutoros
Jahrhunderts, Bécs, 1989 Sandor és az évek sordn tanitvanyok népes taborat maga koré

—> Franz WEST kiéllitdsa, MoMA, New York, 1989 gy(jté Csiky Tibor

—> Egon SCHIELE und seine Zeit, mivek a Sammlung Leopold-bdl, — Megyik Janos kiallitdsa, Mlcsarnok, 1989

kidllitdssorozat. Zlrich, Bécs, Mliinchen, Wuppertal, 1989

0 1. Franz West kidllitasa, 2. Hejettes Szomlyazok: Isenheimi oltar, 1987, © 0 3. Hejettes Szomlyazok csoportkep
MoMA, New York, 1989 a Ludwig Muzeum - Kortdrs Mdvészeti Muzeum jovoltabdl Hdy Agnes kidllitdsdnak megnyitdjdn, 1991, Liget Galéria ©
foto: Danka Attila a Ludwig Muzeum - Kortdrs Mdivészeti Muzeum jovoltabol
23
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0 . 0 ERDELY MIKLOS (1928-1986 KIALLITVA ; EXHIBITED:
Nf 1 1 TOT ENDRE (1937) N7'I 2 ( ) | Erdély Miklos gydjteményes kidllitésa.
. A , . I Obuda Galéria, Budapest, 1986
Cim nelkiUl ; Untitled, 1965 Koll montdzs IIL.; Koll montage III.,1980 Erdély Miklos (1928-1986) kiallitasa.
Bit indiod. krét ) Csok Istvan Képtar és Szent Istvan Kiraly Muzeum,
Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 68 x 48 cm 'tumen, INGIgo, xreta, pauszpapir i Székesfehérvar, 1991, oktéber 26, - december 31.,
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: 65 I1. 28 Bitumen, indigo, chalk, tracing paper, 62 x 43 cm bitumenmvek/11.

’a P . I .
Jelzes nelkul ; Not signed | Erdély Miklos (1928-1986) életmi-kiallitas,

MUcsarnok, 1998. oktéber 17. - november 20.

1 .
Kezd ér | Starting price: 300 000 Ft / 759 EUR PROVENIENCIA ; PROVENANCE:
Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft . kordbban Kulcsar Imre tulajdonaban (1991)
Estimate: 1519 -2 025 EUR Kezd§ &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR

Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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1945 UTANI
STILUSOK, IZMUSOK
SZURNATURALIZMUS

Naturalista médon
megfestett, részletekbdl
feléeplld, kiulonbozo
mertékben roncsolt vagy
torzitott, 0sszhatdsukban
szlrredlis festméenyek.
Munkaikon a féenykép-
szeruden realista részletek
szurredlis, amorf részekkel
valtakoztak.



LAKNER LASZLO

s

Csendélet, 196 3-64 korul
Still-life, around 196 3-64

1. Lakner Ldszlo mdtermeéeben, 1970
Fotd: Pacser Attila

+Ekkor a legerdsebb mdveszeteben a
Csernus-hatds. Erzi, hogy Csernust is
ugyanazok a gondolatok éltetik, melyek

Ot is gyotrik: korszert, a hagyomdnyt nem
megtagado, de nemzedéknyi iddvel eldrelepd
pikturat alkotni, mely nem fordit hdtat
kordanak, s ugyanakkor hazajanak sem.
Ezt a mintegy harom-negyesztendds
periodust, melyet taldn az »uj csendélet«
megteremtéese korszakdnak jelezhetiink
nala, a magyar neoszirrealista piktura
izgalmas mdvei jelzik. Max Ernst mdveinek
monogrdfigja ez idében kézikonyveveé vdlik.
A frottage-technika, a rajzi automatizmus
feltalalojanak kilonosen korai képei - a

LAKNER LASZLO (1936)

Csendélet, 1963-64 korol ; Still-life, around 1963-64

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 40 x 50 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Lakner L

Kezd6 &r | Starting price: 7 500 000 Ft / 18 987 EUR

Becsérték: 15 000 000 - 20 000 000 Ft
Estimate: 37 975 - 50 633 EUR

naturalista elemek furcsa dsszedllitdsai

- és késdbbi, a gigantikus geologiai
keépzédmenyek bizarr megjelenitései hatnak
rd. E kompoziciok kapaszkodot, fogodzot is
Jjelentenek szamdra, mert alkalmasnak tdnnek
az irdnyukba valo tovdbblépésre. (..)

Lakner Laszlo alkotasainak e sorozataban -
minden tulzds nelkdl dllithatjuk - a modern,
megujulo magyar piktura egyik csucsat
Jelezhetjlik, s ennek jegyében méltathatjuk
ezek festgjét. (..) A plakat- és filmszerd
montdzsok, a pop-artelemek, a szlirrealista
»mddszerek« tartalmi-gondolati kézdlnivalot
hordanak, melyek a mi vildgunkbol fakadnak.
Minden mdvészi ujitds termeszetesen formai

28

forradalom is. Azok a formai megujuldsok,
melyeket Lakner mdvészetében tapasztalunk,
szervesen kapcsolodnak az europai mdvészet
Jjelenéhez, gondolatvilagukban pedig
sajdtosan hazaiak. Lakner Ldszlo mdver ldttan
melyen dterezz(ik Ernst Fischer mondasdnak
igazdt: »Barmily sokféle funkcidja van is a
mdavéeszetnek a problematlan szorakoztatdstol
a lelkiismeret felrdzdsdig, a tudat
mozgdsitdsdig - korunkban az a legfébb
hivatdsa, hogy mindnydjunknak segitsen
megismerni, megvdltoztatni, emberhez
méltdvd tenni a valosdgot.«”!
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Max Ernst: Virdgkagylod, 1956
Thyssen-Bornemisza Museumn, Madrid

4. Caravaggio. Csendélet virdgokkal és gylimdlcsékkel, 1601

Borghese Gallery, Roma

LA szlirnaturalistdk kepei tobbszérésen is
szokatlanul hatottak, nemcsak technikdjuk,
a késsel, pengével és egyeb eszkozokkel
kialakitott, egyszerre vonzo és taszito
feliiletkezeléstik miatt, hanem akadéemikus
konkrétsdguk és temdajuk folytdn is. Ha
osszevetjuk Sket a kulturpolitika dltal
elfogadott realista munkadbrdzolasokkal
vagy posztimpresszionista modon megfestett
tajképekkel, csendeletekkel, akkor elsékent az
ironia vagy groteszk tinik fel bennik. (...)
Laknernek a fdiskola utolso eéveiben kész(ilt
mdvei és diplomamunkdi (pl. Manufakturdlis
nyomda, 1960, Manufakturdlis konzervgydr,
1961) mdr elére jeleztek a sztirnaturalista
iranyt, amely egészen 1964-ig jellemezte
mdveszetet. Korabeli képeit a feleslegesnek
tind tdrgyak (kévek, flicsomok, szerszamok)
elaprozott vegetdcidja, a dzsungelszertien
buja felliletek, az enteridr- és csendélet

3. Salvador Dali: EIS csendélet, 1956
magdntulajdon

5. Willem van Aelst:
Virdgok vdzdban, 1663

kompoziciok groteszk feldolgozdsa és
realizmusuk visszajara forditasa jellemzik.

A borotvaval, fesdvel, ecset végével kapart,
vagy »cuppantdsos« eljdrdssal kidolgozott
felliletkezelés a német Max Ernst festészetevel
rokon, akinek kényveét Lakner a nagy francia
kényvbemutaton szerezte meg 1957-

ben. A Mdcsarnokbeli rendezvény arrol

lett hires, hogy a zardsig szinte az 6sszes
konyvnek ldba kélt. A Konyhai csendélet

a téma barokk valtozatdt eleventiti fel a

kozeli kepkivagatdval, homogén hdtter

eldtt megjelend, kiilénbézd alaku, formdju,
anyagu elemek kihangsulyozdsdval,

egyféle trompe l‘oeil-hatds (illuziokeltés)
megteremtesével, amit Lakner nem a technika
es perspektiva tokélyre fejlesztesevel,

hanem épp ellenkezdleg, roncsoldassal,
karcoldssal, kitérléssel, valodi kaposztalevel
belecuppantdsdval ér el,”?

1 Lanczi Sandor: Lakner Laszlorol. Mlvészet, 1967, 8. évfolyam, 1-12. szém
2 Részlet Foldes Léna Lakner Laszld: Konyhai csendélet (1964) cim( festményéhez irt tanulmanyabdl, 2020
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MEHES LASZLO (1944-2022)

Fold-viz-levegé | Earth-Water-Air, 1985

Olaj, MDF | Oil on medium-density fibreboard, 61 x 76 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Méhes
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: 1985

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Akép képe. Virag Judit Galéria, Budapest, 2010. szeptember 10-30. (katalogus nélkil)

Kezd6 &r | Starting price: 5 000 000 Ft / 12 658 EUR
Becsérték: 7 000 000 - 10 000 000 Ft
Estimate: 17 722 - 25 316 EUR

,Hdt, azt hiszem, nem voltam valami
idealis tanitvany, bdr Berndth mester

az elsd evidl kezdve a legkedvesebb
névendekei kézdtt tartott szamon. Voltak
iddszakok, amikor nem volt igazdn felhdtlen
a viszonyunk, mert erezte, barmit mond
nekem, nema ellenalldsomba (tkozik. Mégis
elismeressel volt irdnyomban, és éertekelte

a makacssdgomat is. Az az igazsdg, hogy
Berndth osztdlyaban, mint kéztudott, az
erzekeny posztimpresszionista irdnyzat
uralkodott. En az elvdrdsoknak egy darabig
igyekeztem messzemenden eleget tenni,

de aztdn mind jobban érdekelni kezdett az
a festészet, amit Laknernél és Csernusndl
ldttam, illetve amit folyoiratokban fedeztem
fol, mint az amerikai pop art alkotdsait.
Egyszoval: az aktudlis dolgok rettenetesen
izgattak. Olyannyira, hogy hosszu ideig
lényegében ket életet éltem. Egyfeldl végeztem

a fdiskolai studiumokat - bdr el&fordult,
hogy amig a tobbiek szepen, a »kitlizott«
stilus eszkézeivel festettéek meg a beallitott
aktot, addig en nem éppen hagyomanyos
modon festettem, mdsfeldl és az elébbivel
parhuzamosan egy mdsik »f8iskoldt« is
végeztem. Az Uj és érdekes informdciokat
ezen a »szabadiskoldn« nem volt olyan nehéz
beszerezni, mert barmily nagynak tdnik
Budapest, azért az ember a maga vidékein
eleg hamar és nagy biztonsdggal képes
tdjekozodni. Itt joval kisebbek voltak azok

a korék, amelyek az (akkori) magamfajta
g6gds kamasz megbecslilésére és igazi,
komoly erdeklédésere szamot tarthattak.

En pedig elég jol tdjékozddtam, megvoltak
a »haromszogelési pontjaim«. Eljidrtam
Csernus és Lakner mltermébe, beszélgettem
a muveészekkel, figyeltem, mit és hogyan
csinalnak. Mindketten példaképnek,

nagysdgnak szdmitottak, nemcsak az én
szememben, noha hivatalos elismertetéslik
akkor éppen nem volt »napirenden«. Szoval
naluk és mdsutt is igyekeztem minden
dltalam elérheté informcaciohoz hozzajutni,
es a mdtermekben megismert technikdkat,
stilusokat 6ssze-vissza, kdcosan kiprobdltam
es kisérleteztem a kepeken a klilénbdzé
hatdsok elegyitésevel. (..) Nem horgonyoztam
le e stilusndl, hisz minddssze néhcny éevig - a
féiskolan és utdna révid ideig - dolgoztam
szurnaturalistakent. Ek6zben persze én

is alkalmaztam mindazokat a jellegzetes
technikai fogdsokat - csurgatas, kapards,
spabalitds, zsilettezés stb., amelyeket
mindenki mas a szurnaturalista »iskoldban«.
Viszont egyed(il eén voltam, aki a monopoltipia
nevezetd eljdrast, technikat haszndltam:
radirgumiba nyomtam tdrgyakat, és ezeket,
vagyis negativiukat vittem rd a képekre.”!

1. Max Ernst: 2. Lakner Ldszld: Politechnikai szekreny, 1962-64
Erdei maddr, 1927-28 Magyar Nemzeti Galéria, Budapest

3. Mehes Ldszlo: Langyos viz, 1970
Magyar Nemzeti Galéria, Budapest

1 Gyarfas Péter: Langyos viz és magikus képek - Beszélgetés Méhes Laszlo festémUivésszel. Mozgd Vilag, 1987. julius-december, 13. évfolyam, 10. szam, 99. oldal
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KONOK TAMAS (1930-2020)
Collage, 1970

Olaj, pasztell, kollazs, papir | Qil, pastel, collage on paper, 50 x 70 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Konok 70.

ELETMUKATALOGUS-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 1970/32.

Kezdé6 &r | Starting price: 500 000 Ft / 1 266 EUR
Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1 519 -2 025 EUR

34
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FIEDLER FERENC (1921-2001)

Cim nélkil ; Untitled

Olaj, gipsz, vészon | Qil, cast on canvas, 56 x 40 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Fiedler

Kezd6 &r | Starting price: 3 400 000 Ft / 8 608 EUR
Becsérték: 5 000 000 - 7 000 000 Ft
Estimate: 12 658 - 17 722 EUR
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LANTOS FERENC (1929-2014)
Korives szerkezet I., Circular-structure I.,1974

Tus, papir | Ink on paper, 50 x 50 cm

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Lantos 1974
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right:

Korives szerkezet |. Lantos Ferenc Pécs Szalai u. 8/b

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

| Lantos Ferenc. Szerk.: Pinczehelyi Sdndor. Pécs, Alexandra, 2006, 116. o

Kezd6 &r | Starting price: 480 000 Ft /1215 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR
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FAJO JANOS (1937-2018)
Cim nélkUl ; Untitled, 1968

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 60 x 60 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fajé J 111/8.

Kezd6 &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1 519 -2 025 EUR
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HALMI-HORVATH ISTVAN (1973) N© 2 0
Atjare | Gateway, 2013
Akril, vészon | Acrylic on canvas, 50 x 50 ¢cm

Jelezve vakramaén | Signed on the stretcher:
Halmi-Horvéath Istvan Atjaré 130922, 2013 50x50 cm akril, vdszon

Kezd6 &r | Starting price: 460 000 Ft /1 165 EUR
Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1 519 -2 278 EUR

38

PAUER GYULA (1941-2012)
Pseudo kocka I-II.; Pseudo cube I-II.,1987

Akril, papir | Acrylic on paper, 52 x 41,5, 53 x 41,5 cm
Jelezve kdzépen lent | Signed down in the middle: Pauer 87.

Kezd6 &r | Starting price: 600 000 Ft / 1519 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR
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1T Kadar es Ceausescu Debrecenben, 1977

™ Aczél Gybrgy
Foto: Fortepan

1 Vaclav Havel

Trabant 1

40
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M charta 77
A hetvenes évekre sokan a mai napig heves nosztalgiaval
tekintenek: ekkor mar nem a nemzetkozi helyzet, hanem az
életszinvonal és a maganszféra szabadsaga fokozodik.
Egyre tobb aru jelenik meg a boltok polcain (koztiik a Coca
Cola, ami imperialista rémszorpbdl Magyarorszagon gyartott
iditévé nemesedett), korlatozva bar, de beengednek nyugati
zenéket és filmeket, &és mar az sem szamit kozbotranyoko-
zasnak, ha egy lany miniszoknyat vesz fel. Sorra éplilnek a
panelhazak, atadjak a 2-es metrot, és 1975-t6l mar az M7-es

autopalyan is lehet repeszteni a ropke két év alatt beszerzett
Trabanttal vagy Zsigulival.

Egyre tobb haztartas biiszkélkedhet mosogéppel és televizio-
val, és bizonyos keretek kozt mar utazni is szabad.

Persze annak, hogy Magyaroroszag lett ,a legvidamabb ba-
rakk” megvolt a maga ara: a tarsadalom hallgatolagosan
lemondott a politizalasrol, és beletor6dott, hogy az atmene-
tileg itt allomasozo szovjet csapatok valoszinlileg 6rokre itt
maradnak.

A rendszert és annak vezetoit egyetlen ember, Hofi Géza kriti-
zalhatta biintetlenl.

T Brezsnyev és Kadar 4 Nixon

Mikozben nalunk diiborog a gulyaskommunizmus, az ameri-
kai elnok, Richard Nixon 1974-ben kénytelen lemondani a két
évvel korabban kitort Watergate-botrany miatt. A hetvenes
évek tobb pozitiv valtozast is hoz a nemzetkozi politikaban:
1973-ban Amerika és Vietnam végre békét kot egymassal, és
az évtized kozepétodl a hideghabor( is enyhiilni kezd. Olyany-
nyira, hogy a vilaglr miel6bbi meghoditasabol (is) presztizs-
kérdést csinalo két nagyhatalom 1975-ben elinditja az Apollo-

Pataki Agi

™ Saljut-6

41
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T Hofi Géza

Szojuz programot, azzal a céllal, hogy amerikaiak és szovjetek
kozos trhajokban lebegjenek. Ugyanebben az évben 35 or-
szag, koztlik Magyarorszag is alairja a Helsinki Zarookmanyt,
aminek fontos szerepe van egyrészt a két nagyhatalom koze-
ledésében, masrészt abban, hogy hatasara tobb kelet-euro-
pai orszaghan is kialakul a demokratikus ellenzék.

Azt, hogy Magyarorszag ekkoriban hol helyezkedett el a Kelet-
Nyugat tengelyen, jol példazza, hogy két évvel a vilagpremier
utan, 1979-ben nalunk is bemutattak a Csillagok habordjat,
mig a Szovjetunioban csak 1988-tol gyonyorkodhetett a ko-
z0nség Leila hercegnd brids-frizurajaban. Ugyanakkor, any-
nyira azért el voltunk zarva a Nyugattol, hogy itthon semmit
sem lehetett tudni a popkultira egyik meghatarozo filmjérol,
a grafikusnak elmondas alapjan kellett megterveznie a film-
plakatot, igy arra egy sarkany is felkerilt, bar ilyen lény pont
nem szerepel George Lucas opuszaban.
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Azok a 70-es évek! PR
NAGYVILAG [ Mindekozben itthon... |8

Fegyverzetcsokkentes, 3T: Tamogatott, Tiirt, Tiltott - Aczél Gyorgy RultirpolitiRajanak pillérei,
hideghaboru enyhiilése, a marxista doRktrina enyhiilése, majd 1973-tol er6sodése, hazkutatasoRr,
békemegallapodasoR, filmforgatasor leallitasa, cenzirazott, illetve ki nem adott kéziratoR,
valamint elso olajvalsag, betiltott Riallitasok, allamilag tamogatott élelmiszer és energia arak,
és tiiszdramak. masod-harmad allasok, maszek és Risiparos vilag kezdete, piros és kék
Gtlevél bevezetése

- szovjet (rallomas, Szaljut-1 - Mozgo Vilag megjelenése

mikodésbe Lép 1971 - meghal Lukacs Gyorgy o ;
- megkezdik a szovjet Zsiguli gepkocsik arusitasat Magyarorszagon

- Camp David-i egyezmény - Nixon

- Salt-1 Brezsnyev és Nixon alairjak az

elsé fegyverzetcsokkentési szerzodést - , .
- tiszdrama a mincheni olimpian 1972 dlaktun"tet’ese‘lf Budape§ten es :S.z?geden,
a rendorseg tobb személyt eloallit

- Watergate-botrany - atadjak a Baratsag Il. kdolajvezetéket

N és a szazhalombattai olajfinomitot
- vietnami habord vege 1973 - diplomaciai kapcsolatok felvétele az NSZK-val
- elso olajvalsag - 0j gazdasagi mechanizmus leallitasa

- Filozofusper”, valamint Konrad Gyorgy, Szelényi Ivan,

197 4 Szentjoby Tamas letartoztatasa
(Az értelmiség tja az osztalyhatalomhoz c. kdnyv megirasa,

birtoklasa miatt)

- Szojuz-Apolld program o o
- Helsinki Zaréokmany, 1975 - atadjak a zankai uttorovarost

- atadjak az orszag elsé autopalyajat (M7-es)
- Kadar Janos alairja a helsinki megallapodas zarookmanyat

- megnyitja kapuit Budapesten a Skala Nagyaruhaz
- Kadar Janos és Nicolae Ceausescu talalkozoja

Debrecenben és Nagyvaradon
- Csehszlovakia: Charta 77 - felavatjak az észak-déli metro
vaclav Havel vezetésével 1977 Deak tér és Nagyvarad tér kozotti szakaszat

- els6 Csillagok habordja film - harmincnégy magyar értelmiségi felhivasa a Charta 77 tamogatasara

hideghabori enyhiilése

- Mao Ce-Tung halala

. ) - Cyrus Vance, az USA kiilligyminisztere Budapesten atadja
- Camp David-i egyezmeny, ) 1978 Magyarorszagnak a Szent Koronat és a koronazasi jelvényeket
Szadat-Begin békemegallapodasa - a heétfo esti ellenzéki ,repliloegyetemek” kezdete

- megszinik a vizumkényszer

- Pol Pot rémuralmanak vége 1979 Ausztria és Magyarorszag kozott

- szovjetek bevonulnak Afganisztanba - meghal Bibo Istvan

- az élelmiszerek, energiahordozok és
a szolgaltatasok arainak
20-50%-0s emelése

s llllll_l sz

- Star Wars - szovjetek bevonulnak Afganisztanba - Kadar és Ceausescu Debrecenben, 1977 Atadjak az M7-es autopalyat

Foto: Fortepan







N O 2 1 FAJO JANOS (1937-2018)
Piskotdk III. | Sponge Cakes III., 1973
Olaj, vaszon | Oil on canvas, 100,5 x 187,5 cm

F= - - -4 Jelezve vakréaman | Signed on the stretcher:
FAJO JAI\I OS (1 9 37— 2 01 8) Fajo J. Piskotak 111, 1973, Fajé '73 EmSz: 282

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 282

u y y I
Piskotak ITI.,
Kezdf’S é,r I. Starting pric_e: 10 000 000 Ft /25 316 EUR
Sponge Cakes III.,1973 e e "
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1-2. Fajo Janos: Piskota -
a katalogus 123. tétele

~Mint festd leszlkitett blendevel a képsikon élek. A vildgbdl szint, formdt, aranyt, egyenest,
kort, pirosat-keket, kicsit-nagyot és ezek viszonylatait [dtom. Mint festd arra gondolok, ami
éppen izgat-erdekel, amire éppen vdgyakozom. Egy feszes formakapcsolat, vagy egy izgalmas
formaszitudcio eérdekel a vilagbol. Ha festek, minden madsrol elfeledkezem. Egy kuléon vildgban
élek.”!

Fajo ,kulon vildganak” alapkoveit mar 30 éves koraban lefektette. Olyan 6nalld és complex
festészeti nyelvet alkotott, hogy az egész életmUivet egy egységes egészként lehet kezelni, a
muvészettorténetben gyakran alkalmazott korszakolas helyett. A hetvenes években sok, azdta
az életmU alappilléreinek szamitd format alkotott meg - koztlk a mara ikonikussa valt piskota
format is -, melyeket Ujra és Ujra eldvett akar 10-20 év elteltével is. Az alakzatok varialasa
szamos Uj, izgalmas kompoziciohoz vezetett.

Az 1973-ban festett Piskotdk ciml kép Fajo egyik elsé festménye volt, amelyen ezt a format
hasznalta. A mUivészre sokszor jellemzé jatékos cimadas itt is tetten érhetd, hiszen a forma
valoban egy babapiskotara hasonlit, de esszencidja a varidlhatdsagban és a pontosan kidolgozott
modularitédsaban rejlik.

Fajo éppen ezekkel az eszkozokkel jatszik a festményen, melyen alapvetéen harom, ot darabbdl
allo piskdta formaju csoportot latunk. Mind a harom egység dnmagaban is rendkivul izgalmas,
ahogy a piskdta formak eltolédsabol sziletd hullamok egyre dinamikusabbé teszik az egész
kompoziciot. A forméak takardsa miatt a kis hulldmok elvékonyodd vonalla szikuilnek, majd

Ujra hulldmma szélesednek. Ez az elegéns és szellemes megoldas is mutatja, hogy a forma
ismétlése nem csupan diszitd jellegl, nem 6ncéld, hanem nagyon is tudatos; ezen alapul a teljes
kompozicio strukturaja.

Az els8 impresszionk a festményrél a szinek kavalkadja és a formak tobzddasa, pedig a hatteret
leszamitva csak 3 szinrdl és egy formardl beszélink. Pont ez Fajé mivészeti hitvallasanak

a lényege; a lehetd legkevesebb eszkdzzel a legnagyobb hatast elérni. A Piskotdk ciml md
oromot sugarzo, liktetd hatasu kép, mely a folyamatosan mozgéasban lévé formanak, és valtozo
szineknek, valamint az ebbdl fakadd kontrasztnak kdészénhetd.

Ahogy a festménynél a piskota formak megdontése és egymas utan helyezése egy Uj mélységet
ad a mlnek, Ugy a forma szoborként vald megalkotasa kézzel foghatdsagot és koruljarhatosagot
eredményez. A Piskdta térplasztika (1d. kataldgus 123. tétel) egy sikbdl ,hajtogatas” utan
kimetszett alakzatot tar elénk, melynél ugyanugy felfedezhetSek a festmény hulldmai, hiszen a
kivagott tér maganak a piskota formanak negativjat tartalmazza, és épp olyan jatékos, mint az
azonos cimU festmény.

Ugyan kilonbdzd médiumrol beszéllink a festmény és a szobor esetében, de a két md szorosan
Osszefliggd, egymast erdsitd hatasu egyuttest alkot.

~Ha egy bizonyos tdvolsdgbol, figyelmesen vizsgdljuk Fajo festményeit, ldtjuk, hogy ezek a
sikban dbrdzolt formdk a térbe fordulnak. Nagyon figyelemremélto a kompozicio dltal torténd
térképzése, amit pontosan nem is lehet megfogalmazni. Ugy gondolom, hogy Fajé valami olyat
alkotott, ami nem létezett kordbban, egy teljesen uj formdt a geometrikus mdvészeten beliil.”?

VARADI MATYAS
a Fajo Alapitvany elnoke

1. Fajoé - Van-e még értelme a mlivészetnek, Kritika folyoirat, 1984
2. Max Bill - Fajo Jénos zUrichi kidllitdsanak megnyitobeszéde, 1988
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Fajo Janos a mitermeben
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VALI DEZSO (1942)
Kdbulat ! Daze, (A/1981/1), 1981

Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 70 x 90,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vali D. 81
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: ,Kébulat” (A81/1) Olaj, farost 1981 Vali Dezsé

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: A/1981/01

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| a Kerndcs-gyljteményben

KIALLITVA | EXHIBITED:

| Tavaszi tarlat. Besztercebanya, 1984. méjus-julius, kat. sz.n.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

I Amuvész honlapjan: https://deske.hu/xx-fest/a8101.jpg

Kezd6 &r | Starting price: 700 000 Ft / 1 772 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR
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CSERNUS TIBOR (1927-2007)

Gépjavitds (Gyerekkori 6narckép) ; Machine Repair (Childhood Self-portrait), 2007

Olaj, kolldzs, vészon | Qil, collage on canvas, 50 x 61 c¢cm
Hatoldalon autogréf felirat | Autograph inscription on the reverse: INV/0060/09/09/2007 TIBOR CSERNUS

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NUMBER:
I INV/0060/09/09/2007

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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CSISZER ZSUZSI (1972)
Lemezboritdm ; My album cover (12/9 d), 2002

Olaj, vészon | Qil on canvas, 120 x 120 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Csiszér Zsuzsi "Lemezboritom 12/9 d" 2002 120 - 120 cm

Kezdé ar | Starting price: 800 000 Ft /2 025 EUR
Becsérték: 1200 000 - 1 800 000 Ft
Estimate: 3 038 - 4 557 EUR
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MAZZAG ISTVAN (1958)
Tajkép | Landscape, 2001
Olaj, vészon | Qil on canvas, 100,5 x 135 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Mazzag
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Mazzag Tajkép, 2001 100 x 135

Kezdé ar | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 500 000 Ft
Estimate: 3 797 - 6 329 EUR
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HAASZ ISTVAN (1946)
Cim nélkdl IT. ! Untitled II.,1997

Akril, pasztell, papir | Acrylic, pastel on paper, 50 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Hadsz Istvan 97.

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Haboru utani non-figurativ és absztrakt miivészet.

Viradg Judit Galéria, Budapest, 2019. majus 24. - junius 29., (kataldgus nélkul)

Kezd6 &r | Starting price: 1000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3797 -5 063 EUR
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BULLAS JOZSEF (1958)

A hullamon tul, a cserép hegyen innen ;
Beyond the Wave, on the Tile Mountain from Here, 1998

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 140 x 90 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Bullas

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Bullas Jozsef "A hullamon tul, a cserép hegyen innen!" 1998
olaj, vaszon 140 x 90 Erzsinek és Gyulanak Bullas

Kezd6 &r | Starting price: 800 000 Ft /2 025 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3797 -5 063 EUR
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Hencze Tamds dolgozik, fotd: Kertész Dd
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HENCZE TAMAS (1938-2018)
Izzas , Ignition, 1975

»-- A hetvenes evek festészetének — mint Hencze mondta - fogalmisdga
szerint a mlvész nem egy keépet épit... nem lUnnepélyes pillanatok
megfestése a céelja. Ami regen kompozicio volt, az ma sorozatként

jelenik meg... Hencze képeinek fényelosztasa dltaldban nem egyenletes,

az éles és tompa, puha és kemény;, lagy és szildrd elemek valtozdsa
illuzionisztikussd, valtozo melységlve, gyakran pulzdlo ritmusban
ismetlédéve teszi a teret, amely deklardltan mesterséges és teremtett,
tehdt képtelenek vagyunk magunkat elképzelni benne. Folyamatos ez

a téer, ha nem is folytonos, s mindinkabb egynemdveé valt, a kezdetben
szandékoltan zavarba ejté optikai hatdst ugyanis fokozatosan mellézte.

A mind pontosabb és kiszamitottabb fest6i megolddsok segitsegevel egyre
inkabb csak képzetét keltik a térnek, ellentmondd informdcickat adva rola
— egyik képen a piros, még ha csiknyi is, kozelit, mellette a fekete tavolit.”

Sik Csaba: Tények és tortenetek (Az értelem bilincsei),
Gondolat Kiadd, Budapest, 1987
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HENCZE TAMAS (1938-20'18)
Izzas , Ignition, 1975

zzas ; Ignition,
HENCZE TAMAS (1938-2018)
Izzas | Ignition, 1975
Olaj, véaszon | Qil on canvas, 180,5 x 90 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Hencze '975
Kezd§ &r | Starting price: 2 000 000 Ft /5 063 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR
1. Foto: Szépmdveészeti Muzeum -

Koézep-Europai Mdvészettorteneti Kutatointéezet,

Archivum és Dokumentdcios Kézpont (SZM-KEMKI ADK)
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feLUGOSSY LASZLO (1947)

Zongora ; Piano, 1998

Akril, papir | Acrylic on paper, 61 x 85 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: fe Lugossy '98.
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: felL: zongora '98

Kezd6 &r | Starting price: 400 000 Ft / 1 013 EUR

Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1519 -2 025 EUR
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ef. ZAMBO ISTVAN (1950)
Maszk ; Mask, 1989

Akril, olaj, farost | Acrylic, oil on wood-fibre, 100 x 70 cm
Jelezve balra kdzépen | Signed left in the middle: Ef Zédmbo 89
Ligaturas monogram EZI

Kezdé &r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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SZABO AKOS (1936)
Tuamotu-ialom;
Dream of Tuamotu, 1974

SZABO AKOS (1936)

Tuamotu-i alom ; Dream of Tuamotu, 1974

Akril, tus, karton | Acrylic, ink on cardboard, 49 x 64 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Szabd Akos 1974.

KIALLITVA | EXHIBITED:
I Szabo Akos festémUvész kiallitasa,

Forras Galéria, Budapest, 2010. december 3-23. (kataldgus nélkil)

Kezd6 &r | Starting price: 2 000 000 Ft /5 063 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR

1974  NAGYVILAG 1974  1TTHON

—> David Hockney kidllitasa, Musée des Arts Decoratif, Parizs —> Schaar Erzsébet 1974-ben, egy évvel a haldla el6tt mutatta be fémuvét,
—> Lucian Freud retrospektiv kiallitds, Hayward Gallery, London az Utcdt, Székesfehérvaron a Csok Istvan Képtarban
— megnyilik a Dali mizeum, Figueras —> Tizenot avantgard mUivész kiallitasa

a tihanyi szemiotikai szimpdzium alkalmabdl, Tihany, 1974

1. David Hockney kidllitdsa, 3. Schadr Erzsébet: Utca - kidllitds, —> —>
Musée des Arts Decoratif, Pdrizs Csok Istvdan Képtar,
Székesfehérvar, 1974

2. Az EQUIPO CRONICA baloldali 4. Somogyi Gyéz6: -
spanyol mivészcsoport kidllitdsa Kémives Kelemen, 1974
Musée d’Art Modern, Pdrizs
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CSISZER ZSUZSI (1972)

Lemezboritdom | My album cover (12/8d), 2002

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 120 x 120 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Csiszér Zsuzsi "Lemezborité-m" 2002 120-120 cm 12/ 8d.

Kezdé6 &r | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 1 300 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3291 -5 063 EUR

64

33

GYORI MARTON (1979)

Rock and Roll festmeény | Rock and Roll Painting, 2008

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 100 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Gydri Marton 2008 Bp. "rock and Roll festmény" 100x100 cm olaj-vaszon, u.e. a vakraman

Kezd6 &r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR

Becsérték: 1 000 000 - 1 500 O00Ft
Estimate: 2 5632 -3 797 EUR
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HENCZE TAMAS (1938-2018)

Piros struktUra ; Red Structure

Ofszet festék, karton | Offset paint on cardboard, 59,6 x 40,7 cm
Hatoldalon jelezve | Signed on the reverse: Ha aldvésed elviszem, Hencze

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| egykor Tandori Dezsé gyljteményében

Kezd6 &r | Starting price: 750 000 Ft / 1 899 EUR
Becsérték: 1 200 000 - 1 800 000 Ft
Estimate: 3 038 - 4 557 EUR
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NADLER ISTVAN (1938)

Gesztus | Gesture, 2006

Tus, papir | Ink on paper, 70 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: N&dler Istvén 2006.

Kezd6 &r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 -3 797 EUR
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LAKNER LASZLO (1936)
Konyvobjekt | Book Object

LAKNER LASZLO (1936)
Koényvobjekt | Book Object

Olaj, kdnyv, karton | Qil, book on cardboard, 29,5 x 44 x 2,5 cm
Jelzés nélkul | Not signed

Kezd§ &r | Starting price: 1 500 000 Ft / 3 797 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR

1. Lakner Ldszld Budenz utcai mitermében
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NADLER ISTVAN (1938)

Sarga kompozicié ; Composition in Yellow, 1993

Akril, anilin, pasztell, papir | Acrylic, anilin, pastel on paper, 84,5 x 59,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Nadler Istvén
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Rémai '93.2.8.

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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HENCZE TAMAS (1938-2018)
Kompozicié ; Composition

Olaj, papir | Oil on paper, 90 x 70 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Hencze T

Kezd6 &r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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N 3 9 WAHORN ANDRAS (1953)

Kompozicié kékben ; Composition in Blue, 1991
Olaj, farost | Qil on wood-fibre, 72,5 x 50 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: WA 91

Kezd6 &r | Starting price: 600 000 Ft / 1519 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR
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NE 40 EL KAZOVSZKIJ (1950-2008)

Kutyak | Dogs (Kétoldalas mU | Two-sided work)

Olaj, applikécid, hulldémkarton | Oil, application on cardboard, 117 x 80 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: El Kazovszkij

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft | 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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KONOK TAMAS (1930-2020)
Ritmischer accent (Mouvements lineaires)
| Rhythmic Accent, 1995

KONOK TAMAS (1930-2020)
Ritmischer accent (Mouvements lineaires) ; Rhythmic Accent, 1995

Akril, vészon | Acrylic on canvas, 130 x 130 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Konok 1995/72 "Ritmischer accent." 130x130 cm acrl./toile.

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 1995/72.
Kezd6 &r | Starting price: 3 200 000 Ft /8 101 EUR

Becsérték: 5 000 000 - 7 000 000 Ft
Estimate: 12 658 - 17 722 EUR

1. Konok Tamds a mdtermében 2. Konok Tamds a mdtermében
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, 1945 UTANI
STILUSOK, IZMUSOK

BODY ART

A body-art a performansz
muveszet egyik aga, illetve
elézmeénye.

A mdualkotds téemaja

a muvesz sajat teste,
illetve teste estenkent a
hordozdja.



- 2 Ay

= ._I,—-!_- _..-: -:I‘_‘_"TET‘}‘-::' i

MEHES LASZLO (1944-2022)

TUkor akcio ; Mirror Action, 1968

Zselatinos ezlst nagyitds, papir | Gelatin silver print on paper, 27,8 x 16,2 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Méhes Laszld "Tikor akcid" 1968.
(Iparterv club) photograph Méhes mUivészpecsét

Kezd6 &r | Starting price: 260 000 Ft / 658 EUR
Becsérték: 400 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1013 -1 772 EUR
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VETO JANOS (1953)

Udo Kier a Szentfoldoén ;| Udo Kier in the Holy Land

Zselatinos ezlst nagyitds, papir | Gelatin silver print on paper, 30 x 24 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Udo Kier a Szentfoldon Veté Janos

Kezd6 &r | Starting price: 260 000 Ft / 658 EUR

Becsérték: 400 000 - 700 000 Ft

Estimate: 1013 -1772 EUR
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ef. ZAMBO ISTVAN (1950)
Zenes munkas oltar
Musical Labour Altar, 2001

MINDEN
UGYANAZ
g VASKEPPEN

ef. ZAMBO ISTVAN (1950)

Zenés munkds oltar ; Musical Labour Altar, 2001

Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 100 x 70 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
ef Zambd Istvan H-2000 Szentendre Bartdk u.8.

Zenés munkas oltar, 2001 100 x 70 cm olaj-farost Kész. 20 EZIOT.

Kezd6 &r | Starting price: 2 400 000 Ft / 6 076 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR
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ALTORJAI SANDOR (1933-1979)
Cim nélkdl, 1970 korUl ; Untitled, around 1970

Zomancfesték, karton | Enamel on cardboard, 57,5 x 73,5 cm
Jelezve balra fent | Signed above left: Nagy Urnak szeretettel Altorjai Sdndor

Kezd§ 4&r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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BALAZS JANOS (1905-1977)

Alakok | Figures

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 63 x 59 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: BJanos

Kezdé ar | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 200 000 Ft
Estimate: 3 797 -5 570 EUR
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GYEMANT LASZLO (1935)

"Halld az egek urdnak - istenének kemeény szozatjat! Nagy Ninive....

"Hear the Harsh Words of the Lord - God of Heaven! Big Ninive...."

Olaj, vészon | Oil on canvas, 100 x 90 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: L. Gyémant

Hatoldalon | On the reverse: "Halld az egek uranak - istenének ... Nagy Ninive..."
Gyémant Laszlé (olaj) 100 x 90 cm

Kezd6 &r | Starting price: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 1 200 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3 038 - 5 063 EUR
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TOLVALY ERNG (1947-2008)
Parapet-kép | Parapet-image, 1990

Vegyestechnika, vdszon | Mixed technique on canvas, 76 x 251 c¢cm
Jelzés nélkil | Not signed

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Csodélatos rendszer - Tolvaly Erné retrospektiv kiéllitasa.

Ludwig Muzeum, 2014, szeptember 18. - november 30.

Kezd6 &r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 200 000 - 3 400 000 Ft
Estimate: 5 570 - 8 608 EUR
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N© 49 BALLA ATTILA (1959)
Kompozicio (11.) ; Composition (11.), 1999

Vegyestechnika, papirmasé | Mixed technique on paper mache, 150 x 111 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Balla 99 VI.

Kezd6 &r | Starting price: 700 000 Ft / 1 772 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 -3 797 EUR
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N© 5 0 KOLOZSVARY ZSIGMOND (1899-1983)
Absztrakt kép | Abstract Picture, 1958

Olaj, vészon | Oil on canvas, 60 x 73 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kolos-vary 1958

Kezd6 &r | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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GEDO ILKA (1921-1985)
Bohoc zold hatterrel |
Clown with a Green Background, 1975

GEDO ILKA (1921-1985)

Bohdc zold hattérrel | Clown with a Green Background, 1975

Olaj, vadszon | Oil on canvas, 48,5 x 45,5 cm
Hatoldalon | On the reverse: Hagyatéki bélyegzé | Legacy stamp
| Gedéd Ilka (1921-1985) minden munkaja: digitalizalt oeuvre katalégus |
The Complete Works of Ilka Gedd (1921-1985): Digitized Catalogue Raisonne
https://mek.oszk.hu/kiallitas/gedo _ilka/

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| AmUvész hagyatékébol | From the artist’s legacy

KIALLITVA | EXHIBITED:

Gedd Ilka (1921-1985) kiallitédsa, Mlcsarnok, Budapest, 1987., 107. kép

Gedé Ilka (1921-1985) kiallitdsa. Mlcsarnok, Budapest, 1987. aprilis 16. - majus 17. kat.sz.n.

Ilka Gedd, Paintings, Pastels Drawings, 1932-1985, Third Eye Centre, Glasgow, 1989., kat.sz.: 222.
Gedd Ilka (1921-1985) festémlUivész kiallitésa.

Magyar Nemzeti Galéria, Budapest, 2004. november 18. - 2005. marcius 31., kat.sz.: 86.

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:
I Ged§ Ilka (1921-1985) festémivész kiallitésa.
MUvésztelepi Galéria, Szentendre, 1985. junius 28. - julius 28., kat.sz.: 26.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Hajdu Istvan-Biré David: Gedd Ilka mivészete, oeuvre kataldgus és dokumentumok,

Gondolat Kiadd, Budapest, 2003., 117. oldal; az olajképek listajanak 93. tétele

GEDO ILKA MUVEI KOZGYUJTEMENYEKBEN | ILKA GEDO’S WORKS IN PUBLIC COLLECTIONS
| Magyarorszag: Magyar Nemzeti Galéria; Magyar Zsido Muzeum; Szent Istvan Kiraly Muzeum,
Székesfehérvar; Szombathelyi Képtar

Ausztria: Albertina MlUzeum, Bécs

Németorszag: Museum Kunstpalast, Dusseldorf; Kupferstichkabinett, Berlin;

Herzog Anton Ulrich Museum, Braunschweig, Stadel Museum, Frankfurt am Main
Nagy-Britannia: British Museum

Egyesilt Allamok: Museum of Modern Art (MoMA), New York; Metropolitan Museum of Art,
New York; Jewish Museum, New York; Albright-Knox Art Gallery, Buffalo, New York allam;
Cleveland Museum Art, Cleveland, Ohio allam; The Museum of Fine Arts (MFAH), Houston, Texas
1 lzrael: Yad Vashem Art Museum; Israel Museum

Kezd§ ar | Starting price: 2 400 000 Ft / 6 076 EUR
Becsérték: 3 500 000 - 4 500 000 Ft
Estimate: 8 861 - 11 392 EUR

88

89



92

AKNAY JANOS (1949)
Emlék ; Memory, 2009

Akril, fa | Acrylic on wood, 50 x 50 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: AJ

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

AJ Aknay Jénos Szentendre cim: Emlék 50 x 50 akril-fa 2009

Kezd6 &r | Starting price: 400 000 Ft / 1 013 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR
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DEIM PAL (1932-2016)

Mindorokké | Forever

Olaj, akril, vészon | Oil, acrylic on canvas, 40,5 x 50,5 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Deim P.

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Deim P&l "Mindérékke" olaj, akryl 40x50
Jelezve vakrédman | Signed on the stretcher: Deim P&l

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| ajelenlegi tulajdonos a mivésztél vasarolta | the current owner purchased this lot from the artist

Kezd6 &r | Starting price: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 -3 797 EUR
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KONOK TAMAS (1930-2020)

Geometrikus kompozicio (S.T.) ; Geometrical Composition (S.T.), 2016

Tempera, karton | Tempera on cardboard, 30 x 24 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Konok 2016/38

ELETMUJEGYZEK-SZAM |} OEUVRE CATALOGUE NR.: 2016/38.

Kezd§ &r | Starting price: 480 000 Ft /1215 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR
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BIRKAS AKOS (1941-2018)
Z6ld fej | Green Head, 1993

Olaj, fa | Oil on wood, 28,5 x 35 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Akos Birkas KF (26.900,1)1993, huile 28.5 x 35 cm akos Birkas

Kezd§ &r | Starting price: 2 000 000 Ft / 5063 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 4 000 000 Ft
Estimate: 7595 - 10 127 EUR
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HANTAI SIMON
Cim nélkul ; Untitled, 1958

Alkotdsai a vildg legnagyobb
k6zgyljtemeényeiben megtalalhatoak.
Szlletésenek centendriumara, 2022-ben a
Fondation Louis Vuitton rendezett retrospektiv

kialitdgst.
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Georges Mathieu: Cybernetici, 1957
magdntulajdon

. Pierre Soulages. Peinture, 1959

magadntulajdon
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HANTAI SIMON

(1922-2008)

Cim nélkul ; Untitled, 1958

HANTAI SIMON (1922-2008)
Cim nélkdl ; Untitled, 1958

Olaj, vészon | Qil on canvas, 147 x 104 cm
Jelzés nélkul | Not signed

KIALLITVA | EXHIBITED:

| Hantai 100. Centendriumi kiallitas.

Kalman Makléry Fine Arts, Budapest, 2022. december 8-22.

Kezd6 &r | Starting price: 32 000 000 Ft /81 013 EUR

Becsérték: 60 000 000 - 80 000 000 Ft
Estimate: 151 899 - 202 532 EUR

Egy életen at tartd hiséges baratja, a koltd
Juhasz Ferenc 2008-as Hantai-nekroldgjaban
az aldbbi sorokkal idézte fel a festd emléket:
,Volt, hogy Mein-ben hetekig beszélgettink
és vitatkoztunk is: a szemcsondon, a
szemhalldson, a kicsucsosoddson meg a
begylrddesen, az tresen és a telitetten, a
fehér negyszdégrdcsokat betdlts kek, vagy
sdrga, vagy svab-lila, vagy zold, vagy kék
négyzeteken, amelyek, mint az arabrdcsok

sztinetei. Neki mindig a fehér volt a fontosabb.

A befele fordulds. A ldngcsovatémegek,
fodorgylrédések, szoros €s csipkes
festekpikkely-levelek, az orvenygydrik alatti
tiszta belsd csond. A feher a fehéren, a fehéer
a fehérben. A fekete a feketében. Nem ugy,
mint Soulages-ndl, vastagon, irgalmatlanul,
de szemcsonddel, szemhallassal. Bar

volt téprengd s a vilagot kiforditva ldto
lenyeben valami Leonardohoz hasonlito
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aggdlyoskodds, az aggadly a tokéletessegre,
eppen ezert a befejezhetetlenseg débbenete
és ldtdscséndje”.!

Hantai Simon és felesége, Bir¢ Zsuzsa,
néhany hénapos olaszorszagi kitérd utan
1948 szeptemberében érkeztek meg Parizsba.
Ott szembesiiltek csak azzal, hogy Hantai
korabban megitélt 0sztondijat torolték.

Hantal ezutan soha tobbé nem jott vissza
Magyarorszagra, de ez nem jelentette azt,
hogy elvesztette volna teljesen hazajaval

a kapcsolatot. Hiszen fontos baratai
megmaradtak, mind kint, mind idehaza (pl.
Fiedler Ferenc, Reigl Judit, Vera és Francois
Molnar, Pierre és Vera Székely, Csernus Tibor,
Juhasz Ferenc). Valamint innentél szamito uj,
franciaorszagi festészetében majd latni lehet,
hogy milyen fontosak a gyerek- és fiatalkorban
atélt élmények.
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Az els8 parizsi képek még az olasz primitivek,
a trecento fresko-festészet hatasat

mutatjak, am Hantai rovidesen belevette
magat a modern mivészet felfedezésébe.
Renduletlenul kereste az Ujabbnal Ujabb

képi és tartalmi megoldasokat. Az ecsetet
lecserélte nem hagyomanyos eszkozokre

(pl. zsilettpenge, rongy, szivacs), a

festéket pedig tobbrétegben vitte fel a
hordozora. A csurgatasokkal, karcolasokkal,
visszakaparasokkal és cuppantasokkal képzett
hartyavékony felllet ,alatt” elevenedett

meg Hantai kulonleges vildga, amelyben
élének latszo, organikus, sejtszerd alakzatok
keverednek geometrikus elemekkel, hibrid-

3. Clyfford Still: 1944-N No.1 (PH-235), 1944
Clyfford Still Museum, photo © Harholdt

vagy fantazialényekkel és fossziliakkal. Ha
meg kéne nevezni, hogy Hantai szlrrealista
korszakara mely mUvészek hatottak, akkor
sorrendben: Max Ernst, akitél elsésorban a
fellletkezelést, a festék anyagisagarodl valo
gondolkodast tanulta el. Marcel Duchampra
utalnak a ready made-szerd csontvaz-
applikaciok, tovabba az id§, az emlékezés, a
pillanatnyisag és allanddsag kérdéskoreinek
beemelése a mivészetébe. Az automatizmus
és szexualitas impulzusa pedig André
Bretontdl johetett. Ismert torténet, hogy
utobbi figyelmét Hantal miképp hivta magara,?
de ugyancsak 6 az, aki mar 1955-ben szakit
a szlUrrealistakkal és levélben személy szerint

Bretonnal, mivel nem értenek egyet a modern
mUvészet jovjevel kapcsolatosan. Ennek
egyik oka Jackson Pollock és az absztrakt
expresszionizmus, amely az automatizmust
egy Uj szintre emelte.

Ugyanakkor a mUvekben a ,valtas”, a
figuralizmus, valamint a hagyomanyos
festészeti eszkdzok végleges elhagyasat
kivéve, nem volt ilyen éles, hanem inkabb
fokozatos. A képek mérete megndétt, a
vasznak lekerlltek a foldre, a draga festéket
felvaltotta az olcsobb ipari (a pengét pedig egy
ébreszt8ora fémkerete). Akdrcsak az amerikai
absztrakt expresszionistaknal.

Hantai mozgalmas vilaga és a

4. Norman Lewis: Cantata, 1948 )
Dayton Art Institute, Ohio, Egyeslt Allamok
(Museum purchase with funds provided by the 1996 Associate Board Art

Ball 1996.12)

Juhész Ferenc: Hantai Simon hatalma. In: Elet és lrodalom 2008. oktéber 3., 17.

2 Hantai harmincadik szlletésnapjan, 1952 decemberében egy halkoponya- és csontvéazmaradvanyt applikalt egy doboz- vagy piedesztal-szerlire megfestett kisképre, alatta az alabbi felirattal:
Regarde dans mes yeux Je te cherche. Ne me chasse pas. ('Nézz a szemembe. Kereslek téged. Ne kergess el’.) A m(targyat Breton lakédsanak ajtaja elé helyezte, aki valaszul kiallitasi lehet&séget

ajanlott neki.

98

5. Simon /—/a/jtoi‘ az ,Ecriture Rose” cim(i festmenye eldtt, 1958-59
Photo © Etienne Sved

,Pszichoszexualis” tartam mar nem a szellem
(4tvitt értelemben a szem) projekcidja, hanem
immaron testtapasztalat. Ezek eleinte heves
gesztusok, az anyag és az ember talélkozasa,
amelynek erotikus toltete van. Késébb, az
évtized vége felé a felulet ,visszafogottabb
kalligrafiava” csendesedik, ahogy lathato

a most aukciora kerilé képlnkon is.® Jol

mondja Juhasz Ferenc, hogy a befelé iranyuld
,Szemcsond” ami megkulonbozteti Hantalt
Pierre Soulage-tol vagy akar Pollockéktol,
hiszen a folyatasok, csurgatésok, a ,vakon
festés” nala mindig vissza, az alap felé iranyul.
Hantal életmdvével jeles vilaghird filozofusok
(pl. Jacques Derrida, Gilles Deleuze,

Georges Didi-Huberman, Jean-Luc Nancy)

FOLDES LENA

3 Berecz Agnes: Simon Hantai Volume 1 - 1949-1959. Maklary Artworks Kft., Budapest, 2012, 66.
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mukritikusok (pl. Genevieve Bonnefoi,
Georges Charbonnier, Jean Clair, René
Passeron) és kuratorok (Anne Baldassari)
foglalkoztak. Alkotasai a vildg legnagyobb
kozgyljteményeiben megtalalhatoak.
Sziletésének centenariumara, 2022-ben a
Fondation Louis Vuitton rendezett retrospektiv
kiallitast.
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SWIERKIEWICZ ROBERT (1942-2019)

N& mozgasban | Woman in Motion, 1967

Olaj, karton | Oil on cardboard, 95,5 x 66,5 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Swierkiewicz Rébert
NS mozgasban 1967 olaj, karton

Ul6 ember mozgdsban | Sitting Man in Motion

Fa, homok, cement | Wood, sand, cement, 50 x 70 cm

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Swierkiewicz Rébert Ul6 ember mozgéasban

vegyes technika (fa,homok, cement) Csobankai mihely 50 x 70 cm

A két tétel egyiittes kezdé6 &ra |

Starting price of the two lots: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 2 000 000 Ft

Estimate: 2 532 - 5 063 EUR
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FAJO JANOS (1937-2018)

Kompozicio, 1968-as mappa ; Composition,

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 60 x 60 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fajé J Il./1.

Kezd6 &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1519 -2 025 EUR
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Folder of 1968
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VASARELY VICTOR (1906-1997)

\/énusz ; \lenus, 1986

Plexire szitdzott object | Plexiglass screened object, 41 x 36,5 x 6,3 cm
Jelezve kdzépen lent | Signed down in the middle: Vasarely

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NUMBER:
| In.: Catalogue raisonée 70. o.

Kezd6 &r | Starting price: 280 000 Ft / 709 EUR
Becsérték: 400 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1013 -1772 EUR
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KONOK TAMAS (1930-2020)
Szintezis negyzetekben I1I.
Synthesis in Squares 11I.,1988

KONOK TAMAS (1930-2020)

Szintézis négyzetekben II. | Synthesis in Squares II.,1988

Akril, vaszon | Acrylic on canvas, 100 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Konok 1988 / 121, "Synthese en quadrate" 100 x 100 cm

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 1988/121.

Kezd6 &r | Starting price: 3 600 000 Ft /9 114 EUR
Becsérték: 5 000 000 - 7 000 000 Ft
Estimate: 12 658 - 17 722 EUR
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HALASZ KAROLY (1946-2016)

Axonometria elemekkel (Bruno kertje) ;
Axonometry with Elements (Bruno's Garden), 1972

Akril, védszon | Acrylic on canvas, 77 x 80 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Halész

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Gellér kerti buli (Gellér Brund kertje), Pécs, 1972

Kezd6 &r | Starting price: 2 200 000 Ft /5570 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR

1. Gellér Brund kertje, 1972

NV

HALASZ KAROLY (1946-2016)

Axonometria elemekkel (Fekete-fehér) ; Axonometry with Elements (Black&White), 1972

Akril, vészon | Acrylic on canvas, 80 x 80 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Halész 1972

Kezd6 &r | Starting price: 1500 000 Ft /3 797 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR
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KOCSIS IMRE (1940-2015)

Rend-szdm | Reg-number, 1971
Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 43 x 60,5 cm

Jelzés nélkul | Not signed

Kezdé ar | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 900 000 - 1 200 000 Ft
Estimate: 2278 - 3 038 EUR
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SO00S TAMAS (1955)

Osszekopcsolds i Connection, 1999

Olaj, vészon | Qil on canvas, 180 x 140 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Sods 1999 "Osszekapcsolas”

Kezdé ar | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR

111



b0-as evex

Déli palyaudvar
Foté: Fortepan

M Berlini fal épitése
4 Budai Ifjisagi Park

Epil az Erzsébet hid
Foté: Fortepan

Kennedy-gyilkossag, Dallas

A hatvanas évek a vilagot meghatarozo valtozasok iddszaka.
A berlini fal, melyet 1961-ben kezdenek el épiteni, majdnem
harom évtizeden at Kelet és Nyugat szembenallasanak
szimboluma lesz. Mikdzben a keleti blokk vezet6i nagy
erokkel igyekeznek elhitetni a - nem feltétlen joszantabol

- itt élo lakossaggal, hogy a nyugati vilag a gazdasagi és
moralis elkorcsosulas felé halad, ,odaat” lanyok ezrei
sikoltozzak magukat ajultra a Beatles és a Rolling Stones
koncertjein.

Szorakozni — a szigori szocialista erkolcsot betartva,
lanyoknak megfelelé hosszlsagl szoknyaban, filknak
nyakkenddben, és szem el6tt tartva, hogy az ,izléstelen
tancolas” kitiltast von maga utan - azért persze nalunk is
lehet, elsok kozt az 1961-ben nyilt Budai Ifjisagi Parkban.
Zaroraig (tehat este 10-ig) olyan fellépdk koncertjein lehet
kulturaltan mulatni, mint a Metro, az Omega, az Illés és Koncz
Zsuzsa. A hatvanas években berobbano, a beatzenébdl ezt-
azt atcsempész6 zenekarok és énekesek egy része a legendas
televizios vetélkedo, a Ki-Mit-Tud révén tett szert orszagos
hirnévre.
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Martin Luther King beszéde

Az 1963-ban meghirdetett altalanos amnesztia soran sokakat
kiengedtek a bortonbol, akiket az 1956-o0s forradalomban
(akkori nevén ellenforradalom) valo részvételukért
bortonoztek be. Bar ekkor elvileg mindenki visszakapta a
szabadsagat, valojaban sokan csak a hetvenes évek elején
szabadultak. A gesztus mindenesetre mutatja, hogy Kadar
Janos igyekezett békét kotni a magyar lakossaggal, valamint
jelezni a kiilféldi orszagoknak, hogy minden rendben van.

Ez annyibol meg is felelt a valosagnak, hogy megsziint az
Otvenes évekre jellemzo terror, a mivészek picivel nagyobb
szabadsagot kaptak (mar ha a megt(irt, vagy tamogatott
kategoriaba estek), és aki nem lazadt nyiltan a hatalom ellen,
nyugodt, kiszamithato életet élhetett.

1 Lakotelep épités, foto: Fortepan Atand -

e T T

s T R W

Mindekozben a vilaghatalomma valt Egyesiilt Allamokban
a hatvanas évek egyrészt a sosem latott jolét és kényelem,
masrészt az elsopro erejl valtozasok iddszaka.

Az afroamerikaiak egyenjogisagaért vivott polgarjogi
mozgalom egyik élharcosa, Martin Luther King Jr. 1963-ban
mondja el I have a dream cim( beszédét. Ugyanebben az
évben a fiatal és joképu amerikai elnok, John F. Kennedy
merénylet aldozata lesz Dallasban. Az évtized kozepétdl

a vietnami haboru ellen lazado fiatalok egyre er6s6do
ellenkultarat hoznak létre, aminek meghatarozo elemei a
rockzene, a konnyl drogok és a szexualis forradalom.

Mig Nyugaton a hippik és a diaklazadasok borzoljak a
kedélyeket, nalunk az okoz sokaknak traumat, hogy az 1968-
as pragai tavasz leverésében a magyar hadsereg is részt vesz.
Az 1969-es (és azonnal betiltott) A tand cim( filmben Virag
elvtars szajabol hangzik el a mondat, ami talan a legjobban
summazza a két vilag kozt tatongo szakadékot, mikor
kollégandje térd ala érd (!) szoknyajat tal rovidnek talalja.
»,Hagyjuk a szexualitast a hanyatlé Nyugat opiumanak” -
tanacsolja Virag elvtars a filmben, ami ugyanabban az évben
késziilt, mint amikor fiatalok ezrei buliztak szét magukat
Woodstockban.
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NAGYVILAG

nyugati uj baloldal,
szexualis forradalom,
hormonalis fogamzasgatlo,
hippi mozgalom,

miniszoRknya, ,,Beatlemania”

- vietnami haboru kitorése

X

lllll lllllll

- Gagarin a vilagtirben - Berlini fal felepitése

- Gagarin a vilagtrben
- Berlini fal felépitése

- John F. Kennedy Berlinben:
,lch bin ein Berliner”

- John F. Kennedy meggyilkolasa

- elso Beatles koncert
Londonban, a Palladiumban

- USA belép a vietnami haboruba

- John F. Kennedy Berlinben: - elso Beatles koncert
»Ich bin ein Berliner” Londonban, a Palladiumban

- Mao Ce-tung
kulturalis forradalma

- a hatnapos habori
Izrael és az arab orszagok kozott

- parizsi diaklazadasok
- pragai tavasz

- holdra szallas — Neil Armstrong
és az Apollo legénysége

- az IRA megalakulasa

- Woodstock fesztival

- holdra szallas - - Woodstock fesztival
Neil Armstrong és az Apollo legénysége

Mindekozben itthon...

puha diktatdra,

befejezddik a szocializmus alapjainak lerakasa,
szocialista nagytizemeR, teeszek, oteves terveR,
Baratsag RéolajvezetéRr,

lakotelepek épitese

1960
1961
1962
1963
1964
1963
1966
1967
1968
1969

- masodik részleges amnesztia
az 1956-o0s felkelésben valo részvételik miatt elitélteknek

- Budai Ifjusagi Park megnyitja kapuit
LTudnivalok a Budai Ifjusagi Park latogatasaval kapcsolatban:
Belépés csak 18 éven feliili fiik és 16 éven feliili lanyok részére,

- els6 Ki Mit Tud vetélkedo
nyakkenddben, vilagos ingben, zakéban. Vaszonnadragban a a Jegszinhazban

belépés tilos. Kitiltast eredményeznek a kRovetkezé Rihagasok:
Izléstelen tancolds, nem twist szamra torténd twistelés, egy
lannyal tobb fiu twistelése, fillk egymas kozti twistelése, és
mas, feltlinést keltd viselkedeés.”

(Belépesi szabalyzat, 1962)

- atadjak a korszerisitett Déli palyaudvart
- elsé Ki Mit Tud vetélkedd a Jégszinhazban

- altalanos amnesztia az 1957-1958-ban elitéltek szamara

- az Operahazban bemutatjak Szokolay Sandor

Vérnasz cimi operajat
- bemutatjak Kovacs Andras Nehéz emberek cimi filmjét
- felavatjak Budapesten az Uj Erzsébet hidat

- bemutatjak Jancso Miklos
Szegenylegények cimd filmjét
- els6 tancdalfesztival az Erkel Szinhazban

- GYES bevezetése
- meghal Kodaly Zoltan

- 0j gazdasagi mechanizmus
- a magyar csapatok is részt vesznek
a Csehszlovakia elleni intervencioban
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- pragai tavasz - els6 tancdalfesztival
az Erkel Szinhazban



B0-as évek  NAGYVIIAG [THON

1960  NAGYVILAG 1960 [TTHON

—> A pop art kezdetei az USA-ban —> Vajda Julia miteremkiallitdsa - Mészoly Miklds lakasan
—> Yves Klein bemutatja Antropometrista - kékre festett, ecsetként — Kondor Béla - Fényes Adolf Terem (betiltva)

mozgd ndbi testekkel készitett - képeit Parizsban
— Bemutatjak Jean-Luc Godard Kifulladdsig cimd filmjét, Parizs

A 1. Yves Klein Anthropométrie performansza kézben,
1960. februdr 27-én a pdrizsi mitermében

L i g Terar

KONDOR BELA
KIALLITASA 1960

2. Részlet a Jean-Luc Godard Kifulladdsig c. filmjébél, 1960 —> 3. Kondor Béla 1960-as kidllitdsdnak katalégusboritéja — —>

1967  NAGYVILAG 1967  ITTHON

—> A minimal art szliletése - Germano Celant rendezésében megnyilik —> Studié 67 (tobbek kozott: Altorjai Sdndor, Bohus Zoltan, Gyémant Laszlé, Jovanovics

a tendencia els6 kiéllitdsa. Galleria La Bertesca, Genova Gyorgy, Karatson Gabor, Kéka Ferenc, Lakner Laszlé, Maurer Déra...) - Ernst Mdzeum
—> Arte Povera e Im Spazio kidllitéds, Galleria La Bertesca, Torino —> Happening: Kvarc - akciészinhaz Altorjay Gabor, Jankovich Miklés, Szentjéby Tamas és
—> Joseph Kosuth kiallitdsa, Museum of Normal Art, New York Urban Miklés kozremikodésével

<= 2. Allan Kaprow és a ,Yard”

cimd happening résztvevdi, 3. Lakner Ldszlo dltal tervezett —>
Pasadena Art Museum, 1967 Studio ‘67 plakat

. ristian Stein: Catasta,

/I\ 1. Christian Stein: Catasta, 1967
Arte Povera e Im Spazio kidllitds,
Galleria La Bertesca, Torino
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b0-as evek

1. Salvador Dali meghirdeti kulturdlis forradalmdt;
Egy oriashangyaszt sétdltatva ad interjut, Pdrizs

2. The Machine as Seen at the End of the Mechanical Age
cimd kiallitdson Claes Oldenburg és Jean Tinguely mdivei,
1968, MoMA, New York

B0-as evek

%

NAGYVILAG

1968  NAGYVILAG

—> Salvador Dali meghirdeti kulturalis forradalmat;

Egy dridshangyaszt sétaltatva ad interjut, Parizs

—> ART AND MACHINE, MoMA, New York
9

Robert Rauschenberg retrospektiv kiallitasa.
Musée d’Art Moderne, Parizs

—> A dada és a szlrrealizmus oroksége c. kiallitas, MoMA, New York

1969  NAGYVILAG

9

9

é
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Vasarely kidllitds Magyarorszagon. A francia sajté a vasfliggonyre mért
elsé csapasként értékeli a tarlatot. Mlicsarnok, Budapest

When Attitudes become form, a land art elsé nagy eurdpai kiallitasa.
Kunsthalle, Bern, majd Krefeld, London

Woodstock fesztival

1. Mario Merz mive az When Attitudes become form kidllitdson,
Kunsthalle, Bern, 1969

NAGYVILAG

[THON

1968 [TTHON

—> Az id8sebb és a fiatal generacio kidllitdsa (Bak Imre, Csiky Tibor,
Gyarmathy Tihamér, Hencze Tamas, Korniss Dezs6, Tét Endre,
Veszelszky Béla) - Mliszaki Egyetem Vasarhelyi Kollégiuma

—> |. Iparterv Kidllitads Sinkovits Péter rendezésében: Keserl
Ilona, Frey Krisztian, Tot Endre (gesztusfest6k), Molnar Sandor
(monokrém), Bak Imre, Nadler Istvan (hard edge geometrikus
absztrakcio), Hencze Tamas (op art), Lakner Laszld, Siskov Ludmil,

3-4. Az elsé Iparterv
Konkoly Gyula, Kemény Gyorgy (pop art)

2 Kidllitds, 1968

1969  ITTHON

—> |I. Iparterv Kidllitas: csatlakozik Méhes Laszl6
(hiperrealizmus), Szentjéby Tamas (objektek)

—> Szlirenon kiallitas - (Bocz Gyula, Csdji Attila,
Csutoros Sandor, Haraszty Istvan, Haris
Laszld, Ilyés Istvan, Karatson Gabor, Lantos
Ferenc, Papp Oszkar, Pauer Gyula, Prutkay
Péter, Turk Péter, Veress Pal, Zeisel Magda) -
Kassak Lajos Muvel6dési Otthon

— Fluxuskoncert - Pesterzsébeti Epiték
MdvelS6dési Haza
(Erdély Miklds, Konkoly Gyula, Szentjoby
Tamas, Urban Miklos)

/T\ 2. Victor Vasarely kiallitdsa
a Mdcsarnokban, 1969
Foto: Balla Demeter

0 3. Il. Iparterv kidllitdson Konkoly Gyula,
Szentjoby Tamds és Bak Imre mdvei, 1969

[THON
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KASSAK LAJOS (1887-1967)
Kompozicio No. 3.,
Composition No. 3.,1960

,De muvein ott vannak mas vondsok, olyanok,
amelyek a magyar lirdnak és zenének (s
jellegzetességei, az indulatos dinamika, az
intellektudlis kompoziciot elfedd robusztus
erd és szinezdkészseg, vagy az idénkenti
darabossag. Szinvilaga zsufolt atmoszféraju,
az okkertél a barndk és vérések arnyalatain at
halad a feketéig, meleg ténusu zomancfénybe
vonva a zoldeket és kékeket is.”

120

Kassdk Lajos otthondban,» 1958

Foto: MT]| Fotéarchivum
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KASSAK LAJOS (1887-1967)
Kompozicié No. 3.,
Composition No. 3.,1960

KASSAK LAJOS (1887-1967)
Kompozicio No. 3. | Composition No. 3., 1960

Olaj, vészon | Qil on canvas, 90 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Kassak Composition 3 1960

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Galerie Denis René, Parizs, 1960. februar, kat.sz.n

Kezd§ &r | Starting price: 24 000 000 Ft / 60 759 EUR
Becsérték: 36 000 000 - 48 000 000 Ft
Estimate: 91 139 - 121 519 EUR

1. A Galerie Denise René kidllitdsi céduldja
a festmeény hdtoldaldn

lirs:COMPOSITION e 3

position: /r OJ 1
- 1= S ) |

+Kedves Kassdk, az lizenet, hogy Kassdk a maga hus és vér valdosagdban a
kozeljovdben Pdrizsba erkezik, jobban meglepett, mintha az a hir terjedt volna el, hogy
Mikulds apd személyesen jén kézénk. Az elsé hiraddst Onrél Ziirichben kaptam - kézel
egy emberoltével ezeldtt - Sophie Taubertdl, aki Becsbdl erkezett vissza. Magdval
hozta az On egyik mivét, amit olyan lelkesedéssel hordoztunk kériil, mint egy ikont.
Szandekosan mondom »ikon«, mert a munka hitet sugdrzott, a mdvészet szabadsagba
vetett hitet. Sophie ugyanakkor a »MA«-nak, az On folydiratdnak egy pelddnyat is
magadval hozta, az »Uj mivészet kényvét«. Ettél annyira fellelkes(ilt, hogy megrajzolta
egy »Kassdk emlékmdi« tervet. Jo utat kivdnok Onnek és hogy j6 egészségben érkezzen
meg a mi kedves Parizsunkba.”

(Jean Arp levele kozblve a Galerie Denise Renében rendezett kiallitas katalogusaban.)
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,Kassdk Lajosnak sikerllt visszaforditania a magyar mdvészetben fdtumkent élé gyakorlat
iranydt: nem kapott és nem osszefoglalt, hanem adott, eés az ésszefoglaldst vagy
tovdbbfejlesztést mdsokra bizta. Csak most kezd észrevehetden kirajzolodni a magyar
konstruktivistdk kirajzasanak eredménye, a Moholy-Nagy, Vasarely, Schoffer vonal, amely néelkdil
mdskent fejlédott volna a modern képzémdveszet egyik legfontosabb dga. Ennek az expanziv
iskoldnak pedig Kassdk a »dinasztia alapitdja«, - helyzete ezért azokra a régi mesterekre
emléekeztetett, akik a kulcsfigurdk szerepét jatszottak egy-egy fejlédési hulldm elinditdsakor. (...)
Az Otvenes evek kdzepetdl azonban ujra erezhetéve valt a modern mdveészet folytonossdgdnak
es életképességenek a hatasa, s ekkor téert vissza Kassak is a konstruktivista stilushoz,
kapcsolatot keresve az europai miveszeti élettel, s utat talalva a nemzetkozi kidllitasokhoz is.
1960-ban a Denis René galéridban rendezett 6nadllo kidllitdsa valosagos felfedezést jelentett

a nyugat-europai maveszettortenelem szamdra, ot évvel kesobb itthon hasonlo hatasu volt a
Nyolcak és aktivistak cimd retrospektiv tarlat. A dadaizmus és a konstruktivizmus tértenetet

Donnés biographiques

b o= 1887, & Erushdpeds, en Hoagrie,
Lossli Kwndh o commancd § peindre et b
derire vori e de 18 saa sprby des as-
mden blen dures 48 wures esploa de o
vaux phisiques, A 10 3n5, en compagnie dan
smi ioulpteer de Bodi @ ser parti 4 paad
de Bodspeat pour Paris @0 @ parcodre en
vagabondast preique tow les pays de FEu
roge

Depuin 1912 Jusqu'd mea jowers, il 3 publid
56 wolemer: der ceuvres R prote. den
potmen o8 dey ftudar dont phaiquri wer bo
IR

Chait § Yienne, en 1920, & ln Galerie Wurtel
qu'il réussl b organiier 53 prembfre expodls
tlon collective, sulvie, ea 192X, par celle de
Barfin & la Galerin du aSturms, pon b La
Hape, pau de temge aprés. A partic de 1924,

L. . B B . B . . . .
T YT Y T T YT W OW W
il

[

:,:I':'!:":'j;::"n:';‘:';':::::' ::"lf;':::‘ i bemutato nemzetkézi kiallitdsokon vald tovdbbi szereplésiik mellett ekkor szlilettek grafikdinak 4. Victor Vasarely és Kassdk Lajos
bout. rhcmmmanr, wn 1957, ) In Gaberia Cobli és olajképeinek uj sorozatai. (..) De mdvein ott vannak mds vondsok, olyanok, amelyek Vasarely Musée des Arts Décoratifs-ban

b Budipen

Son wrt w did analydd en plunieurs ssuah e
dauden, ¢a hoagroii, en sligmand, en anghin
par Andrd Bidine, Andrd Ghipir. Albert
Gyergyal, Gabriel Halisr, Aledir Komlda,

megrendezett kidllitdsdn, Pdrizs, 1963

a magyar lirdnak és zenének is jellegzetessegei, az indulatos dinamika, az intellektudlis
kompoziciot elfedd robusztus erd és szinezékeészseg, vagy az iddnkéenti darabossdg. Szinvildga

Blsise Langrel, Micola Radnée, jsssph Re. zsufolt atmoszféraju, az okkertdl a barndk és vorosek drnyalatain at halad a feketéig, meleg
e T e e Cher Kanih tonusu zomdncfénybe vonva a zéldeket és kékeket is. Ezzel a telitett kolorittal Kassdk eliit az
Ii::i::';: :g:’f:;:.:;: :: ;‘I"I'd D‘.:;; V E R N I S S A G E :":"p'.“‘ ﬂ;l““:: o m: - Lok o e dbacbisbel ittt S san aclih Boing europai konstruktivizmus sterilen tiszta »mdszaki« szineitél, és paradox modon azokhoz kozelit,
. ot o, g o b Pl Hiol o Ersotiid ' remdras.

::.:LL.EB:;:.T::.:T."J.f::. ek FEVR|ER 1960 R o e G Y b ol e i T = Sl Taeslens B akikkel életeben oly sokat vitatkozott - a magyar taj- és atmoszférafestékhoz, vagy az indulatos

e A i K. EAHELTE A KA SMCSIUPA B s I, POCLEE AN SR MR Do e ecsetjarasu alfoldiekhez. Amiben viszont kiilénbozik télik, az az eletforma és a vele tdrsulo

pir gi vt par B jo bs somme one tentionslloment, car de oo travail dmanan une fod, I croqance daas b libernd de ’ /

FHE MEES AApRcs et SPRAT Eef1e. coet T S AN et S, S L AN képzémUveészet korszerlisegének szemlélete, a funkciok és a mdfajok uj szerepének megitélése, s

ge ullp & um projet de b Kadadls

L . . o
G A L E R [ E D' E N | S E R E N E o e i B g 4 e e e Mo sl taa:acers i P e kerdésekben Kassdkot igazolta az idd.
JEAM ARF
E ‘
I24 RUE LA BOETIE PARIS 8 Perneczky Géza'
Sy St 1 Kassak Lajos emlékkiallitéasa. Szerk: Perneczky Géza. Istvan Kiraly Mldzeum, Székesfehérvar, 1968
5. Kassdk Lajos: Kompozicio, 1959
2. A Galerie Denise René 3. Jean Arp levele a Galerie Denise kidllitdsi kataldgusdban Kassak Muzeum, Budapest

kidllitasi katalogusa, Pdrizs, 1960

1960  NAGYVILAG 1960  [TTHON

—> A pop art kezdetei az USA-ban —> Vajda Julia miteremkiallitdsa - Mészoly Miklds lakasan
- Bemutatjak Federico Fellini Edes élet c. filmjét, Réma —> Kondor Béla - Fényes Adolf Terem (betiltva)
— Jean Dubuffet els6 muzeumi kidllitdsa, Musée des Arts Decoratifs, Péarizs

< 1. Federico Fellini Edes élet c.
1960-as filmjéhez
Giorgio Olivetti altal tervezett plakdt

2. Jean Dubuffet —>
els6 muzeumi kidllitdsanak plakdtja,

Musée des Arts Decoratifs, Pdrizs, 1960 3. Vajda Julia: Szdrnyas figura, 1960 g

124 125



OROSZ GELLERT (1919-2002)

Sarkanyos | Dragon, 1953

Kolldzs, tus, gouache, papir | Collage, ink, gouache on paper, 42 x 49 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Orosz G. 53.
Hatoldalon | On the reverse: Olasz kiallitasi bélyegz6

KIALLITVA | EXHIBITED:
I Orosz Gellért festémivész kiallitasa.

Kormendi Galéria, Budapest, 1996. szeptember 24. - oktdober 20., kat.sz.: 6.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
Pataki G&bor: Nonfigurativ &bécé. Orosz Gellért kidllitdsa. Uj Mivészet, 1997. 1. 23,
Mezei Otto: Orosz Gellért festészete. Kormendi Galéria, Budapest, 1999, 43.

Kezd6 &r | Starting price: 460 000 Ft /1 165 EUR
Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1519 -2 278 EUR

126

67

GELLER B. ISTVAN (1946-2017)
Tér-formdk | Shapes of Space
Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 67,5 x 61 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Gellér Istvan
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 3 /20 A

Kezd6 &r | Starting price: 160 000 Ft / 405 EUR
Becsérték: 300 000 - 400 000 Ft
Estimate: 759 - 1 013 EUR
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HARASZTY ISTVAN (1934-2022)

Kompozicié ; Composition, 2007

Olaj, farost | Qil on wood-fibre, 68 x 68 cm

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Haraszty Istvan 2001
Héatoldalon autograf felirat | Autograph inscription on the reverse:
Ludman Lajosnak Szeretettel és tisztelettel Haraszty 2008/06/26

Kezd6 &r | Starting price: 750 000 Ft / 1 899 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 -3 797 EUR
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KESERU ILONA (1933)
Akkord F | Accord F, 1976

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 86 x 61 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Keserli 1976
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Variacié (5) F(H) Akkord

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 4 000 000 Ft
Estimate: 5064 - 10 127 EUR
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VERES BALAZS (1982)
Sulytalan | Weightless, 2019

Beton, akril festék | Concrete, acrylic paint, 50,5 x 50,5 cm
Jelzés nélkil | Not signed

KIALLITVA | EXHIBITED:

Full Concrete, 6nallo kiallitas, Nick Galéria, Pécs, 2020

| sit on solid ground. My back against a tree 6nallo kiallitas,
Duna Muzeum, Esztergom, 2022

Kezd6 &r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR

1. A Sulytalan c. md a Nick Galériaban, 2020
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SZARKA PETER (1964)
KUltéri vildgitas | Outdoor Lighting, 2007

C-print, alulemezen | C-print on aluminum plate, 100 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Szarka Péter Kultéri vilagitas, 2007 1/3 Lambda print, Metallic papir/Kodak 100x100

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:

I Nincs tébb titok - No more secret!

Ger6 Laszld nemzetkozi kortars muivészeti gyljteménye,

MUvészetMalom, FMC Szentendre, 2018. aprilis 8. - szeptember 9., 59. o.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

Kezd6 &r | Starting price: 500 000 Ft / 1 266 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR
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. Dékei Kriszta: Tukrozédések. Szarka Péter: |, Printer. Balkon, 2008. 3. 16.



' Lengyelorszaghan kevésbé volt vidam a helyzet: 1980-ban 1986-0s csernobili atomkatasztrofa rettenetes kezelése, és
sztrajkhullam tort ki, és megalakult a Szolidaritas szakszer-  az aldozatok valodi szamanak - mind a mai napig tarto -
vezet, amelybe milliok [éptek be. Valaszként a hatalom 1981-  elhallgatasa is.
ben sziikségallapotot hirdetett, melynek része volt tobbek Az évtized végére Magyarorszagon mar Formula 1-es palya
kozt a sztrajk- és gyiilekezési jog betiltasa és a jegyrendszer  és McDonald’s is volt, sot, a vilagitlevelet is bevezették. A

- bevezetese. A sziikségallapot ugyanabban az évben, 1983- nyugati életformahoz valdé fokozatos kozeledeés ellenére,
ban ért veget, amikor a kommunistakat mérsékelten ked- vagy tan épp emiatt, egyre tobben emelték fel szavukat a
velé amerikai elnok, Ronald Reagan meghirdette a csillag- hatalom ellen, és 1987-88-ban, az ekkorra mar teljesen fel-
haborus tervet, rég nem latott fesziiltséget és fegyverkezési  puhult diktatiraban sorra alakultak az ellenzéki partok.
versenyt generalva orszaga és a Szovjetunio kozott. A valtozast, amire Europa-szerte milliok vartak, az 1989-es

[T

1 Michael Jackson 1~ Madonna 1 Gorbacsov és Reagan a Fehér Haz kertjében, 1988 ™ Mephisto
A nyolcvanas évek a gigantikus valltomések, a hatalmasra A két nagyhatalom viszonya a nyolcvanas évek masodik év hozta meg: ekkor bontottak le a berlini falat, és valtottak
tupirozott frizurak és a vad sminkek korszaka. Olyan elo- felében enyhiilt. A fokozatos kozeledés nagyrészt annak egypartrendszerrol demokraciara a keleti blokk orszagai-
adok valtak a popszakmat meghatarozo ikonokka, mint volt koszonhetd, hogy Mihail Gorbacsov, az SZKP fotitkara ban. Nalunk is elkezdték a szovjet csapatok részleges ki-
Madonna vagy Michael Jackson. Amerikaban kitort az 1985-ben gazdasagi és tarsadalmi reformokat vezetett be, vonasat az orszaghol, Gjratemették Nagy Imrét, és oktober
aerobiclaz, mig nalunk a lakossagot joval visszafogottabb valamint igyekezett nyitni a Nyugat felé. Ugyanakkor a tobb ~ huszonharmadikan kikialtottak a Magyar Koztarsasagot.
modon, a Tévétorna segitségével probaltak testmozgasra évtizedes bizalmatlansagot és ellenségeskedést nem le- Mindenki izgatottan varta, mit hoz majd az Gjonnan elnyert
buzditani. Mas izgalmas misorokat is sugarzott a két hazai hetett egyik naprol a masikra felszamolni: ezt példazza az szabadsag.

tévécsatorna (kivéve persze a hétf6i adassziinet idején): a

Deltat, a Szeszélyes evszakokat és a gyerekek nagy kedven- . -
. p AP _ U WP M

cét, a Harom kivansagot. L e v F

s
7&* .'

Bertalant kilotték az (rbe, két évvel késébb pedig Szabo Ist-
van Mephisto cim filmje elnyerte a legjobb idegennyelvi
filmnek jaro Oscar-dijat. Sokaknak mar annyira jol ment,
hogy Ausztriabol hoztak hiitét és videomagnot, s bar a
nyugati filmek jo része még csak hangalamondasos kaloz-
kazettan jutott el hozzank, senki sem akadt fenn azon, hogy
egy végtelenil unott hangi ferfi szolaltatja meg az 0sszes
szereplot.

1 Farkas Bertalan Rubik-kocka 1 Magyar Koztarsasag kikialtasa
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- Lech Watgca

- Ceernobil

_ berlini (ol lebontdsn

AZok 2
NAGYVILAG

ujraindul a fegyverkezési verseny, peresztrojka
és glasznoszty, terrorhullam, kRatasztrofak,
forradalmak, a berlini fal lebontasa

- Lech Watesa Szolidaritas sztrajkja

- els6 IBM PC
- szilkségallapot Lengyelorszagban

- forgalomba keriilnek az els6 CD lemezek
- Brezsnyev halala

- fegyverkezési verseny indul

- Ronald Reagan amerikai elnok meghirdeti
a csillaghaborus tervet, fegyverkezési verseny indul
a Szovjetunioval

- Lech Watesa Nobel-békedijat kap

1984

- az Apple bemutatja az els6 Macintosh szamitogépet

- Mihail Gorbacsov fétitkara meghirdeti a peresztrojka
és a glasznoszty reformjait
- Live Aid koncert az afrikai éhezdkert

- csernobili katasztrofa
- terrorhullam Franciaorszagban

1987

- ¢sOd a Wall Streeten

- veget ér az irak-irani habori

- vérengzés a pekingi Tienanmen téren
- Kinaban meger6sodik a kommunista part hatalma
- rendszervaltas a keleti blokk orszagaiban
(Magyarorszagon is)
- berlini fal lebontasa
- forradalom tor ki Romaniaban,
megdontik Nicolae Ceausescu diktator uralmat

80-as évek!
MINDEKOZBEN ITTHO

GMK-k engedélyezese,
5 napos munkahet bevezetese,

[N i

a rendszer puhulasa, ellenzeki tiintetések, rendszervaltas

- Bos-Nagymaros vizlépcso
- Farkas Bertalan magyar (irhajos a vilaglrben

1981

- beindul a maszek vilag
- szabad szombat bevezetése

1982

- megjelenik az illegalis Beszélo folyoirat
- Hollywoodban Oscar-dijjal jutalmazzak
Szabo Istvan Mephisto cimdi filmjét
- Blivos kocka vilagbajnoksag Budapesten
- 20-25%-kal nének az élelmiszerarak, koztiik a kenyéreé is

1983

- bemutatjak az els6 magyar rockoperat
(Brody Janos-Szorényi Levente: Istvan, a kiraly)

1984

- atadjak a Skala Metro Aruhazat Budapesten
- felavatjak a paksi atomeromii elso reaktorblokkjat

- az ellenzék tanacskozasa Monoron
- felavatjak a Ferihegy 2. repliloteret
Budapest és Ocsa kozotti szakaszat

_ Chdla Metrd

- tobbezres tiintetés a Petofi-szobornal és a Lanchidnal
- Mihail Gorbacsov latogatasa Magyarorszagon
- magyar-amerikai megallapodas
a McDonald’s éttermi halozat kialakitasarol
- a Magyar iroszovetseg kozgylilése, az irok lazadasa
- megalakulnak az els6 kereskedelmi bankok

1987

- lizembe helyezik a paksi atomeromd IV. blokkjat
- Lakitelken megalakul a Magyar Demokrata Forum (MDF)
- vilagltlevel” bevezetése

- 10-20 ezer fos ellenzéki tiintetés Budapesten

- megalakul a Fiatal Demokratak Szovetsége (Fidesz)

- megalakul a Szabad Demokratak Szovetsége (SZDSZ)

- Ujjaalakul a Fliggetlen Kisgazdapart

- Németh Miklos kormanyt alakit

- Mihail Gorbacsov bejelenti az ENSZ kozgylilésén,
hogy csokkentik a Magyarorszagon, Csehszlovakiaban és
Lengyelorszagban allomasozo szovjet csapatok létszamat

- megalakul az Ellenzéki Kerekasztal
- feloszlik a KISZ
- megkezdddik a szovjet csapatok részleges kivonasa
- Nagy Imre és martirtarsai Ujratemetése
- meghal Kadar Janos
- Magyarorszag megnyitja nyugati hatarat
a keletnémet menekiiltek elott
- befejez6dnek a Nemzeti Kerekasztal targyalasai
- a Magyar Koztarsasag kikialtasa




& 75
O \dV dO - > .
RN S
N WD b =
o O (@,
m g 2 & ﬁ\
N 5 0 0 T
- =2 N ©
m N ‘g
= @ 2 S
A G S W
RO S
Yo 4 WokROS & &
4/06: N, S ZE\\\Z"% @)Q,
4 0
VANTGAR 2
O ] -
O 1
N /\,\7‘(\3 S/VO-}' 7
> A 7
D>
~ 2 o
D \Z\J =
3: I L f—
70 X o
% S £ S
2 % S

, 1945 UTANI
STILUSOK, IZMUSOK

LIRAI ABSZTRAKCIO

A geometrikus
nonfigurativitds

es az absztrakt
expresszionizmus
ellenpontja. A klasszikus
kompoziciot és szinek
dekorativ ritmusadt
megtartva, de feloldva

a motivumok, és elemek
zartsagat.
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1. Nddler Istvan mdterméeben

3. Kazimir Malevics: Szuprematista festmeény, 1915

4. Liubov Popova: Cim nélkdl, 1918
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NADLER ISTVAN (1938)
Feketebacs I\, 1986

2. Nadler Istvan: Feketebdcs I-1V., 1986 Jelen festmeény a 4. kép.
Fotd: Hegyi Ldrdnd: Nadler Istvan, 2001

NADLER ISTVAN (1938)
Feketebdcs IV, 1986

Olaj, véaszon | Qil on canvas, 200 x 150 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Nadler Istvéan 1986 Feketebécs V.

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Imre Bak/Istvan Nadler. Komarno-Brno-Karlovy Vary, 1989-1990. kat.sz.: Nadler/9.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Hegyi Lordnd: Nadler Istvan. Mlcsarnok, Budapest, 2001, 149. (Feketebdcs IV, cimmel)

Kezd§ &r | Starting price: 7 500 000 Ft / 18 987 EUR
Becsérték: 12 000 000 - 18 000 000 Ft
Estimate: 30 380 - 45 570 EUR

+Elképzelem, hogy a Zdnka-Tapolca kézott huzodo belsS uton dllok, mégottem Feketebdcs
szélddombja, elszort oreg és Igy igazi pinceéplleteivel, preshdzaival, eldttem a tisztds, melynek
tulso szelen sétetebb zold a fu, ahogyan a kezdbdd erdd crnyéka kekesszirkén rdvetul; a

hegyek - a Tdti-hegy, a Guldcs - szeliden emelkedd kettds orma zdrja le a szemkozti horizontot,

ha kissé jobbra fordulnék, a telepllések sziluettije mégott fokozatosan 6sszemosodik,
elszintelenedik, kifeherdl a tdj, a végtelenbe oldodik at. Elkepzelem, tudom: dlltam ott valoban,
és egy Nadler-képben alltam; nem a motivumok miatt éreztem ezt, bar azokat is megtaldltam
lassan, a bekes elevenseg, a letezes kotetlensége és felszabadult lélegzetvétele volt azonos.
Valosdg és festett képe. Amilyen boldogito és megnyugtato ez az azonossdg, ugyanannyira
nyugtalanito és rejtélyes is, mert ezt a kerdést sugallja: lehetséges-e, €s ha igen, hogyan
lehetséges ez a festdi harmonia, ez a klilénbéke, amelyhez Nddler a nyolcvanas évek kozepére
eljutott. (..) A nyolcvanas evek kézepére sziiletett meg veégervenyes eés ugyanakkor lélegzden
eleven és hajlekony formdaban az a nddleri képtipus, amely az utobbi éveket jellemzi. Tajkep ez,
anélkul, hogy a tdj képét nyujtand, természet - természeti motivumok nélkil. Ldtszolag »csak«
a szin és a kez gesztusa letezik, ahogyan kiirja a vdszonra a szin belsd, érzelmi tartomdnydnak
valtozdsait. A zold, a kek, a fekete, a vorés derdsen és szabadon tolti be a feliiletet, eés mégis
ugy, ahogyan egy mélyben mikodd torvény elrendezi a dolgokat: egy lathatatlan tdj, egy
emléekekbdl, gondolatokbol, asszocicciokbol és kepzeletbdl keletkezett termeszet torvényei
szerint, (...) Ehhez a festéhdz, ehhez a festdi karakterhez és a rdszabott feladathoz maradt
hiseges a konstruktiv kompoziciokban is, és amikor 1980-tdl kezdve a szabad gesztusok, a
szinekbdl felszabadulo energia es a természet altal ihletett [dtvany fele fordult, sajdt legbensd
és legszebb adottsagainak engedve, véglil is hazaérkezett.”

1. Kovalovszky Marta: Nadler Istvan festészetérdél. Jelenkor, 1989, 32. évf. 12, sz. 1143-46.
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ATTALAI GABOR (1934-2011)

Cim nélkdl, 1970 koril | Untitled, around 1970

Filc | Felt, 28 x 24 x 11,5 cm
Jelzés nélkil | Not signed

Kezd§ ar | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 2 5632 - 5 063 EUR
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SWIERKIEWICZ ROBERT (1942-2019)

Képzeletink szent tere XV.

Batikolt vaszon, bambusz | Tie-dyed canvas, bamboo, atméré | dimeter: 207,5 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 2001. SW: XV. K. SZ. T

KIALLITVA | EXHIBITED:
1

Kezd§ ar | Starting price: 1200 000 Ft / 3 038 EUR

Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 064 - 7 595 EUR

. Saint Square of Our Imagination XV., 2001

1 Ami személyes és ami szent - 25.567 nap,
A38 kiallitotér (K Petrys), Budapest, 2012. majus 30. - junius 12.
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KASSAK LAJOS (1887-1967)

Képarchitektura | Picture Architecture, 1986

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 67 x 50 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: L Kassak W 21 97/130

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| kordbban Szolke Laszld gyljteményében

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

Kezd6 &r | Starting price: 400 000 Ft / 1 013 EUR
Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1519-2 278 EUR

142

i Wehner Tibor: A Szolke-Gydjtemeény. Festmény, grafika, szobor, érem.
Ferenczy Muzeumi Centrum, MvészetMalom, Szentendre, 2019, 197. oldal

BARTL JOZSEF (1932-2013)

Lila és piros ; Purple and Red, 1989

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 60 x 70 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Bartl 1989
Jelezve vakraman | Signed on the stretcher: BARTL 1989 "Lilldk és pirosak’

Kezdé6 &r | Starting price: 480 000 Ft / 1215 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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FREY KRISZTIAN (1929-1997)
Cim nelkul - 72. I1. 8.,
Untitled — 72. I1. 8.,1972

FREY KRISZTIAN (1929-1997)
Cim nélkol - 72. I1. 8. Untitled — 72. II. 8.,1972

Olajpasztell, papir | Qilpastel on paper, 49 x 63,5 cm
Jelzés nélkul | Not signed

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Frey Krisztidn Mdcsarnok, Budapest, 2002

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
I Gelencsér Rothman Eva: Frey Krisztian.

Mdcsarnok, Budapest, 2002, 118. oldal és borité kép

Kezd6 &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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MAKRA ZOLTAN (1976)
Z//series --/10 I.-1I., 2021

Zomancfesték, fémlemez | Enamel on metal sheet, 50 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Makra Zoltan 2x Z//series --/10 |.-11. 2021 (kétszer | twice)

Kezd§ &r | Starting price: 500 000 Ft / 1 266 EUR
Becsérték: 800 000 - 1200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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OTTO LASZLO (1966)
Metrum felett ; Above Metrum, 2005-2022

Akril, vészon | Acrylic on canvas, 110 x 190 cm

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Laszlo Otto Above metrum {2005-20221001}, acrylic on canvas, 110 x 190 cm
Autograf felirat a vakraman | Autograph inscription on the stretcher: Laszlo Otto

Kezd§ &r | Starting price: 1 200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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PAIZS LASZLO (1935-2009)
Feher kep ; White Image, 1967

PAIZS LASZLO (1935-2009)

Fehér kep (eredetileg Anyagok es formak I. cimen)
White Image (originally titled Materials and Forms I.), 1967

Vegyes technika, fa | Mixed technique on wood, 77,5 x 93,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Paizs 1967
Jelezve vakraman | Signed on the stretcher: Paizs Laszl6 Fehér

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Paizs Laszlo fest6mUvész emlékkiallitasa.

Szombathelyi Képtar, Szombathely, 2010. marcius 19. - &prilis 17.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

Wehner Tibor: Paizs Laszld. Kormendi Galéria, Budapest, 2000, 99. o.

Paizs Laszlo: Targykollazsok - Targy: Asszociaciok - Képek - Szobrok - 2009, 301. oldal
Zombori Mdnika: Studio kiallitdsok a korabeli dokumentumok tikrében.

In: Artmagazin, 2015, 8.sz., 82. o.

Kezd6 &r | Starting price: 2 400 000 Ft / 6 076 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR

1967  NAGYVILAG 1967  ITTHON

—> Robert Motherwell Variacidk a spanyol kdztarsasagra c. kiallitdasa, MoMA, New York — Stidid 67 (tobbek kozott: Altorjai Sdndor, Bohus Zoltan, Gyémant Laszldé, Jovanovics
—> Arte Povera e Im Spazio, Galleria La Bertesca, Toriné Gyorgy, Karatson Gabor, Kéka Ferenc, Lakner Laszlé, Maurer Déra...) - Ernst Mldzeum
—> Joseph Kosuth kiallitdsa, Museum of Normal Art, New York

1. Robert Motherwell - < 3. Lakner Ldszld dltal tervezett Studio ‘67 plakdt

Varidciok a spanyol kéztdrsasdgra
c. kidllitdsa, 1967
MoMa, New York

2. Jannis Kounellis,
Cim nélkil - A széntdrolo, 1967
Arte Povera e Im Spazio,
Galleria La Bertesca, Torind

< 4. Henry Moore angol szobrdszmUvész kidllitdsa, Mdcsarnok
Foto: Fortepan, 180083, adomdnyozd: Bojdr Sandor
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1 Dallas

A kilencvenes évek nagy reményekkel indult Magyarorszag
szamara. Végre szabadon lehetett megvalasztani a politikai
vezetdket, mindenki kimondhatta és leirhatta, amit gondolt,
és immar akadaly néelkiil aramolhattak be hazankba addig
maximum hirbol ismert fogyasztasi cikkek és kulturalis
termékek. A parlamenti valasztasoknal és a privatizacional
jobban talan csak az foglalkoztatta az embereket, hogy
Jockey Ewing milyen gaztettet fog a Dallas kovetkezo
epizodjaban elkovetni, illetve, hogy mikor jon mar 0ssze
Ross és Rachel a Jobaratokban. A fiatalok legnagyobb
oromére nalunk is megjelent a Music Television, igy végre
elso kézbol ertesiilhettiink arrol, hogy ki és mi a meno.

i FRTITYES

M Eurépai Unio létrejotte

152

J0-es cvek

1T Jobaratok

A rendszervaltasnak ugyanakkor megvoltak az arnyoldalai
is, példaul, hogy a korabban mesterségesen alacsonyan
tartott arak hirtelen meglodultak. 1990-ben az emelked6
benzinar ellen tiltakozva a taxisok par napra blokad ala
vontak Budapestet és tobb nagyvarost. Rengeteg munkahely
megszlint, és bar voltak, akik sikeresen atképezték magukat,
vagy sajat vallalkozast inditottak, a munkaneélkiiliség
tomegessé valt a kilencvenes évek elso felében. Emellett
egy egesz generacionak okozott sokkot, amikor 1993-ban,

a rendkiviil népszer(i Kacsameséket hirtelen megszakitva
bejelentették Antall Jozsef halalat.

1 Eurépai Unié létrejotte

1991-ben a Varsoi Szerzédés és a KGST megszlinésével
hivatalosan is felbomlott a Szovjetunio. Ugyanebben

az évben robbant ki a tiz évig tarto, rengeteg aldozatot
kovetelo délszlav haborl a volt Jugoszlavia népei kozt.
1994-ben habord tort ki Oroszorszag és Csecsenfold kozott,
és bar utobbi egy iddre kivivta fliggetlenségét, 1999-

ben Gjrakezd6dott a nem épp egyenlo felek kiizdelme.
Mikozben a kelet-europai orszagokban a rendszervaltas
ellentmondasos hatasai érvényesiiltek, 1992-ben
megalakult az Europai Unio, teret adva a munkaero szabad
aramlasanak, az egységes piacnak, valamint biztositva, hogy
a tagallamok megvédik egymast kiils6 tamadas esetén.

Az Europan beluli békének fontos momentuma volt, mikor
tobb évtizedes hadakozas utan, 1998-ban az IRA és a brit
allam megkototte az Eszakir Bekeegyezmeényt.

« Szovjetunio vege 1 Duna Plaza

& Britney Spears 1 Jurassic Park

A zeneiparban gombamod szaporodtak a tobbnyire
esOaztatta ingben dalolo fitbandak, pillanatok alatt
meghoditotta a vilagot a Spice Girls, és olyan eléadok
valtak tinibalvanyokka, mint Britney Spears.

A video, majd a DVD elterjedésére valaszul Hollywood
egyre latvanyosabb filmeket készitett tobbek kozt
szabadon randalirozo dinoszauruszokrol (Jurassic park),
pisztolygolyokat kikeriilé szuperemberekrol (Matrix) és
torténelmi katasztrofaba oltott szerelmekrdl (Titanic).
Ezeket a filmeket mar a vilagpremierrel egy idében
mutattak be nalunk is.

De nemcsak a filmek, hanem a modern eszkozok

is akadalytalanul jutottak el hozzank, igy egyre

tobb haztartasban volt szamitogep, és a feltéglanyi
mobiltelefonok is megjelentek a piacon. 1996-ban megnyilt
a Duna Plaza, (j dimenziokat nyitva a fogyasztas elott,
majd egy évvel késobb elindult a két nagy kereskedelmi
csatorna, hullamzo szinvonald musorokkal szorakoztatva

a nagyérdem{it. 1998-ban elkezd6dtek a targyalasok
Magyarorszag felvételér6l az Europai Unidba, és 1999-ben a
NATO teljes jogl tagjava valtunk.

1 Taxisblokad

1 Mandela szabadon bocsatasa
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Azok a 30-as evek!

NAGYVILAG

létrejon az Europai Unio,
Délszlav es csecsen haborik,
szabad internet hasznalat

- Nelson Mandela szabadon bocsatasa

- a délszlav haborid kezdete
- a Varsoi Szerzddés és a KGST
megszlinése

- létrejon az Europai Unio

- a CERN bejelenti a mindenki
szamara szabad és ingyenes
internethasznalatot

- merénylet a Vilagkereskedelmi
Kozpont ellen New Yorkban

- Csalaglt atadasa
- elso csecsen haboru kitorése

- Schengeni Egyezmény életbe lép

- angol tudosok klonozzak az elso
élolényt, Dollyt

- talib hatalomatvétel Afganisztanban

- elterjed a VHS-t kiszorito DVD

- az Egyesiilt Kiralysag visszaadja
Hongkongot Kinanak

- Eszakir Békeegyezmény

- NATO bombazas Szerbia ellen a
koszovoi haboriban

Mindekozben itthon...

szabad valasztasoR, taxisblokad,
Bokros-csomag, kRonvertibilis a forint,
aruboseg, aremelkedes

- Antall Jozsef (MDF) alakit kormanyt

139“ - az orszaggy(lés Goncz Arpadot (SZDSZ) valasztja
koztarsasagi elnokke

- taxisblokad Budapesten és az orszag féitvonalain

1991 - befejezddik a szovjet csapatok kivonasa Magyarorszagrol

1392 - megkezdddik a karpotlasi jegyek kiadasa

1393 - meghal Antall Jozsef miniszterelnok
1394 - az orszaggyllési valasztasok

- Bokros-csomag
- az orszaggyllés masodszor is Goncz Arpadot valasztja

1995 koztarsasagi elnokke
- az orszaggyllés engedélyezi, hogy amerikai csapatok
allomasozzanak Magyarorszagon
1396 - konvertibilis lesz a forint
- Budapesten megnyilik a Duna Plaza
1997 - megszinik a ,turistakeret”; magyar allampolgarok

korlatlanul vasarolhatnak kulfoldi valutat forintért

1998 - Orban Viktor (Fidesz) alakit kormanyt

1999 - Magyarorszag a NATO teljes jogl tagja lesz
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1. Robert Ryman:
magdntulajdon

2. Yvonne Audette
magdntulajdon

-

Grey Drawing #8, 1962

. The grey wall with lines, 1957

8

LAKNER LASZLO (1936)
Cim nélkul ; Untitled, 1995-96

LAKNER LASZLO (1936)
Cim nélkol ! Untitled, 1995-96

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 140,5 x 110,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Lakner 95
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Lakner: O.T. 1995-96

Kezd6 &r | Starting price: 4 200 000 Ft / 10 633 EUR
Becsérték: 6 000 000 - 9 000 000 Ft
Estimate: 15 190 - 22 785 EUR

»A klilénbség az én munkaim és a legtébb vizudlis kéltd
munkdi k6z6tt az, hogy az én kiinduldpontom a festészet. Hogy
nyomtatott betlkkel vagy kézirdssal: nalam mindenbdl kép
lesz, és nem irodalmi kontextus. Igy ezeket a képeket is dthatja
a festdi gesztus (...): fel akarjdk szabaditani a nézét, a betlket,
mint »anyagot« ldtni, mint a festészet autondm épitéelemet,
mint a szint vagy a formdt.”

Beke Laszlo: Beszélgetés Lakner Laszléval, Goethe Intézet, 1994

Lakner Laszlo a mdtermében
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1.

Lucio Fontana: Concept Spatial, 1960

82

KOCSIS IMRE (1940-2015)

Szivdrvanykaszds | Rainbow Reaper, 1985

Akril, szines tus, kasirozott fotd | Acrylic, colored ink, cascade photo, 80 x 130 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kocsis Imre 1985

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

"Szivarvanykaszas" 80 x 130 cm kasirozott fotd, szines tus, akryl

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Kocsis Imre 1985

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:
| Kocsis Imre Ujabb képei. Vigadé Galéria, Budapest, 1986, julius 25. - augusztus 24., o.n.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Lyukasoéra, 2011. 1. 2,

Kezd§ &r | Starting price: 1200 000 Ft / 3 037 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR

158

83

ERDELY MIKLOS (1928-1986)
V-1, 1985

Bitumenes kalyhaezlst, tempera, pasztell, szén, papir |

Bituminous stove silver, tempera, pastel, charcoal, paper, 59,5 x 84 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: '85 H2
HAGYATEKI SZAM | LEGACY NO.: FS+63

KIALLITVA | EXHIBITED:

| Erdély Miklos (1928-1986) kiallitdsa. Csok Istvan Képtar, Székesfehérvar, 1991, oktober 26, - december 31., grafikédk /54
| Erdély Miklos (1928-1986) életm-kidllitds. Micsarnok, Budapest, 1998, oktdber 17. - november 20. (kataldgus nélkil)

Kezd§ &r | Starting price: 1 600 000 Ft /4 051 EUR
Becsérték: 2 500 000 - 3 500 000 Ft
Estimate: 6 329 - 8 861 EUR
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LOSSONCZY TAMAS (1904-2009)

Lila hatter szines strukturakkal ,
Purple Background with Colored Structures, 1971

LOSSONCZY TAMAS (1904-2009)

Lila hattér szines strukturakkal |

Purple Background with Colored Structures, 1971

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 40 x 30,5 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Lossonczy Tamés 1971

Kezd§ ar | Starting price: 460 000 Ft /1 165 EUR

Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1772 -2 532 EUR

1971 NAGYVILAG

—> Francis Bacon életm-kiallitdsa, Grand Palais, Parizs
—> megnyilik a ROTHKO ,képolna”, Houston, Texas
—> bemutatjak Stanley Kubrick Mechanikus narancs cim filmjét, London

1. Arte Povera, 13 olasz mivész kidllitdsa,
Kunstverein, Mlinchen, 1971

2. Megnyilik a ROTHKO , kdpolna”, Houston, Texas, 1971 —>

1971 ITTHON

—> ,Szinek, képek, formdk, hangok, fények” - kolt6k, zenészek, szinészek, filmesek és
képzémlivészek estje és kidllitdsa, kozremlkodtek tobbek kozott: Wedres Sdndor, Karolyi
Amy, Mezei Ottd, kidllitottak: Baranyay Andrds, Csutoros Sdndor, Demeter Istvan, Galantai
Gyorgy, Gulyas Gyula, Haraszty Istvan, Haris Laszl9, Ilyés Istvan, Molnar V. Jézsef, Papp
Oszkar, Parrag Emil, Péterfy Laszlé - Egyetemi Szinpad

—> Balatonbogléari kdpolnatérlatok (tobbek kozott Bak Imre, Cerovszky Ivén, Csiky Tibor,
Csutoros Sandor, Erdély Miklds, Gulyas Gyula, Haraszty Istvan, Hencze Tamas, Nadler
Istvan, Orvos Andras, Pauer Gyula, Prutkay Péter, Szemadam Gyorgy, Tét Endre, Tlirk Péter)

3. ,Szinek, képek, formdk, hangok, fények” - kélték, zenészek, szinészek,
filmesek és képzémdiivészek estje és kidllitdsa. Egyetemi szinpad, Budapest, 1971
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KONCZ BELA (1925-2002)
Régi targyak III.,1968 korul ; Old Objects I1I., around 1968

KONCZ BELA (1925-2002)
Regi targyak III., 1968 koril; Old Objects III., around 1968

Olaj, vészon, farost | Oil, canvas, wood fibre, 80 x 60 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Koncz
Hatoldalon autograf felirat | Autograph inscription on the reverse: Régi targyak IlI

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Koncz Béla festémiivész kidllitdsa. Fényes Adolf Terem, Budapest, 1973. méarcius, kat.sz.: 3.
| Koncz Béla festémuivész gydjteményes kidllitasa. Ernst Mizeum, Budapest, 1986. junius 26. - julius 20., kat.sz.n.

Kezd6 &r | Starting price: 440 000 Ft /1 114 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR

1968  NAGYVILAG

—> A dada és a szlrrealizmus Oroksége c. kiallitas, MoMA, New York
—> Robert Rauschenberg retrospektiv kiallitasa,

Musée d’Art Moderne, Périzs
— Simon HANTAI Peintures, 1958-68. Fondation Maeght, Parizs

/[\ 1. Dada, Surrealism, and their Heritage kidllitds,
MoMA, New York - René Magritte képei, 1968

1968 [TTHON

—> |. Iparterv Kiallitds Sinkovits Péter rendezésében:
Keseri Ilona, Frey Krisztian, Tot Endre (gesztusfest6k),
Molnar Sdndor (monokrém),

A 2. Azels Iparterv Kidllitds, 1968 Bak Imre, Nadler Istvan (hard edge geometrikus absztrakcio),

Hencze Tamas (op art),
Lakner Laszlé, Siskov Ludmil, Konkoly Gyula, Kemény Gyorgy (pop art)
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BRAUN ANDRAS (1967-2015)
Aktedron ; Actedron, 2007

BRAUN ANDRAS (1967-2015)
Aktedron | Actedron, 2007

Olaj, akril, vészon | Qil, acrylic on canvas, 120 x 120 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 2007 Braun Andrés 120 olaj, akril, védszon "AKTEDRON"

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:
| Nincs tébb titok - No more secret! Geré Laszléd nemzetkdzi kortars mivészeti gydjteménye,
MivészetMalom, FMC Szentendre, 2018. aprilis 8. - szeptember 9., 39. o.

Kezdé6 &r | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 1 400 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3 544 - 5 063 EUR
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NE 8 7 KIRALY GABOR (1979) N 8 8 BADA DADA TIBOR (1963-2006)
Ferfi macskaval | Man with a Cat Plafon pofon a padlonak | Ceiling Slap for the Floor, 1992
Olaj, vaszon | Oil on canvas, 120 x 110 cm Olaj, tus, akril, papir | Qil, ink, acrylic on paper, 100 x 70 cm
Jelzés nélkil | Not signed Jelezve kdzépen lent | Signed down in the middle: Plafon pofon a padlénak

Hatoldalon | On the reverse: Bada Dada Plafon pofon a padlénak, 1992 V-teck: tus, akril, olaj, papir 100 x 70
KIALLITVA | EXHIBITED:

| Kirdly Gabor: Rezervatum. KIALLITVA | EXHIBITED:
Virag Judit Galéria, Budapest, 2017. februar 20. - marcius 18. (katalégus nélkul) | Az erésebb jogén. Studié 1900 Galéria, Budapest, 1994. marcius 13-25. (kataldgus nélkiil)
Kezd6 &r | Starting price: 850 000 Ft /2 152 EUR Kezd6 & | Starting price: 400 000 Ft /1 013 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 000 000 Ft Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 3797 -5 063 EUR Estimate: 1 519 -2 025 EUR
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VARADY ROBERT (1950)
(Vilag)szemleélet I. | World View I.,1997

Olaj, alkyd, schellac, trinat, kompjutergrafika, vészon |

Oil, alkyd, shellac, trinate, computer graphics, canvas, 190 x 150 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Véarady R. '97

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Vérady Rébert: (Vilag)szemlélet I. 1997 olaj, trinat, komputer grafika, sellac, véaszon 190x150 cm

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:

| Vérady Rébert killitdsa. Ernst Mizeum, Budapest, 1999. februar 23. - mércius 14., kat.sz.n.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

| Bordécs Andrea: Vérady Rébert. M(csarnok, Dorottya-konyvek, 2008, oldalszam nélkdil

Kezdé ar | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR

168
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GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)
Trid | Trio, 1952

Olaj, horganyzott lemez | Oil on galvanized sheet, 26,5 x 38,5 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Gyarmathy 952
Hatoldalon autograf felirat | Autograph inscription on the reverse: 52/3 "Tri¢",26,6 x 38,6

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 52/3

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

,  kordbban a Csaki-Kérmendi gyljteményben (1995)

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Gyarmathy Tihamér festémUvész kidllitasa.
Kérmendi Galéria, Budapest, 1994. augusztus 15-28. (kataldgus nélkil)
. Gyarmathy Tihamér életm kiallitasa.
Budapest Torténeti MUzeum-F&véarosi Képtar, Budapest, 1995. marcius 8. - julius 3., kat.sz.: 61.
1 Gyarmathy Tihamér életmUkiallitasa. Temesvari Szépmuvészeti Mizeum, 2011, szeptember 9-30.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
I\ Dr. Varkonyi Gyorgy: Gyarmathy Tihamér - Festmények, 2004, 169. oldal
Gyarmathy. Szerk.: Csak Ferenc, Koérmendi Galéria, Budapest, 2004, 110.

Kezdé ar | Starting price: 1 800 000 Ft / 4 557 EUR
Becsérték: 2 800 000 - 4 400 000 Ft
Estimate: 7089 - 11 139 EUR
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HENCZE TAMAS (1938-2018)
Kor, Circle, 1970

»~Ha nem is a filmhez, de a korai kinetikus kisérletekhez, egészen pontosan

Marcel Duchamp rotoreliefjeihez dllnak kézel azok a munkadk, melyek az
alapsik és az azon elmozdulni ldtszo kér viszonyadt, vagy a kor kertleten
belil megvaltoztatott »sebességli« elemek és a befoglalo forma ellentétét,
vagyis a virtudlis mozgdsbdl fakado atstrukturalédas folyamatat vizsgaljdk,

rogzitik. Az 1970-ben készult Mozgds, valamint a Forgds-sorozat vagy a Kor-
struktura sokkal izgatottabb, elevenebb benyomast kelt, s nemcsak azért,

mert erds szinkontrasztok eébrednek rajuk, hanem mert sokkal rétegzettebbek,
mint a csak foltokat vagy savokat »hasznald« kepek.”

Hajdu Istvdn: Hencze Tamads,

PolgArt Kényvkiado, Budapest, 2004, 52. old.
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HENCZE TAMAS (1938-2018)
Kor , Circle, 1970

HENCZE TAMAS (1938-2018)
Kor ; Circle, 1970

Ofszet festék, karton | Offset paint on cardboard, 70 x 70 cm
Jelezve kozépen lent | Signed down in the middle: HT. 1970

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| egykor Tandori Dezs6 gydjteményében

Kezd6 &r | Starting price: 850 000 Ft /2 152 EUR
Becsérték: 1 200 000 - 1 800 000 Ft
Estimate: 3 038 - 4 557 EUR

1970  NAGYVILAG 1970  1TTHON

—> a Budapesti Mliegyetem R-épuletében rendeznek
az Iparterv és a Szlirenon csoport tagjai kdzos kiallitast,
amely betiltasa ellenére nyilik meg (R-kiallitas)

—> A SUPPORTS/SURFACES csoport elsé muzeumi kiallitasa,
ARC, Périzs

— VITALITA DEL NEGATIVO NELL’ARTE ITALIANA 1960-1970.
Palazzo delle Esposizioni, Réma

—> bemutatjak Witold LUTOSLAWSKI /[\
Concerto pour violoncello cimi m(vét, Parizs 1. A Supports/Surfaces csoport 2. R-kiallitds - Budapesti Mdszaki Egyetem ,,R” Klub, 1970.
elsé muzeumi kidllitdsa. ARC, december 14-17., résztvevék: Bak Imre, Baranyay Andrds,
Pdrizs, 1970. szeptember 13. - oktober 15. Csdji Attila, Csiky Tibor, Csutoros Sandor, Dondth Péter, Erdély

Miklos [Szelidség medencéje], Galdntai Gyérgy, Haraszty

Istvdn [Fligemagozdl, Haris Ldszl6, Hencze Tamds, Ilyés Istvdn,
Jovdnovics Gydrgy, Korniss Dezs6, Lakner Ldszld, Lantos

Ferenc, Major Jdnos, Méhes Ldszld, Molndr Sdndor, Molndr V.
Jozsef, Papp Oszkdr, Pauer Gyula, Szentjoby Tamds, Temesi
Ndra, Tot Endre, Tiirk Péter, rendezte: Csdyji Attila -

174 175



‘92

GETTO JOZSEF (1993)

A kék nagy nulla | The Large Blue Zero, 2021

Akril, golydstoll, vdszon papirlemezen | Acrylic pen, canvas on paperboard, 100 x 70 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Getté J 2021 "A kék nagy nulla"

Kezd6 &r | Starting price: 360 000 Ft / 911 EUR

Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft

Estimate: 1519 -2 278 EUR
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ZALAVARI JOZSEF (1955)

Kétszin0 tér | Two Colours Space, 2019

Aluminium eloxalt | Aluminium eloxal, 58 x 50 cm

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Kétszinl tér, Two colours space 2019 Aluminium eloxal Zalavari Jozsef,
Jézsef Zalavari. H2030 Erd Burkold u 11.

Kezd6 &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 500 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1266 -1772 EUR
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NS 9 4 KORODI ZSUZSANNA (1984)

Zaj ; Noise, 2012

Ragasztott, kézzel csiszolt, polirozott liveg, UV festék |
Glued, hand-ground, polished glass, UV paint, 40 x 40 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Kérédi 2012

Kezd6 &r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR

178

N© 9 5 GASPAR GYORGY (1976)
Idegen | Alien, 2007

Ragasztott, kézzel csiszolt, polirozott lveg | Glued, hand-ground, polished glass,
Hossza | Length: 39 cm

Jelezve az oldalén | Signed on the side: Gaspar 2007.

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft /3 038 EUR
Becsérték: 1 800 000 - 2 400 000 Ft

Estimate: 4 557 - 6 076 EUR
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INITINIL

Isidore Isou Double réseau, 1961
Kunstmuseum Liechtenstein

96

CSAJI ATTILA (1939)
Jelracs, Shield-Grid, 1969

CSAJI ATTILA (1939)
Jelracs | Shield-Grid, 1969

Olaj, zoméncfesték, farost | Qil, enamel paint on wood-fibre, 100 x 99 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Csdji Attila Jelrdcs (E-V) 1969 Cséji Attila

KIALLITVA | EXHIBITED:

| Kortars Magéangyljtemények XV. - Valogatéds Saranszki Péter gyljteményébél,
Godot Galéria, 2010

I

, Csaji Attila/Fényut. Budapest, MUcsarnok, 2015. marcius 7. - &prilis 5.

Kezd6 &r | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 1 500 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3 797 - 5 063 EUR

1969  NAGYVILAG

— WHEN ATTITUDES BECOME FORM,
a land art elsé nagy eurdpai kiallitasa.
Kunsthalle, Bern, majd Krefeld, London
—> Vasarely-kiallitds Magyarorszagon.
A francia sajté a vasfliggdnyre mért elsé csapasként értékeli a
tarlatot. Micsarnok, Budapest
—> Woodstock-fesztival

< 1. When Attitudes Become Form cim{ kidllitds, Kunsthalle Bern, 1969

1969  [TTHON

—> Szlirenon kidllitas - (Bocz Gyula, Cséji Attila, Csutoros Sandor,
Haraszty Istvan, Haris Laszld, Ilyés Istvan, Karatson Gabor,
Lantos Ferenc, Papp Oszkar, Pauer Gyula, Prutkay Péter, Tlrk
Péter, Veress Pal, Zeisel Magda) - Kassak Lajos M(velSdési Otthon

. Csdji Attila

a Sziirenon kidllitdson
festménye el6tt, 1969

. Sziirenon kidllitds részlete

- Az el6térben Pauer Gyula szobra, a falon Kardtson Gdbor,
Csdji Attila és Illyés Istvan munkdi, 1969

TIMELINE
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FAJO JANOS (1937-2018)
Hullo négyzetek | Falling Squares, 1967-1989

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 97,7 x 68,7 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Faj¢ '67.-'89.
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Hulld négyzetek A/E.-5

Az Artist Exemplar mappa lapja, 1975-2000.
Kiadta: Pesti M(hely, Budapest, 2008

Kezd§ &r | Starting price: 260 000 Ft / 658 EUR
Becsérték: 400 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1 013 -1772 EUR

183
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PARRAG EMIL (1925-2019)

Vihar II. | Storm II., 2010

Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 60 x 80 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Parrag 2010

Kezd§ &r | Starting price: 360 000 Ft / 911 EUR
Becsérték: 600 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1519 -2 278 EUR
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PINCZEHELYI SANDOR (1946)
Sarlo (kék-voros-fekete ) | Sickle (Blue-Red-Black) 1973

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 59,5 x 84 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Pincehelyi 1973

Jelezve balra lent | Signed bottom left: Sarlé (kék-voros-fekete ), szita
Jelezve kdzépen lent | Signed down in the middle: 1/6

Kezd6 &r | Starting price: 500 000 Ft / 1 266 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 400 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 544 EUR
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100

KONDOR BELA (1931-1972)

Kiralyok, Hatoldalon: ceruza-tanulmdny ;| Kings, On the reverse: pencil study, 1963

Monotipia, papir | Monotype on paper, 29,5 x 42 cm
Jelzés nélkil | Not signed

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 1963/116.

I In.: Kondor Béla (1931-1972) oeuvre katalégus,

szerk.: Bolgar Kalman - Nagy T. Katalin, a Magyar Nemzeti Galéria kiadasa, Budapest, 1984

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| kordbban Bereczky Lérand tulajdondban (1984)

Kezd6 &r | Starting price: 1500 000 Ft /3 797 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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NADLER ISTVAN (1938)
Cim nélkul ; Untitled, 1973

NADLER ISTVAN (1938)
Cim nélkil ; Untitled, 1973

Tempera, papir | Tempera on paper, 62,5 x 45 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Nadler Istvén 1973.

Kezdé6 &r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR
Becsérték: 1200 000 - 1 800 000 Ft
Estimate: 3 038 - 4 557 EUR

186
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BAK IMRE (1939-2022)
Gyokercsakra,
Root Chakra, 20712
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BAK IMRE (1939-2022)
Gyokércsakra ; Root Chakra, 2012

BAK IMRE (1939-2022)
Gyokércsakra | Root Chakra, 2012

Akril, vészon | Acrylic on canvas, 80 x 120 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Bak / 2012 Gydkércsakra

Kezd6 &r | Starting price: 4 000 000 Ft / 10 127 EUR
Becsérték: 6 000 000 - 10 000 000 Ft
Estimate: 15 190 - 25 316 EUR

,Bak Imrét uj festményein is sdrlséeg és tdgassdg, a terek kinyilasa és bezarulasa foglalkoztatja.
Visszater a tdjhoz. (...) Most is ugy minimalizalja formakészletét, hogy mindekézben
megddbbentden valosdgos. A képet ezuttal is egy monumentdlis vords feliilet domindlja.
Mélyebb, bordds, kevesbe izzd, mint a kordbbi képé. Itt is a kbzelség és a tavolsdg kérdese
foglalkoztatja, viszont terét mdsképpen rendezi be. (...) Fellileteinek gondos és hosszas
szemlélése kulénds tapasztalathoz vezet: a felilet, melyet a legkdzelebbinek éerziink, hosszu
nézes utan megnyilik, »kapuva« vdlik a kép valddi, metafizikus mélye felé. A kozel és tdvol
viszonya kifordul, pontosabban, atalakul. Ez az Jj térstruktura nem leddnti az el6z6t, hanem
egy mdsik relevans alternativaként tinik fel. Bak Imre a kepi jelentés és a denotativ jelentés
kapcsolatdt vizsgdlja, festészetenek mély, metafizikus tartalmakat feltaro igenye mellett persze
Jjatékos karakterrel is szamolnunk kell.”

FEHER DAVID

In.: Bak Imre: A torténet folytatodik.
Budapest kiallitoterem, 2007. szeptember 13. - oktéber 21., kiall. kat. 17.

1. Georg Karl Pfahler: 2. Peter Halley: Rob and Jack, 1990
Cim nélkdl, 1965 Tate Modern, London
magdntulajdon
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N@'l 0 3 NADLER ISTVAN (1938) N@'l 04 MENGYAN ANDRAS (1945)

Zug ; Cubicle, 2003 Tobbnézépontu formatéredek ; Multiviewpoint of Form Segments, 2018
Olaj, papir | Oil on paper, 70 x 50 cm Akril, vészon | Acrylic on canvas, 50 x 40 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Nadler Istvéan Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Jelezve balra lent | Signed bottom left: 2003 Zug. G. 17. Mengyan Andras

Cim: Tobbnézdpontu formatoredék
Title: Multiviewpoint of form segments

Kezd§ 4r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR Datum: 2018 Date: 2018 Méret: 50 x 40
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Measure: 50 x 40 cm
Estimate: 2532 -3 797 EUR Technika: Akril, vaszon Technique: Acrylic on canvas Mengyan Andras

Kezd6 &r | Starting price: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 800 000 - 1200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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FEHER LASZLO (1953)
Daddy fotelban | Daddy in the Chair, 1997

Olaj, vészon | Qil on canvas, 140 x 200 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fehér Lészlé 1997. IV. 15.

Hatoldalon | On the reverse: Bizsu Art Gallery cédula

Kezd6 &r | Starting price: 2 600 000 Ft / 6 582 EUR
Becsérték: 5 000 000 - 7 000 000 Ft
Estimate: 12 658 - 17 722 EUR

194
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SzUCS ATTILA (1967)
Falat hengerezé | Wall Roller, 2002

Olaj, vészon | Oil on canvas, 100 x 110 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Szlcs Attila "Falat hengerez&" o.v. 100 x 110 cm diptichon 2002

Kezd6 &r | Starting price: 1400 000 Ft / 3 544 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 4 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 10 127 EUR
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; KESERU ILONA

| Felszallé hangzat ,
= Rising Sound, 2014
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KESERU ILONA (1933)
Felszallé hangzat ,
Rising Sound, 2014

KESERU ILONA (1933)
Felszallé hangzat | Rising Sound, 2014

Olaj, vdszon | Oil on canvas, 125 x 63 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: IKI

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: llona Keser( Ilona, 2014
Jelezve vakraman | Signed on the stretcher:

K. 2014. 1494 Felszalld hangzat o.v. Keseru llona 2014. o.v. 125 x 63

Kezd§ &r | Starting price: 13 000 000 Ft /32 911 EUR
Becsérték: 18 000 000 - 25 000 000 Ft
Estimate: 45 570 - 63 291 EUR

Keserdu Ilona a szinkutatas mellett 2010 korul elkezd foglalkozni a zenei hangok, hangzatok
térbeli, a ,latas eszkozeivel is felidézhetd” megjelenitésével.! Ebben a szellemben sziletett az
aukcion szereplé 2014-es fFelszdllo hangzat cim( festménye. Vizszintes szinsavok adnak hatteret
a felfelé haladd két szinfolt-csoportnak, amelyek - a md cimébdl kiindulva - zenei akkordokként
is értelmezhetdk. A felszalld hangzatok végll elérik a vaszon felsd szélét, és eltlinnek,
elhalkulnak - vagy mégsem? ,Hol van (a zenei hang), amikor mdr nem hallom? Azonnal eltdnik
az dltalunk érzekelhetd fizikai terbdl?” - teszi fel a kérdést Keserd Ilona. ,Erds sejtésem, hogy
idében zajlo, és egész valonkat érinté elhangzdsa utdn is jelen van”.?

SUGAR ZSOFIA

1 llona Keseru Ilona Szinvdlto hangtestek cimi kidllitasédhoz irt bevezetdje,
Pécs, 2011. december 7., Modern Képtar - Vass Laszlé GyUjtemény, Veszprém, 2011
2 Uo.
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1.

Helen Frankenthaler: Tutti-Frutti, 1966
Albright-Knox Art Gallery, Buffalo

ILONA KESERU ILONA CIMU KIALLITAS -
KISTEREM GALERIA, 2017.05.30. — 2017.06.30.

SZINEKROL

,Ugy érzem, a szinek sajdtos skdldja a legszildrdabb ebben a vildgban (...) A formdk, amelyek
hordozzdk e koloritot, meég nem feltetlentl veglegesek” - irta Perneczky Géza az érett kezdetek
idején a Budapester Rundschauban 1968-ban Keserl llona miveészetérdl.

Ma, 2017-ben mar magabiztosan nyilatkozhatunk a fonti kijelentés igazarol. Keseru Ilona
festészetének tengelye valoban a szinekhez idében és térben valtozo viszonya, azok kutatasa és
kulonbozd megnyilvanulasi formaja.

A 60-as évek végen Uj vonulatként jelent meg a festészeti munkassagaban, amelyet KeserU
maga szinkutatasnak nevezett el. Mindezzel a korébbi - piros - narancs -rézsaszin orientaltsagu
szinhasznalatat kivanta tagitani, elsGsorban a spektrumszinek tartomanyai felé. Ebben kulonos
és 0sztonzd mozzanat volt az a természeti latvany szineit elemeire bontd gyertyalangfoto,
amelyet Ottlik Gézatol kapott, és egy kulfoldi naptar képes lapja lehetett. Szamos festmény
témaja lett tehat a pigmenttel kikeverhetd szinek skalaja a szinfelbontas és a szinek egymasba
vald atmenetének elemzése, illetve a festékbdl kikeverhetd legnagyobb szin-intenzitas.

A FORDULAT

,1972-ben egy hulldmfelliletre hatszégu foltokbol kompondalt kepet festettem. A fenytores
tiszta szinei sokféle drnyalatban kozelitettek meg egymast ezen a képen. Semleges, dttetszé
drnyalatok utan kutattam, sztirket nem akartam haszndlni. Kevergettem a vildgos okkersargdt,
zoldet, rozsaszint egymdssal. Finom dtvezetd szinek jottek letre, amik leginkabb sajat bérémre
hasonlitottak, ahogy figyeltem a festett foltok eldtt mozgo kezemet (...) A meghitt es titokzatos
bdrszin - Goethét idezve: »valamennyi egymdstol elterd valtozataban a legkevesbe sem elemi
szin, hanem szerves fézes dltal megdolgozott jelenseg« - a fenytdres, a szivarvdny minden
szindrnyalatdval vonzza egymdst, mindegyikkel harmonikus egytittest alkot. Eveken keresztiil
keépek és targyak sorat keészitettem e felismerések alapjdn.”

AVEGTELEN SZINSORTOL A CANGIANTEIG

A Szinoszlop, a Hengerpalast, vagy a szinek folytonossagaként megjelend, Vidovszky Laszloval
kozosen létrehozott Hang-Szin-Tér-akcio, és késébb, a végtelen szinszalag-gubancokban a kép
targya egyszerUlen a szinsor megfestése, sokféle festészeti eszkozt felvonultatd kompozicios
egyutthangzas megjelenitése volt.

E gondolkodas soran allt el egyszer csak a Szin-Mdbius 1987-ben, amely szamtalan méretben,
valtozatban készult el 6nalld targykeént és festmények motivumaként. A végtelenitett szinsor és

a Mobius térforma 0sszekapcsolasa soran a kulonbozdé szinarnyalatok folyamatos egymasba
kapcsoldodassal, zokkend nélkul haladnak egy megfejthetetlen térben. Azonban a Mobius-reliefek
szokatlan egyuttallasokat is eredményezhetnek, szokatlan szin-akkordokat. De a kétezres évek Uj
felfedezése, a cangiante mégsem teljesen erre a felismerésre épul.

Ilona Keseru Ilona 2001-ben, romai utja alkalmaval, a Capella Sistina mennyezetfreskoinak
megtisztitott fellletein szembesult egy Uj - am Michelangelo idejében teljesen altalanos -
festészeti - optikai jelenséggel, amelynek a neve: cangiante. Ez a talalkozas magatol értedddd,
szenvedéllyel és valodi kutatokedvvel jaro Uj fejezetet nyitott Keseru festészetében.

A cangiante arab eredet( szo, szinvaltast jelent, és mar joval Michelangelo eldtt, a 14.
szazadban jelent meg a kozép-italiai festészetben, de késdi alkalmazésat Keserl felfedezte a

20. szadzadi modern italiai festészetben is (Perilli és a Forma 1. Csoport munkaiban). A cangiante
azonban a maga koraban bevett festdi fogas volt, amelyet els6 sorban a drapéridk és 6ltozetek
abrézolasanal hasznaltak. Lényege szerint nem komplementer, vagy un. harmonikusnak tekintett
szinparok kerulnek egymas mellé, hanem sajat fénylket és egymas ragyogasat fokozo, nem

a logikan, hanem személyes szin-preferencidkon alapulo szinértékek. A szajhagyomany utjan
terjedd festészeti receptet végul Cennino Cennini jegyezte le az /[ libro dell’arte cim( konkrét
fogasokat tartalmazo gyakorlati kézikonyvében. A Capella Sistina freskdin Michelangelo a
hagyomanynak Uj lokést adva, Uj szinparokkal, az expressziv hatast fokozandd, plasztikus
alakitassal aknazta ki a cangiantéban rejld lehet8ségeket. Ilona Keseru Ilonat ezek a varatlan,
harsogd szinakkrodok, ,néha hajmereszté dolgok”, lilak-kékek, narancsok-zoldek ragadtak
meg. Festészeti alkalmazasukban azonban nem csak az intenziv szin-egyuttallasok harmonikus-
diszharmonikus megjelenése foglalkoztatja, hanem a szinvaltas felidézte zenei harmoénidk, a
Jlegtitkosabb szubsztancia” mibenléte is.

AKNAI KATALIN

Forras: Kisterem Galéria, https://kisterem.hu/
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ALTORJAI SANDOR (1933-1979)
Cim nélkdl, 1970 koril | Untitled, around 1970

Zomancfesték, papirlemez | Enamel on paperboard, 51,5 x 75 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Altorjai Séndor

Kezd6 &r | Starting price: 800 000 Ft /2 025 EUR
Becsérték: 1 800 000 - 2 600 000 Ft
Estimate: 4 557 - 6 582 EUR

202

KEPES GYORGY (1906-2001)
Kék kompozicio ; Composition in Blue, 1980
Olaj, homok, vészon | Qil, sand on canvas, 58,5 x 51 cm

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
For Shirley with love Gy. Kepes 1980

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft /3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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FEHER LASZLO (1953)

Seéta a Gellérthegyen | Walk on Gellért Hill, 1995

Pasztell, papir | Pastel on paper, 65 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Fehér Laszlé. 1995,

Kezdé ar | Starting price: 440 000 Ft /1 114 EUR
Becsérték: 700 000 - 900 000 Ft
Estimate: 1772 -2 278 EUR
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1

GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)

Budapest

Olaj, kollazs, karton, fan | Qil, collage, cradboard on wood, 34 x 49,5 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Gyarmathy Tihamér Budapest (visszafele)

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft /3 038 EUR

Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR

205



112

HENCZE TAMAS (1938-2018)
Sotet ter, Dark Space, 1996
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HENCZE TAMAS (1938-2018)
Sotet ter, Dark Space, 1996

HENCZE TAMAS (1938-2018)
Sotét tér | Dark Space, 1996

Akril, kollézs, vaszon | Acrilyc, collage on canvas, 40 x 80, 45 x 40 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Sotét tér (40x80, 45x20) Hencze T'96

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:
1

1 Hencze Tamas festmények/Paintings 1963-1997.
Mdcsarnok, Budapest, 1997. augusztus 29. - szeptember 28., kat.sz.: 114.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
I In memoriam Hencze Tam4s.

Szerk.: Gajda Eva-Kerekes Déra-Nagy Zséfia Néra, Bodd Galéria, Budapest, 2021, 165.

Kezdé ar | Starting price: 1 500 000 Ft /3 797 EUR
Becsérték: 2 500 000 - 3 500 000 Ft
Estimate: 6 329 - 8 861 EUR

Hencze Tamds mdterme, Foto: Pdcser Attila
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Orszag Lili kidllitasa a Mdcsarnokban 1979
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< Bdlint Endre a mdtermeben




"Ms

BALINT ENDRE (1914-1986)
Angyal és Patkd ; Angel and Horseshoe, 1970

Olaj, kollazs, fém applikacio, fa |

Oil, collage, metal application on wood, 23 x 54,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Balint
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 1970

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft / 3 038 EUR
Becsérték: 1 800 000 - 2 600 000 Ft
Estimate: 4 557 - 6 582 EUR

1. Kurt Schwitters 1933-as Merzbau-janak
rekonstrukcidja, 1970

114

ORSZAG LILI (1926-1978)
Agyagtabla | Clay Table, 1970

Olaj, farost | Qil on wood-fibre, 49 x 39 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Orszag Lili "Agyagtabla", 1970

Kezd6 &r | Starting price: 2 600 000 Ft / 6 582 EUR
Becsérték: 3 600 000 - 4 800 000 Ft
Estimate: 9 114-12 151 EUR

1970  NAGYVILAG

—> A LAND ART ,meghdditja” Amerikat: Smithson, Heizer, de Maria

hatalmas miveket készit a sivatagokban
—> Rekonstrudljak Kurt Schwitters Merzbau-jat, Hannover

—> Alexandr Szolzsenyicin Nobel-dija

212

2. XX. szdzadi magyar szdrmazdsu mivészek kiilféldén.

A kidllitasi kataldgus cimlapja
(Rend.: Passuth Krisztina, 1970. augusztus 29. - szeptember 20.)

1970  [TTHON

— Kidllitas: XX. szdzadi magyar szarmazasu m(ivészek kulfoldon
(Etienne Beodthy, Brassai, Breuer Marcell, Hantai Simon, Kepes Gyorgy,
Moholy-Nagy Laszlé, Pan Marta, Schoffer Miklds, Pierre Székely, Victor

Vasarely...) - Micsarnok, 1970
—> a Budapesti Mliegyetem R-épliletében rendeznek az Iparterv és a
Sziirenon csoport tagjai kozos kiallitast, amely betiltasa ellenére nyilik

meg (R-kiallitas)

N 3. Bdlint Endre Pdrizsban, 1930-as évek eleje
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1S

ROMVARI MARTON (1975)
Fenygoémbok | Globe Lights, 2012

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 140 x 100 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Romvari Marton Fénygdmbok, 2012 (kétszer | twice)

Kezd6 &r | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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LANTOS FERENC (1929-2014)

Hegyes geometria I. | Sharp Geometry I.,1969

Tempera, papir | Tempera on paper, 43,5 x 65,5 cm
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Lantos, 1969.

Kezd6 &r | Starting price: 1 300 000 Ft /3 291 EUR
Becsérték: 2 200 000 - 3 400 000 Ft
Estimate: 5 570 - 8 608 EUR
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LANTOS FERENC (1929-2014)
Kompozicio ; Composition, 2008

Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 64 x 64 cm

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Lantos 2008

Hatoldalon: hagyatéki pecsét | On the reverse: Legacy stamp

Ajanlas | Recommendation:

Holics Lacinak nagy szeretettel és baratsaggal 2019. junius 20. Apagyi Maria

Kezd6 &r | Starting price: 650 000 Ft / 1 646 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2532 -3 797 EUR
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GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)

Lathatatlan | Invisible, 1950

Olaj, horganyzott lemez | Oil on galvanized sheet, 38,2 x 26,3 cm
Jelezve balra fent | Signed above left: Gy950

Hatoldalon autograf felirat | Autograph inscription on the reverse:

"Lathatatlan" 50/22 38,2 x 26,3

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 50/22

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Gyarmathy Tihamér életm(ikiallitésa.

Temesvari SzépmUvészeti Muzeum, 2011. szeptember 9-30.

REPRODUKALVA | REPRODUCED:

| Dr. Vérkonyi Gyorgy: Gyarmathy Tihamér-Festmények,
2004, 88. oldal

| Gyarmathy.
Szerk.: Csak Ferenc, Kérmendi Galéria, Budapest, 2004, 88.

Kezd6 &r | Starting price: 1 800 000 Ft / 4 557 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7595 - 12 658 EUR

217



119

NADLER ISTVAN (1938)
Kék kompozicio ; Composition in Blue, 1991
Olaj, papir | Oil on paper, 85 x 60 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Nadler Istvan
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 1991

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft /3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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120

GYARMATHY TIHAMER (1915-2005)

Centralis kibontakozdas | Cenral Unfolding, 1991

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 70 x 70 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 91/5 Gyarmathy Tihamér 91 Centrélis kibontakozas 70x70 cm

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Gyarmathy Tihamér emlékkiallitasa.
Magyar Képzdmdvészek és Iparmuivészek Szovetségének kidllitoterme,

Budapest, 2006. aprilis 14. - méajus 7. (kataléguson kivil)

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:
| Harom nemzedék. Gyarmathy Tihamér, Raddéczy Gyarmathy Gabor, Giricz Maté kiallitasa.
Rippl-Rénai Mizeum, Kaposvar, 2007. oktdber 26. - december 9., kat.sz.n.

| Gyarmathy Tihamér kidllitdsa. Pélus Palace Galéria, Budapest, 2008. mércius 29. - dprilis 20., kat.sz.n.

Kezd6 &r | Starting price: 2 200 000 Ft /5570 EUR
Becsérték: 3 400 000 - 4 800 000 Ft
Estimate: 8 608 - 12 152 EUR
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KONCZ BELA (1925-2002)

Hommage a Bartok

Olaj, vészon, kartonon | Qil, canvas on cardboard, 119,5 x 90 cm
Jelezve vakradman | Signed on the stretcher: Koncz Béla Hommage A Bartok

Kezdé ar | Starting price: 480 000 Ft / 1215 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2532 EUR
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HALASZ KAROLY (1946-2016)

Rész — Egész — Nagy hajtogatott | Part — Whole — Large Folded, 1979-1980

Akril, ceruza, vaszon | Acrilyc, pencil on canvas, 151,5 x 151 cm

Jelzés nélkul | Not signed

Kezdé ar | Starting price: 2 400 000 Ft / 6 076 EUR

Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR
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FAJO JANOS (1937-2018)
Piskota ;, Sponge cake

FAJO JANOS (1937-2018)
Piskota ; Sponge cake

Réz | Copper
Magassdg | Height: 46,5 cm
Jelzés nélkul | Not signed

Kezd§ &r | Starting price: 2 800 000 Ft /7 089 EUR
Becsérték: 4 000 000 - 6 000 000 Ft
Estimate: 10 127 - 15 190 EUR

~Mint festd leszdkitett blendevel a képsikon élek. A vildgbdl szint, formdt, aranyt, egyenest,
kort, pirosat-keket, kicsit-nagyot és ezek viszonylatait [dtom. Mint festé arra gondolok, ami
eppen izgat-erdekel, amire éppen vdgyakozom. Egy feszes formakapcsolat, vagy egy izgalmas
formaszitudcio erdekel a vilagbol. Ha festek, minden madsrol elfeledkezem. Egy kulon vildgban
élek.”

Fajo ,kulon vildaganak” alapkoveit mar 30 éves koraban lefektette. Olyan onalld és complex
festészeti nyelvet alkotott, hogy az egész életmUivet egy egységes egészként lehet kezelni, a
muvészettorténetben gyakran alkalmazott korszakolas helyett. A hetvenes években sok, azdta
az életmU alappilléreinek szamito format alkotott meg - koztlk a mara ikonikussa valt piskota
format is -, melyeket Ujra és Ujra eldvett akar 10-20 év elteltével is. Az alakzatok varialasa
szamos Uj, izgalmas kompoziciohoz vezetett.

Ahogy a festménynél (ld. kataldogus 21. tétel) a piskdta formak megddntése és egymas utan
helyezése egy Uj mélységet ad a mlinek, ugy a forma szoborként valé megalkotasa kézzel
foghatdsagot és koruljarhatésagot eredményez. A Piskota térplasztika egy sikbdl , hajtogatas”
utan kimetszett alakzatot tar elénk, melynél ugyanugy felfedezhet&ek a festmény hulldmai,
hiszen a kivagott tér maganak a piskdta formanak negativjat tartalmazza, és épp olyan jatékos,
mint az azonos cim( festmény.

Ugyan kilonbozd meédiumrdl beszélink a festmény és a szobor esetében, de a két md szorosan
Osszeflggd, egymast erdsitd hatasu egyuttest alkot.

,Ha egy bizonyos tdvolsdgbdl, figyelmesen vizsgdljuk Fajo festményeit, dtjuk, hogy ezek a
sikban dbrdzolt formdk a térbe fordulnak. Nagyon figyelemremélto a kompozicio dltal torténd
térképzése, amit pontosan nem is lehet megfogalmazni. Ugy gondolom, hogy Fajé valami olyat
alkotott, ami nem létezett kordbban, egy teljesen uj formdt a geometrikus mdvészeten bellil.”?

VARADI MATYAS
a Fajo Alapitvany elntke

1. Fajo - Van-e még értelme a mivészetnek, Kritika folyoirat, 1984
2. Max Bill - Fajo Janos zUrichi kidllitasanak megnyité beszede, 1988
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FAJO JANOS (1937-2018)

Fehér metszés ; White Cut, 1967-91
Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 97,7 x 68,7 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Faj¢ '67.-'91
Jelezve balra lent | Signed bottom left: Fehér metszés A/E.-5
Az Artist Exemplar mappa lapja, 1975-2000.

Kiadta: Pesti MUhely, Budapest, 2008

Kezd6 &r | Starting price: 260 000 Ft / 658 EUR
Becsérték: 400 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1013 -1772 EUR
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25

HENCZE TAMAS (1938-2018)

Struktura II. (Fekete-Fehér) | Structure II. (Black&White), 1975

Ofszet festék, karton | Offset paint on cardboard, 70 x 44 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Struktura Il. (Fekete-Fehér), 1975 HT'975

Kezd6 &r | Starting price: 700 000 Ft / 1 772 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR
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DEMENY MIKLOS (1939-2010)

Pingpongozok ; Ping-pong Players 1990

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 49,5 x 90 cm
Not signed | Not signed

Kezd6 &r | Starting price: 1200 000 Ft /3 038 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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27

AKNAY JANOS (1949)
Emlék ; Memory, 2008

Akril, védszon | Acrylic on canvas, 60 x 120 cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: AJ

Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:

Aknay Janos Szentendre cim: Emlék 60 x 120 akril-vaszon 2008

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Novotny Tihamér: Aknay Janos.
Szentendrei KozmUvel&deési, Kulturalis és Varosmarketing Kht.,

Szentendre, 2009, 17/06-0588

Kezd6 &r | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 - 3 797 EUR

227



128

BARTL JOZSEF (1932-2013)

Csendélet absztrakt hattérben | Still-life on Abstract Background

Olaj, vészon | Qil on canvas, 59,5 x 90 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Bartl

Kezd§ &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 600 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1519 -2 025 EUR
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129

ADAM ZOLTAN (1959)
Cim nélkdl ; Untitled, 1986

Olaj, vészon | Qil on canvas, 112,5 x 140,5 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Adam Zoltan 1986

KIALLITVA | EXHIBITED:
1

I Adadm Zoltan: Szabadsagérzet 1984-1992. - Adam Zoltan Transz avantgard festményei,
Bodd Galéria, Budapest, 2018. junius 21. - julius 14.

Kezd6 &r | Starting price: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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LAKNER LASZLO (1936)
Kopernikus-projekt, Krakow ; Copernicus-project, Krakow, 1972

Zselatinos eziist nagyitas, papir | Gelatin silver print on paper, 17,5 x 12 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Kopernikus-projekt, Krakow 1972

Kezd6 &r | Starting price: 500 000 Ft / 1 266 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 400 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 544 EUR
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13

MOLNAR VERA (1924)

Hipertranszformdcio | Hypertransformation, 1982

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 50 x 50 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: M/82
Jelezve balra lent | Signed bottom left: 4/5

Kezd6 &r | Starting price: 320 000 Ft / 810 EUR
Becsérték: 500 000 - 800 000 Ft
Estimate: 1266 -2 025 EUR
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WAHORN ANDRAS (1953)

Calgary langold ember | Calgary Flaming Man, 1992

Olaj, vészon | Qil on canvas, 81,5 x 121,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Calgary Flaming Man WA '92
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: WA '92

Kezd6 &r | Starting price: 1 600 000 Ft /4 051 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR
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"33

FEHER LASZLO (1953)
Csok | The Kiss, 1991

Olaj, vészon | Qil on canvas, 90 x 120 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Laszld Fehér 06. VI. 1991
Hatoldalon | On the reverse: Laszld Fehér Csék. 1991

Kezd6 &r | Starting price: 1400 000 Ft / 3 544 EUR

Becsérték: 2 600 000 - 3 400 000 Ft

Estimate: 6 582 - 8 608 EUR
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VOJNICH ERZSEBET (1953)

Indirekt kapcsolat | Indirect Connection

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 50 x 70 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Vojnich
Hatoldalon | On the reverse: Vojnich Erzsébet Indirekt kapcsolat

Kezdé6 &r | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 800 000 - 1 200 000 Ft
Estimate: 2 025 - 3 038 EUR
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1395

TOLVALY ERNG (1947-2008)

Claude Monet haza | Claude Monet's House, 1991

Vegyestechnika, papir | Mixed technique on paper, 94,5 x 65,5 cm
Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Tolvaly Erné 1991
Hatoldalon autogréf felirat | Autograph inscription on the reverse:
Tolvaly Erng Claude Monet haza 65,5 x 94,5 vegyestechnika

Kezd6 &r | Starting price: 550 000 Ft / 1 392 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1772 -2 532 EUR
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KESERU ILONA (1933)
Mappa - 5 db szitanyomat |
Folder - Serigraphy of 5 pieces

KESERU ILONA (1933)

Mappa - 5 db szitanyomat, 1983 (Pécs) ;
Folder - Serigraphy of 5 pieces, 1983 (Pécs)

Szitanyomat, papir | Serigraphy on paper, 42 x 29,7 cm
Jelzés nélkil | Not signed

Kezd§ 4&r | Starting price: 500 000 Ft / 1266 EUR
Becsérték: 700 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 772 -2 532 EUR
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MATZON AKOS (1945)
Racs-szalag | Grid-Tape, 2022

Akril, fa, tukor, relief | Acrylic, wood, mirror, relief, 80 x 80 ¢cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Matzon 2022

KIALLITVA ES REPRODUKALVA | EXHIBITED AND REPRODUCED:

| Flggé jatszma - Matzon Akos kidllitasa, Vértes Agordja,

Kortars Galéria, Tatabanya, 2022. oktober 21. - november 18., o.n.

Kezd6 &r | Starting price: 700 000 Ft / 1 772 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 1 500 000 Ft
Estimate: 2 532 -3 797 EUR
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MAURER DORA (1937)

B.13. Kuhn Emil emlékére | In memory of Emil Kuhn, 1971

Két lemez aquatinta, gylrés/préselés perforalds | Two plates of aquatint, crease/press perforation, 59,4 x 39,5cm

Jelezve jobbra lent | Signed bottom right: Maurer 1971
Jelezve balra lent | Signed bottom left: B13 (in memoriam E.KUHN)
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: 190 A 5

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NUMBER: 85.

Mvészeti Mizeum, 2008

Kezd6 &r | Starting price: 1 000 000 Ft /2 532 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 - 7 595 EUR
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i In.: Maurer Dora. Szerk.: Maurer Ddra, Budapest, Ludwig Muzeum-Kortars
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LOSSONCZY TAMAS (1904-2009)

Gépek és fények, 1973 korul |
Machines and Lights, around 1973

Olaj, vészon | Oil on canvas, 100,5 x 61 cm
Jelezve jobbra fent | Signed above right: Lossonczy Tamas

Kezd6 &r | Starting price: 600 000 Ft /1519 EUR
Becsérték: 1 000 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 2 532 - 5 063 EUR
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ERDELY MIKLOS (1928-1986)

Guruld szinhaz | Rolling Theater, 1985

Tempera, olaj, kréta, grafit, spray, papir |
Tempera, oil, chalk, graphite, spray on paper, 60 x 83,5 cm

PROVENIENCIA | PROVENANCE:

| amUvész hagyatékéban (1991)

KIALLITVA | EXHIBITED:
| Erdély Miklds gydjteményes kiéllitdsa. Obuda Galéria, Budapest, 1986, katsz.n.
| Erdély Miklos (1928-1986) kiallitasa.

Csok Istvan Képtar és Szent Istvan Kirdly Mizeum, Székesfehérvar,

1991, oktober 26. - december 31., bitumenmvek/62.

Kezdé6 &r | Starting price: 850 000 Ft /2 152 EUR
Becsérték: 1200 000 - 2 000 000 Ft
Estimate: 3 038 - 5 063 EUR
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KONTRASZTY LASZLO (1906-1994)
Krapp, 1977

Olaj, farost | Oil on wood-fibre, 52 x 64 cm

Jelezve balra fent | Signed above left: Kontraszty 77
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
KONTRASZTY LASZLO Krapp / 77 52x64

Kezd6 &r | Starting price: 380 000 Ft / 962 EUR
Becsérték: 500 000 - 700 000 Ft
Estimate: 1266 - 1772 EUR
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GORA ORSOLYA (1975)

Az id6 suhandsa 6. | Fall of Time 6., 2022

Olaj, vészon, kartonon | Oil, canvas on cardboard, 9 x 15x 17 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: Goéra 2022

Kezd6 &r | Starting price: 440 000 Ft /1 114 EUR
Becsérték: 600 000 - 1 000 000 Ft
Estimate: 1 519 -2 532 EUR
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1. Barnett Newman: Chartres, 1969
Barnett Newman Foundation

2. Bak Imre, Havadtdy Samuellel és
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BAK IMRE
New York II.,1997

BAK IMRE (1939-2022)
New York II., 1997

Akril, vészon | Acrylic on canvas, 70 x 50 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse: New York Il Bak | 97

Kezd6 &r | Starting price: 2 200 000 Ft /5570 EUR
Becsérték: 3 000 000 - 5 000 000 Ft
Estimate: 7 595 - 12 658 EUR

,Vegll is az a szdndékom, hogy a téer-illuzio felkeltésének keétféle, 20. szcizadi modjdt
kombindljam. egyrészt a konstruktivizmuset, tehdt a formafedésekbdl létrejovd tér-illuziot,

ami egy kicsit a perspektivdt helyettesiti szamomra, mdsrészt a hatvanas években megjelend
colour-field festészetét. (..) Azt szoktuk ugye mondani, hogy a klasszikus kép ablak a falon,
mikozben az is nagyon fontos nekem, eppen a reneszansz képeknel, hogy ezekben - mint
ablakokban - tovdbbi festett ablakok nyilnak egy kilonds, furcsa fennyel telitett tajra. Na most
az én képeim nem ablakok a falon, mar csak méretiknél fogva sem, sokkal inkabb Pollock vagy
Newman programjdt célozzdk, ahol a képnek magdnak a kidllito ter, vagy a szoba terével van
kapcsolata.”

BAK IMRE

In.: Bak Imre: Mintha...,
Platéan Galéria, Lengyel Intézet, Budapest, 2000. december 4. - 2001. januar 10., kiall. kat. 10.

3. New York-i utcakep

Kelemen Kdrollyal a New York-i mdteremben, 1996

-
-
=3
|

1

244

245



FOLDENYI F. LASZLO:
A Bels6 tapasztalat képei
c. esszéjébol

144

»,Képei »befelé« tagulnak: organikus vildgok épllnek egymasba, ugy,
hogy a bonyolultabb szerkezetl festményein eleve eldénthetetlen lesz,
hogy hol van a »kintc, illetve a »bent«.”

»,Gadbor Aron flstszerden kigydzo vonalai a szellem szeszélyes, nehezen
roégzithetd, megis megjosolhatd mozgdsadt ldtvdanyszerien régzitik.”

GABOR ARON (1954)
Puha bibor | Tender Purple, 2011

Olaj, vaszon | Oil on canvas, 80 x 110 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Gabor Aron "PUHA BIBOR" 90x110 cm 2011 (olaj, vaszon)

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Gabor Aron: Fény labirintus Light Labyrinth. Mai Magyar KépzdmUvészet 14.,

Faur Zsofi Galéria és Konykiado, 2013, 21. oldal

Kezd6 &r | Starting price: 900 000 Ft /2 278 EUR
Becsérték: 2 000 000 - 3 000 000 Ft
Estimate: 5 063 -7 595 EUR
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FAJO JANOS (1937-2018)
Pepe(1,2,3 ésfel),
Pepe (1, 2, 3 and a half), 1998

FAJO JANOS (1937-2018)
Pepe (1, 2, 3 és fél) | Pepe (1, 2, 3 and a half), 1998

Olaj, fa | Oil on wood, 104,5 x 72,5 cm
Jelezve hatoldalon | Signed on the reverse:
Fajo J Pepe 1, 2, 3 és fél (Pepe) 104,5x72,5 cm 1998 olaj, fa Em.SZ. 854

ELETMUJEGYZEK-SZAM | OEUVRE CATALOGUE NR.: 854

REPRODUKALVA | REPRODUCED:
| Barka 2011/6., a borité 3. oldalan
| Az Ut - Fajé (Fajo Janos életmiikdnyve). Pauker Nyomda, 2016

Kezd6 &r | Starting price: 6 500 000 Ft / 16 456 EUR
Becsérték: 10 000 000 - 15 000 000 Ft
Estimate: 25 316 - 37 975 EUR
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Fajé Janos harmincharom évesen rendezhette
meg elsd onallo kiallitasat. A Krisztusi kor,
mesterének, Kassak Lajosnak az 1967-es
halala, valamint ezaltal a magyar avantgard
mUvészet egyik kulcsfontossagu pozicidjanak
meglresedése - egyarant megerdsitette Fajot
abban, miszerint eljott az id§, hogy muvei
mellett tisztan és érthetéen megfogalmazza
és nyilvanossagra hozza sajat ,ars poeticajat”
is.! Vallotta, hogy csak 6Snmaga megvaltasan
keresztul, stabil vilagszemlélettel lehet
tovabbmenni, a kozosséget felemelni.

Hitte, hogy a legegyszerlbb geometriai
formakkal, szinekkel és a koztuk lévd
viszonyok variglasaval az Egyetemesség
leglényegibb jellemzdit lehet Kkifejezni.
Szellemi ,6seihez” (Kassak, Vasarely, Max Bill)
hasonléan egyféle totalitas, optikai teljességre
torekves jellemzi munkait.

1. Leon Polk Smith: Tondo Red and Blue, 1967 4. Alexander Liberman: Red Circle, 1976 5. Max Bill: Variation 12., 1938
magdntulajdon Smithsonian American Art Museum.
Gift of the Woodward Foundation.

Fajo szamara természetes volt, hogy a Az alapformak (négyzet, hdromszog, formét a tartalommal szemben. Olyan képekre
képzémdlvészeti mifajok kiegészitik egymast, kor) variaciéi mellett viszonylag késén, a hasznaljak magéat a kifejezést, amelyek
hatéraik 8sszemosédnak. [gy a kezdetektél kilencvenes évektdl tlinnek fel az ellipszis- eltérnek a hagyomanyos képformatdl, és
fogva keszitett sikplasztikékat vagy szobrokat.  formak Fajé munkain. A most aukcidra keruld helyette a kompoziciét kdvetve alakitanak
Megkllonboztette a zart, statikus, passziv 1998-as sikplasztika cimében [évé szamok a maguknak hatdrozott keretet. Képalkotasi
Jerkinyilasokat” a nyitott sikplasztikaktol. szinekre utalnak. A kék, sarga, voros a harom modszerliket az irdnyzat nevének mozaikbetdi
Ugy gondolta, hogy el8bbiek ellenalinak a alapszin, a zold a két elsd keveréke, igy a jelzik, amely négy fogalomra épdl: a

térnek, csupan annak illuzidjat képesek adni, ,fél” rd vonatkozik. Fajé Ugy rendezte Sket, mozgasra, az absztrakcidra, a dimenzidra és
és ki vannak szolgaltatva az onkénynek, hogy balra keriltek a hideg, a jobbtengelyre az invencidra. Itthon a kilencvenes évek elején
veletlennek. Veluk szemben az Udvozolenddk a meleg szinek, és a korcikkelyek finoman Fajé és masok is (pl. Saxon-Szasz Jénos,

a nyitottak, amelyek a ,»végleges« és
egyetemes rend kristalyai, rideg tértérveny
tabldi”.? Hiszen Fajé alapelve, hogy ,minden
legyen olyan, amilyen, ne olyan, mintha.

A sik maradjon meg siknak, a test testnek”.®

eltolva, sziromszer( formékat vagva hatolnak
egymasba, igy a mozgas érzetét keltik. A Pepe
Fajo egyik ,Madi”-alkotasa. A madi az 1940-es
években Buenos Airesben és Olaszorszagban
szuletd iranyzat, amely elStérbe helyezte a

Hadsz Istvan, Konok Tamas) kapcsoldodtak a
nemzetkozi irdnyzathoz, amikor létrehoztak a
Fény-Arnyék Mvészeti Egyestiletet.

FOLDES LENA

2. Michael Bolus: 1st Sculpture, 1969 3. Frank Stella: Sinjerli Variation 1V, 1968
magantulajdon Wadsworth Atheneum Museum of Art. o : ) o o ) o
(The Eila Gallup Sumner and Mory Catiin Sumner Collecton Fund, s st B 060 I P s il P L K o, 107
and partial gift of Mr. and Mrs. Burton Tremaine, Sr., 1982.157) 3 Uo. ' o ' o
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ALTALANOS SZERZODESI FELTETELEK

A M(-Terem Galéria, mint Arverési Haz, az arverést az arverezte-
ték megbizasabol, mint kereskedelmi megbizott szervezi, rendezi
és vezeti. A tételek a kataldgus sorrendjében kerllnek kikialtésra
ugy, hogy az arverésvezetd a sorra keruld targy kataldogusszamat,
valamint kikialtasi arat élészoval kihirdeti, amire a venni szandéko-
z6k kézfeltartassal vagy online - a kovetkezd licit elklldése gomb
megnyomasaval - teszik meg ajanlatukat.

A targy tulajdonjogat az az arverési vevd szerzi meg, aki a legma-
gasabb ajanlatot teszi, errél az aukciot kovetben értesitést kap és
a targy arat teljes mértékben megfizeti, kivéve, ha a kataldgusban
jelzett védett targy esetében a 2001. évi LXIV Tv-ben biztositott
eldvasarlasi jogat valamely allami szerv vagy személy érvényesiti.

Az Arverési Haz, mint kereskedelmi megbizott, az arverezteté meg-
bizé nevében és képviseletében, annak teljeskorli meghatalmazasa
alapjan jogosult az aukcio soran legmagasabb vételarat kinalo ve-
v@vel az adasvételi szerz6dés megkotésére és a vételar atvételére.
Ennek értelmében az adasvételi szerz8dés a meghizd (drvereztetd)
és a vevs (arverezd) kozott jon Létre.

A vevé a vételar 20%-at foglaldként az arverésen készpénzben,
vagy bankkartyaval azonnal tartozik kifizetni. Amennyiben a teljes
vételdr egy Osszegben az arverésen kifizetésre kerdl, Ugy a targy
a helyszinen atvehets. Az egyes fizetési moédokat az Arverési Haz
pénzmosasi szabalyzata, tovabba a Pmt. korlatozhatja, melyet a
Vevé tudomasul vesz. Az Arverési Haz biztositja annak lehet&sé-
gét, hogy az arverési vevé a foglalét meghaladd vételarrészt az
arverés idépontjatol szamitott 7 napon belul egyenlitse ki. A vé-
telarba a foglald Osszege - hataridében torténd teljesités esetén
- beleszamit. Amennyiben az arverési vevé a megadott hataridéig
az arverezteténél a teljes vételarat nem rendezi, az Arverési Haz az
arvereztetd nevében az adasvételi szerzddeéstdl elallhat. Ebben az
esetben a vevd a foglaldt elvesziti.

A vevé az Arverési Haz részére kdzvetitsi (megbizasi) dijat tarto-
zik fizetni, amely a leltési ar 6sszegének 23%-a. A kozvetitsi dij az
AFA-t tartalmazza.

A vevd a vételar kiegyenlitését kovetéen koteles gondoskod-
ni a megvett targy elszallitasarol sajat koltségére és feleléssege-
re. Ennek elmulasztdsa esetén az Arverési Haz nem felel a targy
sérlléseiért és a karveszélyért, meég akkor sem, ha az vis maior
vagy blncselekmény kdvetkezménye (pl. a targyat eltulajdonitjak).
Amennyiben a vevé a megvett targyat az arverést kdvetden felszo-
lités ellenére sem szallitja el, gy 6 honap elteltével a kereskedelmi
képviseld a targyat szabadon értékesitheti (a koltségei levonasat
kovetden), a fennmaradt Osszeget pedig a vevd szamara letétbe
helyezi, melyhez a vevé jelen szabdlyzat rautalé magatartassal tor-
ténd elfogadasaval kifejezetten is hozzajarul.

A leUtott targyat visszavenni, és Ujra arverezésre bocsatani tilos.
Amennyiben a mar leltott targy esetén a vevé személye pontosan
nem allapithaté meg, az arvereztetd jogosult a targyat Ujra arverés-
re bocsatani. Annak a kockazata, hogy a vevd személye, adatai nem
pontosan allapithatéak meg, a vevé felel8sségébe tartozo kérdes,
melynek valamennyi kovetkezményét egyedil koteles viselni, ezzel
kapcsolatban az Arverési Haz a felel&sségét kizarja.

Tilos mindenféle Osszebeszélés vagy vallalkozas, amely arra ira-
nyul, hogy harmadik személyeket, a piaci arat [ényegesen megha-
ladd vételar kinalatara ravegyen, illetve igy megkarositson. Ez eset-
ben az Arverési Haz blntetéfeljelentést tesz.
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9.

10.

11.

12.

13.

14,

Az arverés eldtti kidllitason és az arverésen minden targy megte-
kinthetd. A katalogusban szereplé leirasok és illusztraciok kiza-
rolag azonositasul szolgalnak, igy a vevdknek sajat maguknak kell
- az arverést megeldz&en - meggybz&dnilk az arverési tételek alla-
potardl és arrdl, hogy azok megfelelnek-e a katalogus leirdsainak.
A targyak minden hibajukkal és hidnyossagukkal egyutt abban az
allapotban kertlnek eladasra, amelyben az arverés idején vannak.

A MU-Terem Galéria valamennyi arverésre kerllé targy eredetisé-
géért garanciat vallal. Leltés utan semmilyen felszélamlést nem ve-
szlnk figyelembe, kivéve, ha a targy hamis, bar a katalégusban ere-
detinek van feltlintetve. Ebben az esetben az arverési vevé irdsban,
a targy szarmazasaval vagy eredetiségével kapcsolatban felmerilt
elsd ketelyetdl szamitott harom honapon belul, de nem késébb,
mint az arverés napjatol szamitott 5 év elteltével felszélamléssal
élhet. A kereskedelmi képviseld vallalja, hogy a szerzédés megko-
tésétél szamitott 5 éven belll a felszolalotol az értékesitett targyat
a megfizetett vételdr ellenében visszaveszi, amennyiben arrél a fes-
t6 monografusa / flggetlen igazsagligyi szakértd és anyagvizsgalat
megallapitja, hogy nem eredeti.

Az eladasra szant targyak a kikialtasi ar alatt nem vasarolhatok
meg. Az arverezé altal tett ajanlatért, a lefizetett arverési arért az
Arverési Haz felelésséget nem vallal, és nem kotelezhetd, hogy a
nevezett tételt ugyanezen az aron egy késébbi idépontban ujra ar-
verésre ajanlja, vagy forgalomba hozza.

Az &rverési kataldgusban ,VEDETT” jelzéssel szerepld targyakat
Magyarorszégrol kivinni nem lehet. A VEDETT” jelzés( targyak
tulajdonosait a hatdosag nyilvantartasba veszi, tovabba a tulajdo-
nosvaltozas kotelezéen bejelentendd a hatosag részére.

Az &rverés végén az el nem kelt targyak Ujra arverezését lehet kérni
a kereskedelmi képvisel6tdl. A katalogusban jelzett EUR arak kiza-
rolag informacios céllal szerepelnek a kataldgusban. Az elszamo-
lés alapja minden esetben a vételar kiegyenlitése napjan érvényes,
MKB vételi arfolyam.

Jelen Uzleti feltételek pontjaiban nem szabalyozott kérdésekben a
Ptk. rendelkezései iranyadoak, vitas kérdések esetén a felek alave-
tik magukat a Budapesti Il. és IlI. keruleti Birosag kizarélagos illeté-
kességének.

ONLINE AUKCION VALO RESZVETEL FELTETELEI

Az online aukcidinkon elézetes regisztracio utan lehet részt venni.
A regisztracio soran meg kell adnia nevét, lakcimét, telefonszamat,
email cimét, felhasznald nevét, jelszavat. Az On &ltal megadott
adatokat az Adatvédelmi Szabalyzat szerint eljarva, bizalmasan
kezeljuk.

Regisztralni utoljara az aukcio kezdete el6tt 24 draval lehet. A Virag
Judit Galéria és Aukcidshaz (M-Terem Galéria Kft.) nem vallal fe-
lel6sséget az online aukciok esetében elére nem lathatd technikai,
vagy természeti események kovetkeztében meghibasodas okozta
lUzemzavarbol eredd karokért, e korben felel&sségét elbre és tel-
jes mértékben kizarja. Technikai hiba esetében (pl. szerverleallds)
az aukciot megszakitjuk és az utolso tételtél folytatjuk az arverést.
Amennyiben a technikai hiba az aukcié napjan nem orvosolhato, az
arverés folytatasara az Aukcios Haz masik napot jeldlhet ki, mellyel
kapcsolatban az Aukcids Haz a felel8sségét kizarja.

Licitalasra kizardlag elézetes regisztraciot kovetéen van lehetéség.

TECHNIKAI INFORMACIOK

A Virag Judit Galéria aukcidin a kovetkezé modokon licitalhat:

A Virdg Judit Galéria online aukcids feluletén, mely a www.
viragjuditgaleria.hu oldalon az aktualis aukcid mentpont alatt ér-
hetd el.

Személyesen - Amennyiben személyesen vesz részt arveréseinken,
az aukcido megkonnyitése érdekében kérjik kedves vasarloinkat,
hogy tarcsaval arverezzenek. A szamozott tarcsak megkonnyitik az
aukcio vezetsjének, hogy az On licitjét azonositani tudja. Abban az
esetben, ha On a sikeres licitalo, kérjiik, gy6z6djon meg arrél, hogy
az aukcid vezetdje az On szamaval (itotte le a tételt. Kérjik, barmi-
lyen probléma esetén azonnal jelezzen az aukcid vezetdjének. Az
On kényelme érdekében lehetéség van regisztraldsra. Ez esetben
az Onnél lelitott tételeket tarcsaszamaval gydjtjlik, melyet licitalasa
befejezése utan egy alkalommal rendezhet.

lrasbeli vételi megbizas Utjan - [rasbeli vételi megbizast leadhat
személyesen, emailen, telefonon, valamint a Virag Judit Galéria
online aukcios fellletén. Vételi megbizas esetén, az On altal adott
megbizas alapjan, a kereskedelmi megbizott - a megbizdsnak meg-
felel8en - hivatalbol arverez. A tételt a tobbi licit fliggvényében a
lehetd legalacsonyabb aron biztositjuk. Ugyanolyan 6sszegli meg-
bizds esetén a korabban beérkezét részesitjik elényben. Kérjuk,
azt az Osszeget hatarozza meg, amelyet - személyes részvétel ese-
tén - megadna a targyért.

A vételi megbizason feltintetett 6sszeg leltési arként értendd.
Amennyiben az arverés soran azonos 0sszegl ajanlat érkezik a te-
rembdl, mint a vételi megbizdson megadott maximalis Osszeg, a
vételi megbizas élvez els6bbséget. Az online rendszeren keresztl
leadott vételi megbizasok és licitek els6bbséget élveznek a sze-
mélyes licitekkel és a helyszinen teljesitett vételi megbizasokkal
szemben, mivel az online liciteket automatikusan teljesiti a rend-
szer. Online rendszeren keresztll leadott vételi megbizast legké-
s6bb 24 ¢draval az aukcio kezdetét megel6zden tudunk fogadni.
Online leadott vételi megbizasat az aukcid idépontjat megelézden
24 d6raval vonhatja vissza. Vételi megbizas esetén a meghatarozott
Osszeg 20%-a foglaloként készpénzben vagy bankkartyaval fizeten-
dd, amirél a megbizo fél atvételi elismervényt kap. Ha ugyanarra a
targyra harmadik személy magasabb 6sszegl megbizast ad, vagy
az arverés résztvevsi magasabb ajanlatot tesznek, akkor a meghbizo
az arverés utan - eltérve a Ptk. foglald szerinti jogkdvetkezményei-
tél, mivel nincs szerzédésszegés - a vételi megbizas elismervényé-
nek ellenében levonas nélkul visszakapja. Amennyiben a megbizas
sikeres, az arverési vételar 20%-a foglaldnak tekintendd.

Telefonon - Telefonos megbizdst adhat emailen, telefonon, vagy
személyesen a galéridban.
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5. A vételdr kiegyenlitése torténhet készpénzben (az Arverési Haz
mindenkori pénzmosasi szabalyzata, és a Pmt. rendelkezései ke-
retei kozott és az ezekben megjelolt ertékhatarig), bankkartyaval,
vagy atutalaéssal. Banki atutalas esetén a kdvetkezd adatokat kérjik
figyelembe venni:

CEGNEV: M(-Terem Galéria Kft.

CiM: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.

BANK NEV: Magyar Kiilkereskedelmi Bank Rt.
BANK CIM: 1056 Budapest, Vaci u. 36.

BANKSZAMLASZAMOK:

HUF: IBAN HU17 1030 0002 2011 6523 0000 3285
EUR: IBAN HU63 1030 0002 5080 1164 2630 4888
USD: IBAN HU63 1030 0002 5080 1164 2630 4015
SWIFT: MKKBHUHB

Kulfoldrél inditott HUF szamlak kiegyenlitése esetén kérjik a vétel-
ar 6sszegét Ft-ban megadni.

A szamlazas napjan érvényes arfolyam szerint bocsatjuk ki a devi-
zaszamlakat.

Torvény a pénzmosas és a terrorizmus finanszirozasa megel6zésé-
rél és megakadalyozasarol

Ugyfél tudomasul veszi, hogy a pénzmoséas és a terrorizmus finan-
szfrozasa megel&zésérél és megakadalyozasarol szold 2017, évi
LIIl. térvény [a tovabbiakban Pmt.] 6.§ alapjan - figyelemmel az 1.
§ (1) bekezdésének f) pontjara - Ugyfél-atvildgitasi kotelezettség
terheli a Galériat.

Jelen szerzédés alairasaval az Ugyfél tudomasul veszi, hogy a
Galéria koteles a Pmt. 7. § alapjan az Ugyfelet, annak meghatal-
mazottjat, a Galérianal eljaré rendelkezésre jogosultat, tovabba
az eljard képviseldt azonositani és személyazonossaganak igazold
ellendrzését elvégezni. A Galéria koteles megkovetelni a személy-
azonossag igazolo ellendrzése érdekében a Pmt. szerinti okiratok
bemutatasat, jogosult kozhiteles nyilvantartasbol adatlekérdezést
végezni.

A pénzmosas és a terrorizmus finanszirozédsa megelézése és meg-
akadélyozasa, a Pmt.-ben meghatarozott kdtelezettségek megfele-
16 teljesitése, az Ugyfél-atvilagitasi kotelezettség teljes kord végre-
hajtasa céljabol a Galéria a személyazonossag igazold ellendrzése
eérdekében bemutatott okiratokrol - ideértve az okiratban feltlnte-
tett valamennyi személyes adatot -, a lakcimet igazold hatdsagi iga-
zolvany személyi azonositot igazold oldala kivételével - masolatot
készit. A Galéria koteles kérni a tényleges tulajdonosra vonatkozo
adatok megadasat, valamint arra vonatkozo nyilatkozat megtéte-
lét, hogy a tényleges tulajdonos kiemelt kozszereplének mingsul-e.

6. A megvasarolt targyak kiadasa az arverés napjan a helyszinen, azt
kovetéen munkanapokon 10-18 dra kozott a Mi-Terem Galériaban
(Budapest, Falk Miksa u. 30.) torténik. Amennyiben az arveréssel
kapcsolatban tovabbi kérdése van, érdeklédni a kiallitas ideje alatt
a MU-Terem Galéridban, a 00-36-1-312-20-71, 00 36-1- 269-46-
81 telefonszamokon lehet. Online aukcios tételek kiadasa az arve-
rést kovetd naptol kezdddik, amennyiben a teljes vételar kiegyenli-
tésre kerult.



CONDITIONS OF SALE

M(-Terem Gallery, as Auctioneer organises, handles and conducts
the Auction on behalf of the vendors and acts as a commercial
agent. The lots are called up in the same succession as in the
catalogue in a way that the auctioneer announces the catalogue
number, painter and starting price of the lot to be auctioned.
The buyers then indicate their intention to bid by raising their
numbered bidding paddles, or online by clicking on the place bid
button.

The buyer offering the highest bid will be informed following the
sale, shall acquire the title of the lot, and pay its full price. In the
case of items marked in the catalogue as ’protected - VEDETT’,
all Hungarian museums have priority to purchase the lot at the
hammer price. The protected items cannot be exported from
Hungary. Owners of these items are registered by the Ministry
and any change in ownership must be reported to the relevant
authorities.

The Auction House as a commercial agent is authorised by the
commissioning party to sign the sale and the purchase agreement
of the lot with the highest bidder and receive the purchase price
on behalf of and to the benefit of the commissioning party. Under
this arrangement the sale and purchase agreement shall be settled
between the commissioning party (owner of the lot) and the buyer.

The buyer shall pay a deposit of 20% of the purchase price in cash
or credit card upon the successful bid. In case the full purchase
price is paid in one amount after the auction, the buyer can take
immediate possession of the object. The Auction House allows a
seven-day period from the date of the auction for the payment
of the balance amount between the deposit and the full purchase
price. The purchase price includes the amount of the deposit
provided the deadline set for the balance payment has been met.
The Auction House reserves the right to terminate the sale and
purchase agreement unilaterally if the purchase price has not
been paid in full by the set deadline. In this case the paid deposit
is not reimbursable to the buyer.

Beside the hammer price, the buyer shall pay a buyer’s premium
equalling 23% of the hammer price to the Auction House. The
buyer’s premium includes VAT, but it is not refundable.

The buyer is responsible for the package and transport of the
purchased item at his own cost and risk once the full purchase
price has been paid. Failure to do so on the part of the buyer shall
release the Auction House from any responsibility for any loss
of or damage to the purchased item. If the buyer does not take
the purchased item after the auction despite the request, after
6 months the sales representative is free to sell the item (after
deducting the buyer’s costs) and deposit the remaining amount to
the buyer, to which the buyer expressly agrees to.

Once awarded to the highest bidder, the item may not be
repurchased or re-auctioned again, unless the identity of the
buyer cannot be established. In this case the Auctioneer is entitled
to re-auction the item.

All collusion or conspiracy on behalf of any party, planning to
force a third party to make an unreasonable high bid, and thus
inflict any loss on the third party is strictly forbidden.

9. All lots shall be on display at the exhibition prior to the Auction.
All descriptions and illustrations in the catalogue are only for
identification purposes. The bidder is responsible for inspecting
the condition of the auction lots - prior to the auction - and
for deciding whether this is in accordance with the catalogue
description.

10. M(-Terem Gallery guarantees that all items in the Auction are
genuine. All items are sold with the defects and imperfections
they may have at the time of the Auction. Once awarded to the
Buyer, no objections to the physical condition of the item will
be considered, unless the item is fake though marked genuine
in the catalogue. In this case the buyer may contest the sale in
writing within 3 months of the initial doubt to the provenance or
genuinness of the item, but no later than 5 years from the date
of the Auction. The Auction House undertakes to repurchase the
item from the Buyer for a price including the hammer price and
the buyer’s premium within 5 years from the Auction date if an
independent expert establishes that the item is not genuine.

11. Auction items may not be purchased below the starting price. The
Auction House cannot be compelled to re-enter the same item in
another auction at a later date.

12. Items marked ,PROTECTED” in the auction catalogue cannot
be exported from Hungary. The owners of the objects marked
,PROTECTED” are registered by the authorities, and the change
of ownership must be notified to the authorities.

13. Unsold items may be re-auctioned at the end of the Auction
upon request to the Commercial Agent. The EUR prices listed in
the catalogue are only published for information purposes. The
current daily exchange rates will be used on the day of actual
payment.

14.In matters not regulated in the clauses of the current listed
business conditions the Civil Code should be followed. In case
of disputes, the parties submit to the exclusive jurisdiction of
Budapest II. and IlI. District Courts.

PARTICIPATION IN ONLINE AUCTIONS - TERMS AND CONDITIONS

You can participate in our online auctions following the pre-
registration. During registration you must provide your personal
information - address, telephone number, e-mail address -,
username and password. The information you provide will be treated
confidentially in accordance with the Privacy Policy. You can register
last until 24 hours before the start of the auction.

In the case of online auctions Virag Judit Gallery and Auction House
(M({-Terem Galéria Kft.) is not liable for damages resulting from
malfunctions The Civil Code shall govern in any matter unregulated in
the present Conditions of Sale. Should any dispute arise, the Parties
accept the competence of the Municipal Court of Budapest.

You are eligible to bid online only after Pre-registration.
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TECHNICAL INFORMATION FOR BIDDERS

You can bid on Virag Judit Gallery’s auctions the following ways:
Through the online auction platform of Virag Judit Gallery, in person,
by a written absentee bid, and by phone.

You can place a written absentee bid form in person, via email, by
phone, and on the online auction platform of Virag Judit Gallery -
www.viragjuditgaleria.hu -.

We can accept an absentee bid submitted though the online system
no later than 24 hours before the start of the auction. It is possible to
cancel your online absentee bid 24 hours before the auction date. You
can place a telephone absentee bid via email, by phone, or in person
in the gallery.

1. Bids can be made in person, through the commercial agent or
over the phone. The following rules shall apply: All bidders are
requested to use their paddle when bidding in order to help make
the auction process more effective. The use of numbered paddles
will help the auctioneer to identify one’s bid. In case one’s bid
has been accepted, please ascertain that your paddle number
has been registered. In case of any problems, please notify the
auctioneer immediately. Bidders can have their paddle numbers
registered for their convenience. All items awarded to the bidder
will then be collected under the registered paddle number and
the bidder will have the right to settle payment for all items in one
amount at the end of the bidding.

2. Absentee bids will be made on the bidder’s behalf by the
commercial agent in accordance with the authorisation given by
the bidder to agent. Such bids can be submitted to the Virag
Judit Gallery / M(-Terem Gallery, during the exhibition, in a
postal letter or through fax (fax no.: +36-1-269-46-81). Such bids
must be received by the auctioneer no later than 24 hours before
the auction date. The Commercial agent will make every effort
to secure the item at the lowest price to the absentee bidder. In
case two absentee bids of the same price indication are submitted
for one auction lot, the one submitted first will take precedence.
Please always indicate your price limit where you would stop
bidding for the item if you participated in person at the auction.
Absentee bids submitted without a price limit indicated will not be
accepted. If during the auction the same amount is received from
a bidder in the room as the maximum amount specified within the
absentee bid form for the very same lot, the absentee bid enjoys
priority.

3. For absentee bids, 20% of the indicated limit price amount will be
paid in cash or credit card as a deposit, for which a receipt will be
given to bidder. If another absentee bid with a higher price limit
indicated is submitted for the same lot, or higher bids are placed
during the auction, the paid deposit will be returned to the bidder
against the issued receipt without any deduction after the auction.
If the absentee bid is successful, the deposit will be included in
the purchase price.

4. The purchase price shall be settled in cash in accordance with

Points 4 and 5 of the Conditions of Sale.

In case of wiring please indicate the amount in HUF in order to avoid
Exchange rate differences.

NAME: M({-Terem Galeria Kft.

ADDRESS: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.
BANK: Magyar Kulkereskedelmi Bank Rt.
BANK ADDRESS: 1056 Budapest, Vaci u. 36.

BANK ACCOUNTS:

HUF: IBAN HU17 1030 0002 2011 6523 0000 3285
EUR: IBAN HU63 1030 0002 5080 1164 2630 4888
USD: IBAN HU63 1030 0002 5080 1164 2630 4015
SWIFT: MKKBHUHB

In case of HUF invoices initiated from abroad to be settled, please
enter the amount of the purchase in HUF.

The foreign currency invoices will be issued on the given daily
exchange rate, not on the rate valid on the day of the auction.

Anti-Money Laundering Law

Customer acknowledges that they would be subjected to customer
identification due diligence on the strength of § 6 of Act LIII of
2017 on the prevention of money laundering and the financing of
terrorism [hereinafter Pmt.] - point f) of § 1 (1).

By signing this contract, Customer acknowledges that the Gallery
in accordance with Pmt. § 7 is obliged to identify the Customer,
his / her /their authorized representative, the authorized person
acting for the Customer, as well as the acting representative and
to carry out an identity verification check. -- In order to verify
identity, the Gallery is obliged to request the Pmt. presentation
of Customer's documents and is entitled to perform data queries
from public registers.

In order to prevent money laundering and the financing of
terrorism, to properly fulfill the obligations set in the Pmt., and
to fully implement the customer due diligence obligation, the
Gallery shall make a copy of the documents presented for identity
verification - including all personal data indicated in the document
- with the exception of the personal identification page of the
official residential address ID card. The authorized representative
is obliged to request the provision of data on the beneficial owner,
as well as the declaration of whether the beneficial owner qualifies
as a prominent public figure.

Buyers can take possession of purchased items at the auction venue
on the day of the auction or in the Virag Judit Gallery / M{-Terem
Gallery (30. Falk Miksa utca, Budapest between 10:00 a.m. and 6:00
p. m. on workdays.)

Should you have further questions with regards to the Auction, please
contact Virag Judit Gallery / M{-Terem Gallery in person or on the
phone.
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VIRAG JUDIT GALERIA ES AUKCIOSHAZ

Virdag Judit Galéria és Aukcioshaz (M@-Terem Galéria Kft) =« 1055 Budapest, Falk Miksa wu. 30.
Tel/Fax: 36-1-312-2071, 36-1-269-4681 = http:// www.viragjuditgaleria.hu = E-mail: info@viragjuditgaleria.hu

VETELI MEGBIZAS - ABSENTEE BID FORM

M{vészeti Aukcio: Datum / Date:
Sale no.:

Megbizom a M{-Terem Galériat, hogy nevemben a fenti aukciéon az alabb felsorolt tételeket megvegye az altalam limitalt, de a tobbi licitald
altal lehetové tett legalacsonyabb leiitési aron. A katalégusban leirt arverési feltételeket elfogadom.

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots up to the hammer prices mentioned below. These bids are to be executed as
cheaply as is permitted by other bids. | agree to be bound by the Conditions of Sale as printed in the catalogue.

Tétel szam Cim, leiras Lelitési ar
Lot number Title or description Hammer price

ElGleg /Deposit: |

Fizetési hataridé
Payment deadline:

Alairas — Signature Fizetési mod — Methods of payment:
Név / Készpénz
Name: Cash
Cim / | o
. Banki atutalas
| Sl Wire Transfer to our Bank
M{-Terem Galéria Kft
| E-mail: | 10300002 - 20116523-00003285
Tel. / Hitelkartya
Phone: Credit card
Datum /
Date:

Szallitas — Transport

| Sajat megoldas - On my own |

A|é|’rés _ Signatu re | Kérem a szallitast - | require the transport |
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